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J.B. Hobbs, Surrey and England.
‘Farewell Dinner to J.B. Hobbs. To
commemorate his retirement from
County Cricket’” The Dorchester
Hotel, London, 17th July 1935.
Arranged by ‘The Star' newspaper.
Large official menu, with original
decorative covers, with tribute by
Neville Cardus, Toasts, table plan,
after Dinner entertainment, guest list
and two photographs, one of the
'Hobbs Gates' at The Oval, the other
one of Hobbs, head and shoulders.
The menu measures 8.5"x11.5".
Inscription to inside page ‘To Jack, in
memory of "“Black’-Heath. Uncle
Nick'. Some light marks to covers
otherwise in good/very good
condition £70/100

All-England Xl v Slough & District XV
1927. Original ticket for the Charity
match played at Slough on the 28th
September 1927. Sold with postcard
advising a Meeting of Secretaries for
the Oxford & District Cricket League
to arrange fixtures. Meeting to be
held on 14th March 1899 and a
small menu for a Dinner & Dance to
be held by Napier Cricket Club on
the 3rd March 1945 £30/40

Rochdale Cricket Club 1874. Early
Members Admission Ticket for the
1874 season. The folding card lists
all matches for 1st, 2nd and 3rd Xl's
with details of Officers of the club.
Includes a fixture for the 25th-27th
June, 22 of Rochdale v All England
XI'. Sold with similar card for The
Union Cricket Club (Rochdale) for
1876. Both in good condition
£40/60

The ‘22 of Rochdale v All England
XI" match played at Milnrow Road
Ground was drawn. James Shaw of
Nottinghamshire took 23 wickets in
the match and the top score was 59
by W. Hickton of Rochdale

‘Royal Visit Luncheon'. Large official
brochure for the County Carnival
Cricket Association Luncheon held in
Adelaide on the 10th March 1954.
Decorative covers with ribbon tie
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and Toast List to inner pages. The
President of the County Carnival
Cricket Association, Victor
Richardson received an O.B.E. from
the Queen on this occasion. G
£30/40

‘Cambridge University Cricket Club.
Arrangements and Matches for
1888'. Four page printed leaflet with
details of matches, engagement (for
a shilling) of professional bowlers for
net practise etc. The University
played the Australians at Leyton,
Sussex at Brighton, Surrey at the
Oval etc. Folds otherwise in good
condition. Rare £40/60

‘Records of a Voyage'. Set of five
different 'Orient Line' menus for
meals on the 'S.S. Orontes’. Each
menu with colour lithograph of a
famous London landmark. The
menus housed in original folder with
title to front. This was the ship that
carried the Australian 1938 touring
team to England. VG £80/120

‘Somerset County Cricket Club. List
of Fixtures for 1919'. Printed fixture
list poster for the first season after
WW1. Includes the fixture against
Australian  I.LF. XI.  Colourful
decorative border. printed by
Hammett & Co. Taunton. 8"x10".
Very good condition £80/100

William. M. Woodfull. Australia
1930. ‘Official Souvenir and
Programme for the 17th Australian
Eleven on Tour'. Published by the
Western Australia Cricket
Association. Compiled by Van
Heurck & Thomas Ltd. Printers of
Perth. Picture of Woodfull to front
cover. Preview of the tour including
the pre tour match against Western
Australia, pen pictures and
biographies of the Australian team,
records etc. This was formerly the
property of  Woodfull  with
handwritten notes from his speech
to back cover. A rare brochure from
the tour. G £100/150

England v South Africa 1929.
Original complimentary press ticket
to the 2nd Test Match at Lord's 29th
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June-2nd July 1929. Issued to ‘The
Doncaster Gazette'. Adhesive marks
to verso otherwise in good condition

£25/35

Newspaper cuttings 1933-1935. File
containing various cuttings from the
period including Jardine's wedding,
Australian Test victory at The Oval
1934, various ‘Tom Webster'
cartoons, the 1935 South African
tour of England, tragic death of
Dudley Pope (Essex) and ‘Jock'
Cameron (South Africa), retirement
of Jack Hobbs, Bradman etc. G
£25/35

Sir Learie Constantine, Trinidad &
West Indies 1921-1939. Official
programme/brochure  for  the
Borough of Nelson ‘Admission of Sir
Learie Constantine, M.B.E. as
Honorary Freeman of the Borough'
held at the Council Chamber, Nelson
on the 20th April 1963. Sold
together with two letters from the
Town Clerk regarding the occasion.

G £30/50
Surrey C.C.C. 1920's. Selection of
ephemera including Surrey

membership cards for 1926-1928,
fixture lists for 1926-1928, two
typed letter from the Secretary of
the club, R.C.N. Palairet (Somerset
C.C.C 1891-1902) dated 1926 and
1927 both signed by Palairet,
Pavilion ticket 1926 and four
receipts/proposals for membership.
G £25/35

‘Improvements in or relating to
cricket bats’ 1961. Official three
page patent specification with
drawing. Slazengers Limited of
Croydon, Surrey. Relates to
improvements to the bottom of a
cricket bat blade. G £15/20

Test match and club tickets
1960's/2000's. Large collection of
over 160 tickets for Test matches,
Finals, World Cup matches etc.
Matches in England, Australia, South
Africa, Sri Lanka etc. Includes
England v Australia 1968, 1985,
1997, Sri Lanka v England 2001,
South Africa v England 1992, 1995,
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ONLINE BIDDING

Knights Sporting Limited are delighted to offer a new online bidding facility at our auctions
for bidders who cannot attend the sale. Bid on lots and buy online from anywhere in the
world at the click of a mouse with the-saleroom.com's Live Auction service.

Full details of this service can be found at www.the-saleroom.com

In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit
card details and unless alternative arrangements are agreed with Knights Sporting Limited
you:

authorise Knights Sporting Limited, if they so wish, to charge the credit card given in part
or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction via the-
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agree that Knights Sporting Limited are entitled to ship the goods to the card holder name
and card holder address provided in fulfilment of the sale.

Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject
to an additional 3% commission charge + VAT at the rate imposed on the hammer price.
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England v Pakistan 1974, Australia v
England 1986, 1991, 1995,
2002/03, England v India 1974,
1979, Lancashire v India 1959, New
Zealand v Australia 1986, World Cup
1979, 1999 etc. Some duplication.
Good selection £40/60
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Frank Edward Woolley. Kent &
England 1906-1938. One page
handwritten letter from Woolley to
J.D. Coldham regarding receipt of a
book and remarking that ‘I am
looking forward to a much quieter
cricket season next Summer than the
past six seasons. The letter dated
25th February 1946 and nicely
signed by Woolley in ink. G £40/60

Len Hutton. Yorkshire & England.
One page handwritten letter from
Hutton to a Miss C.M. Hunt. The
letter with cricket content ‘1 am
feeling much better, although last
week a bone was slightly cracked in
my hand. | hope to play in five days'.
The letter dated 2nd August 1953.
With original envelope. G £20/30

John Barton King. Philadelphia.
U.S.A. 1893-1912. Handwritten two
page letter from Barton King to a S.
Beresford Fowler recalling playing
against Edgar Mayne of Australia. ' |
remember , so well bowling to Edgar
Mayne and looking for his weak spot
which | failed to find. I hope you will
remember me to him'. Letter on ‘J.
Barton King, Philadelphia’ headed
paper but undated. Second page
trimmed to end of handwriting.
Adhesive marks to verso. Rare
£80/120

Barton King died in October 1965
and was regarded as the greatest
ever American cricketer. He toured
England with the Philadelphian
team in 1897, 1903 and 1908. He
took 87 wickets at 11.01 on the
1908 tour

Sir Francis Eden Lacey. Hampshire
1880-1897 and Secretary of M.C.C.
1898-1926. Typewritten letter from
Lacey to D.J. Knight (Surrey &
England) advising him that the
M.C.C. Committee has asked him to
accept a gift of a cricket bat in
recognition of his innings of 124
runs against the Players. The letter
on Lord's headed paper and dated
30th July 1919. Nicely signed in ink
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by Lacey. G £50/70

Donald Knight scored 71 and 124
for the Gentlemen v Players during
the match played at Lord's on the
14th-16th July 1919

William Gilbert Grace.
Gloucestershire & England. 1865-
1908. Handwritten two page letter
on London County Cricket Club
letterhead dated 1st March 1900 to
‘Budden’. Letter regards Budden
going abroad 'l am sorry to lose your
valuable services for next season. |
will put you down on the abroad
list'. Nicely signed by Grace. The
second page of the letter has a piece
cut out of it, not affecting text, and
has been laid down to card
otherwise in good condition
£150/250

Charles Budden played two matches
for Hampshire in 1900. This may
well have been the ‘Budden’ who is
the recipient of this letter

Percy G.H. Fender. Sussex, Surrey &
England 1910-1935. Two page
typewritten letter from Fender to R.
Yeomans of Leeds regarding the
format of a Dinner in Leeds and
Huddersfield where Fender was to
speak. The letter, dated 15th
September 1953, on ‘Herbert Fender
& Co' headed paper and signed
nicely in ink by Fender. VG £40/60

Charles B. Fry. Sussex and England
1894-1921. Handwritten two page
letter from Fry to a Mr Moore
regarding a speech to be made at
The Buccaneers Dinner on the 6th
January 1948. 'Moreover “Cricket"
is a large and elusive subject- AND,
by the way, its useful to know who is
going to “respond” because he may
be a swill and in need of sustenance
in order to avoid being a heavy
roller'. The letter dated 8th
December 1947 on Naval School,
Hamble, Hampshire headed paper
and nicely signed by Fry. G £40/60

Pelham. F. Warner. Middlesex &
England. Handwritten note from
Warner in ink stating he knew C.J.B.
Marriott. ‘He was at Tonbridge and
Clare, Cambridge. Captain-
Cambridge Univ XV. Played for
England at Rugger and Captained
England. Strong as a Bull!, Brave as a
Lion!". Signed in ink by Warner and
dated 3rd September 1915. Note
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laid down to card. G £30/40

William Gilbert Grace.
Gloucestershire & England. 1865-
1908. Handwritten one page letter
on London County Cricket Club
letterhead dated 8th May 1906 to
‘Mr Manson'. Grace thanks him for
sending a copy of the ‘Bowlers
Handbook' and promises to send, in
return, a copy of ‘The Bowlers
Annual’ which he is helping to
compile. Nicely signed in ink by by
Grace. Good condition ~ £200/300

Alexander J. Webbe. Middlesex &
England 1875-1900. Two page
handwritten letter from Webbe to
Pelham Warner dated 17th January
1941. Signed in ink by Webbe. Very
good cricket content. G £80/120

Edward Humphreys. Kent & England
1899-1920. Five letters to
Humphreys, 1918-1928, regarding
his appointment as Cricket Master at
Uppingham School from Stanley
Christopherson (Kent & England
1883-1890) and R.H. Owen. Good
content including reference to taking
up a post in Jamaica dated 1924.
Some folds, nicks to page edges,
generally good £80/120

Alfred  Lyttelton. ~ Cambridge
University, Middlesex & England
1876-1887. Handwritten one page
letter on Great College Street,
Westminster' letterhead to
‘Lushington’. Letter refers to not
being able to make an appointment
due to sitting as a Recorder to try
appeals in Oxford. The letter dated
18th April 1902 and nicely signed in
ink by Lyttelton. G £100/150

President of M.C.C. in 1898. Also
played for Worcestershire C.C.C.
(not first class) and represented
England at football in 1877 and
played for Old Etonians in the 1876
FA. Cup Final. Lawyer & Statesman
and Colonial Secretary 1903-1905.
He became an M.P. in later life

Sir  Frank Mortimer Maglinne
Worrell. Barbados, Jamaica & the
West Indies 1941-1964.
Handwritten four page air mail letter
from Worrell to Reg Lockett of
Norton C.C. who Worrell played for
during the 1950/60's. Good cricket
content ‘If the Norton Boys can get
the runs , Jim Laker can get the
opposing sides out......I really miss
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the general atmosphere of League
Cricket very much although | realise
that there comes a time in
everymans life when he has got to
bow out from sport in order to carve
a niche for his future...'. The letter
dated 10th June 1960 and nicely
signed in ink ‘Frank’. Odd staining to
letter otherwise in good condition
£60/90

James Charles Laker. Surrey, Essex &
England 1946-1964. Handwritten
two page letter from Laker to Reg
Lockett of Norton C.C. who Laker
played for during the early 1960's.
Letter on ‘Ashpool & Twiddy. Jim
Laker Garments’ headed paper.
Some cricket content ‘I spoke to Tom
last night about next year and I think
he would like me to come back to
Norton but | fear it is going to be
difficult as | have many business
commitments in London....". The
letter dated 18th October 1960 and
nicely signed in ink by Laker. G
£30/50

William Alexander Camac Wilkinson.
Oxford University & M.C.C. 1913-
1939. Handwritten two page letter
with good cricket content. ‘I am
afraid that much cricket, as it is
played today, send me to sleep. The
first match | saw was between
N.S.W. and Victoria in Sydney, about
65 years ago and Trumper and Duff
opened.... | have played with some
great players, but for me, there has
never been a batsman like Trumper'.
Signed in ink by Wilkinson. VG
£30/50

Pelham Francis Warner. Middlesex &
England 1894-1920. Two page
handwritten letter on Cricketer
magazine headed paper from
Warner to Palairet regarding his
resignation from the position of
Secretary of Surrey C.C.C. 'to say
how very sorry | am to hear that you
are leaving the Oval which will not
seem the same place to me after you
have gone..". The letter dated 5th
May 1931 and nicely signed ‘Plum’.
G £40/60

Walter Hammond, Gloucestershire &
England. War time hand written four
page letter from Hammond to his
Wife dated 4th August 1941 and
written from Headquarters RAF.
Middle East. Good general content
regarding his missing his Wife, life at
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the time and in England, going away
on a trip (mission), talks of receiving
letters from Brian Sellers and Indian
Captain etc, signed ‘Wal'. Folds,
otherwise in good/ very good
condition £70/100

Learie Constantine, Trinidad & West
Indies 1921-1939. Typewritten letter
from Constantine to H. Houghton of
Adlington regarding not being able
to attend a prize giving function. The
letter dated 28th August 1929.
Nicely signed in ink by Constantine.
G £50/70

Charles Jesse Kortwright. Essex
1894-1907. Excellent ink signature
of Kortwright on page with small laid
down picture. Note to bottom
stating ‘I'm sorry but your further
request would be difficult to choose
and initialled 'C.J.K.". VG £50/70

Herbert Sutcliffe.  Yorkshire &
England 1919-1945. Excellent one
page typewritten letter from Sutcliffe
to the Editor of the Cambridge
Independent  press  regarding
clothing shortages following the war
‘forcing many enthusiastic young
cricketers to turn out in unconven-
tional rig'. He talks of village green
cricket needing help and hopes to
appeal through the press column for
‘lovers of the cricket match to give
every possible support to their local
clubs.... So we shall weather the
storm of austerity until happier days
are with us again'. The letter dated
9th July 1946 and very nicely signed
in ink by Sutcliffe. VG £50/70

Herbert Strudwick. Surrey & England
1902-1927. One page handwritten
letter to ‘Master Fielding' regarding
a friend John who played golf with
Strudwick etc. The letter dated 10th
August 1965 and nicely signed in
blue ink by Strudwick. G~ £30/50

Sir Charles Aubrey Smith. Two page
typewritten agreement between
Smith  (Manager) and Roland
Pertwee (Dramatist) regarding the
production of a play. Signed by
Aubrey Smith and Pertwee and
dated 8th May 1924. G~ £40/60

Aubrey Smith played for England
and Sussex and captained them in
1887 and 1888. He also captained
the Shaw & Shrewsbury team to
Australia in 1887/88. He gained
fame in the 1930/40's as an actor
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based in Hollywood and appeared
in numerous films. He died in 1948.

Edgar Richard Mayne. South
Australia, Victoria & Australia 1906-
1926. One page handwritten letter
to 'Mr Higgins' thanking him for
sending  ‘postcards and  the
photograph of Miss Marie Corelli
(English novelist) and sending to him
in return a menu card and signed
photograph of the team. The letter,
on Hotel Cecil headed paper, dated
15th August 1921(?) and nicely
signed in black ink by Mayne and
inscribed 'Australian XI'. G £70/100

Don Bradman. Australian tour of
England 1948. Original handwritten
one page letter from Don Bradman
at the Piccadilly Hotel London, to Mr
Wells thanking him for his letter of
congratulations on the teams success
and responding to a request for a
message from Bradman for a
proposed brochure. Nicely signed in
ink by Bradman. The letter is dated
15th August 1948. The previous day
to this letter being written, Bradman
was playing for Australia against
England at the Oval in his last Test
match making a duck, bowled
Hollies. VG £150/250

Don Bradman. Australia. Original
handwritten one page letter from
Don Bradman to Jack Pollard
regarding payment for an article for
‘Six and Out' a book edited by
Pollard. bradman requests some
form of payment and asks for a
cheque to be sent made out to
‘Adelaide  Crippled  Childrens
Association' as he does not wish to
profit from the article. Nicely signed
in ink by Bradman. The letter is
dated 17th June 1966 and is written
on Bradman headed paper. VG
£50/80

Don Bradman. Australia. Original
typewritten one page letter from
Don Bradman to ‘Kenneth’ thanking
him for 75th Birthday wishes and
advising of addresses to contact Neil
Harvey and Ray Lindwall for
autographs. Nicely signed in ink by
Bradman. The letter is dated 17th
August 1983 and is written on
Bradman headed paper. VG £40/50

Douglas Robert Jardine. Surrey &
England 1921-1933. Short
handwritten one page letter from
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Jardine. The letter written on
'Holwell Park, Wrotham, kent'
headed paper and undated. ‘Dear
Sir, Thank you for your nice letter. It
was very kind of you to send the
snaps- they are excellent and much
appreciated’. Excellent signature of
Jardine below. Slight age toning and
adhesive mark to verso otherwise in
good condition. Rare £100/150

Bill Bowes. Yorkshire & England
1929-1947. Short handwritten one
page letter from Bowes regarding an
autograph. He also refers to Umpire
Frank Chester, ‘one of the best of all
time-with a reputation bettering that
of Sid Bullen or todays Dickie Bird'.
The letter dated 5th February 1985.
G £25/35

G.O. Allen. Middlesex & England
1921-1950. Two page handwritten
letter from Allen regarding his
opinion  of  the  Body-line
documentary. ‘Some of it was very
good but frankly | thought it could
have been better if the editing had
been done more wisely. For instance,
having watched it... was body-line
good for cricket or bad?, were many
batsmen hurt?, was it their fault or
the line of attack?. So much was left
unanswered'. Nicely signed in ink by
Allen. Dated 2nd December (no
year). VG £30/40

Kumar Shri Ranjitsinhji. Sussex &
England 1895-1920. Four page
handwritten letter from Ranjitsinhji
requesting 'your kind permission to
fish in your splendid waters for
grayling this winter. | have hired the
Gilling Shoot this year..... So your
kindness would enable me to spend
a few most enjoyable days at one of
my favourite pastimes when | come
to Gilling or am in the
neighbourhood'. The letter written
on 'The Rectory, East Gilling, York'
headed paper and nicely signed in
ink by Ranjitsinhji. G £100/150

John W. Hearne, Middlesex &
England 1909-1936. One page
handwritten letter from Hearne to
‘Mr Milne' regarding him and his
Wife purchasing a bungalow in
peaceful surroundings in West
Drayton, Middlesex. ‘Its certainly
more peaceful than opposite the
drone which nearly drove us
‘Crackers’. The letter dated 10th
February 1949 and nicely signed in
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£30/50

Len Braund. Surrey, Somerset &
England 1896-1920. One page
handwritten letter to 'My dear
Freddie’ with some cricket content. ‘I
shall be going to Lords to see the
Yorkshire v Middlesex match the
following week-so should much like
to see you before going there, and
have the long looked for chat'. The
letter dated 27th May 1952 and very
nicely signed in ink by Braund. VG
£50/70

Arthur E.R. Gilligan. Surrey, Sussex &
England 1920-1932. Two page
handwritten letter from Gilligan to
Jack Sokell with excellent cricket
content. He talks of meeting up with
Arthur Mailey ‘it will make the
evening doubly glorious and
memorable’. Also talks of watching
the Australians at Hove ‘I honestly
think England (unless our batting
breaks down) should retain the
Ashes’ and broadcasting with Alan
McGilvary and Freddie Brown for the
Australian Commercial Station for all
five Tests. The letter dated 5th June
1956 and nicely signed by Gilligan in
ink. G £40/50

John ‘Jack’ Berry Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. One page
handwritten letter, on Surrey C.C.C.
headed paper declining a request for
a written article for the Sports
Services Bureau. ‘'l am afraid | am
fixed up for this season’. The letter
dated 7th May 1924 and nicely
signed in ink by Hobbs. G £50/80

John 'Jack’ Berry Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. One page
handwritten letter from Hobbs to
Harry B. Rowan regarding a ‘Cricket
Week' to be held in Glasgow. ‘I am
glad to hear you are again holding
the Cricket Week and | shall be
pleased to come along in April. | am
very sorry though that A.C.
MaclLaren will probably be there too,
I would rather work with somebody
else. | should have thought Maurice
Tate would have been a good
proposition. | could get him for you
if you like..." The letter dated 10th
December 1925 and nicely signed in
ink by Hobbs. G £50/80

Cricket letters. Selection of three
handwritten letters from players, all
written in later years. Players are Len

ink by Hearne. G
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Hutton, Norman Yardley and T.B.
Mitchell. Content concerns requests
for autographs. G £25/35

Thomas Bignall Mltchell. Derbyshire
& England 1928-1939. Two page
handwritten letter from Mitchell
regarding the M.C.C. ‘Bodyline" tour
of Australia 1932/33. Mitchell talks
about his great friend Eddie Paynter
'Yes, in the 4th Test at Brisbane, he
fellill and had to go into hospital. He
had a temperate of 106, Mr Jardine
went to see him and these were the
words he said to him ‘Eddie | would
give my last drop of blood for
England....". The letter undated but
written in later years. G £40/60

Cricket letters. Selection of three
hand/typewritten  letters  from
players. Players are John C.W.
MacBryan (Somerset & England,
dated 1941 as Squadron Leader),
David C.H. Townsend (Oxford
University & M.C.C.) and H.A.
Peach (Surrey). Some cricket
content, the latter two letters written

in later years. G £25/35
England Test players. Selection of six
hand/typewritten  letters  from

players. Players are Les Ames (Kent),
Joe Hardstaff (Nottinghamshire),
Jack Robertson (Middlesex), L.F.
Townsend (Derbyshire), George
Geary (Leicestershire) and Freddie
Brown (Middlesex). Good cricket
content, some letters written in later

years. G £40/50
Middlesex.  Selection of four
hand/typewritten  letters  from

Middlesex players. Players are S.L.
Beton, F Lee, J. Wormald and N.F.
Turner (one match 1937). Some
cricket content, all written in the
1950/60's. G £30/40

REES  Wyatt.  Four letters
handwritten by Wyatt to author
Anthony Merdith regarding the
writing of a book. Interesting cricket
content, Wyatt refers to the pitches
in Australia 1930's, methods of
bowling, Warner, Kortright,
Larwood, life onboard ship etc. All
four written in 1988 and signed by
Wyatt. G £50/80

Northamptonshire. Selection of four
handwritten letters from
Northamptonshire players. Players
are Mark Cox, Gilbert Tebbit, Ben
Bellamy and R.S. Venes. With the
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exception of Bellamy, the other three
only played a small number of
matches for the county team. All
letter  regards  requests  for
autographs/ addresses etc, all
written in the 1950's. G £30/40

Alec Bedser. Surrey & England 1939-
1960. One page handwritten letter
from Bedser on ‘Grand Hotel,
Cardiff" headed paper. He talks of his
Test bowling record and on Surrey's
attempt to win the County
Championship for a fifth consecutive
time. ‘In reply | have taken 236
wickets in Tests including 104
against Australia..... The fifth win in
the Championship is going to be
hard, very hard indeed'. The letter
undated but c1956. G £30/40

Maurice Tate. Sussex & England.
1912-1937. Two page handwritten
letter from Tate regarding an article,
letter or book? written by the
recipient. ‘You have covered
everything except | should have
liked to have said more about my
exit from Sussex, still perhaps it
better to let sleeping dogs lie.... am
humbled to you for such a
magnificent compliment to an Old
Timer'. The letter headed ‘The Kings
Arms', dated 25th October 1950
and nicely signed in ink by Tate. G
£30/50

New Zealand. Two handwritten
letters from Walter Hadlee and
Martin Donnelly. Both letter written
in 1985 regarding requests for
autographs. G £18/25

H.S.L.T. ‘Stork" Hendry. N.S.W.,
Victoria & Australia 1918-1933. One
page handwritten letter regarding an
autograph and addresses request.
The letter sent from Australia and
undated. Nicely signed in ink by
Hendry. G £25/35

William Edward Jones. Glamorgan
1937-1958. Two page typewritten
letter from Jones to Maurice
Turnbull, Secretary and Captain of
Glamorgan County Cricket Club
regarding Jones signing professional
forms for the club. Jones has listed
down the terms offered and Turnbull
has handwritten answers to many of
the questions in ink to the pages.
‘Cricket is so uncertain and the point
as to my being sufficiently good to
play for the first eleven will have to
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be proved, and naturally now it
seems that | shall have to live on the
suggested 1 per week retaining fee
for the greater part of the year... |
appreciate that | like everyone else
will have to start right at the bottom,
but | am afraid that £1 over the
winter session would be a hardship,
bearing in mind the permanent and
good position | now have....". The
letter dated 15th September 1936
and nicely signed in ink by Jones. G

£40/60

Jones did eventually sign and played
for Glamorgan for 21 years playing
over 340 matches for the County

New Zealand tour of England 1949.
Two typewritten letters from the
Duke of Norfolk and the Duke of
Beaufort to J.H. Phillips, Manager of
the New Zealand Cricket Council
regarding the touring matches held
at Arundel Castle and Badminton.
The Arundel letter is post match and
the Badminton letter pre match ...|
have heard that Wally Hammond
has had to undergo an operation on
his foot and is therefore unable to
play. It is a great disappointment to
everyone'. Both typed on Arundel
Castle and Badminton letter heads
and nicely signed in ink by Beaufort
and Norfolk. Minor foxing to the
Badminton letter otherwise in good
condition £50/70

Cricket writers. Three typewritten
and handwritten letters from John
Arlott (2)(1968 & 1983) and Jim
Swanton (1979). General cricket
content. G £20/30

Cyril Mowbray Wells. Surrey &
Middlesex 1892-1909. One page
hand written letter from Wells
regarding players on a cricket
photograph. He mentions Jessop,
Druce, Webbe, Foster, Hearne etc.
‘The photograph of Jessop, whom |
knew in the old days and played
cricket with him many times, but |
would rather not write to him to sign
a photograph- he might not like it'.
The letter dated 3rd September
1946 and nicely signed in ink by
Wells. G £30/50

Sir Henry D.G. Leveson-Gower.
Surrey & England 1895-1920. One
page handwritten letter on 'The
Grand Hotel', Scarborough headed
paper to 'Ogden’ regarding a
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request for an autograph. The letter
dated 10th September 1952£25/35

Alexander J. Webbe. Middlesex &
England 1875-1900. One page
handwritten letter from Webbe to Dr
Blair Ball regarding recovery from an
injury. ‘Getting on all right but no
exercise a little longer. | hope to get
away tomorrow. You have saved me
many days on my back'. The letter
dated 16th August 1903 and nicely
signed in ink by Webbe. VG£50/70

H.B. ‘Jock' Cameron. Transvaal,
Western Province & South Africa
1924-1935. Original real
photograph card of the South
African team of 1929 in England,
(J.Smith, Bookstall), with
correspondence  to ‘Freda’ in
Johannesburg with observations of
England... ‘England's not such a bad
place after all, one does see the sun
occasionally. London’s, the place
though. You'd be quite at home as
far as dancing is concerned it lasts all
night if you want it'. Signed Horace.
Post marked Oxford 1929. G
£50/70

Cameron died of enteric fever
shortly after his return home from
the 1935 tour of South Africa

Arthur E.R. Gilligan. Surrey, Sussex &
England 1920-1932. Plain postcard
sent by Gilligan to a Sussex
supporter after a request for an
autograph. Short note to the
supporter  with an  original
photograph of Gilligan taken in
1924. The postcard postmarked
‘Kensington 1923'. G £30/40

Wilfred Rhodes. Yorkshire,
Europeans & England 1898-1930.
Mono postcard sent by Rhodes to
Herbert Sutcliffe from Bombay when
Rhodes was playing for the
Europeans cricket team. 'Playing
here for a week. Seen your brother a
few times, looks very well. Getting
on alright, a bit too hot for cricket.
Compliments of the season..... The
postcard dated 27th December 1922
and initialed in ink by Rhodes. VG
£60/80

H. H. Alexander. Victoria & Australia
1928-1935. One page handwritten
letter giving his views on who was
the best bowlers and batsmen he
had seen. Mentions ‘Bodyline series'.
‘The best way to sum up Bodyline,
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imagine Marshall or Garner bowling
straight at you with seven men on
the leg side- Pretty frightening'’. The
letter dated 15th February 1987 and
nicely signed in ink by Alexander.
Sold with a further two page
handwritten letter from Australian
Test cricketer, Graeme Hole with
good cricket content on the
Australian 1953 tour of England.
Dated March 5th 1985. G £30/50

Jack Fingleton. New South Wales &
Australia 1928-1939. Three page
handwritten letter, some cricket
content with references to Lillee and
Chappell. The letter on Charing
Cross Hotel headed paper, dated
September 11th and nicely signed by
Fingleton. G £30/50

lan Peebles, Middlesex & England
and PF. ‘Plum’ Warner, Middlesex &
England. Two short one page
handwritten letters from the two
cricketers. The Peebles letter
undated, the Warner 1948. Both
responding to  requests for
autographs. Both nicely signed by
the player. G £30/50

Learie Constantine, Trinidad & West
Indies 1921-1939. Handwritten
letter from Constantine to a Miss
Jones regarding an autograph
request. The letter dated 30th
September 1967 and nicely signed in
ink by Constantine. The requested
autograph on card laid down to
lower half of letter. Adhesive marks
to corners of verso otherwise in
good condition G £40/60

Freddie R. Brown. Surrey,
Northamptonshire & England 1931-
1953. Two page handwritten letter
to Ken Purdy with excellent and
interesting cricket content. He talks
of the West Indies being the
strongest side in the world, Lords
being his favourite ground in
England and Adelaide in Australia.
He then goes on give advice on
cricket in general...'Cricket is a great
leveller and one has to learn to live
with the good and the bad days alike
and always be modest and prepared
to learn....". The letter dated 5th
October 1984 and signed in ink by
Brown. G £30/40

Donald B. Carr. Derbyshire &
England 1946-1963. One page
typewritten letter on T.C.C.B headed
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paper, Carr was Secretary at the
time, turning down an invitation to
speak at a cricket society Dinner due
to the probability of going out to
India with the M.C.C. team. The
letter dated 13th January 1984 and
signed in ink by Carr. G £15/25

Greg Chappell. South Australia,
Somerset, Queensland & Australia
1966-1983. One page handwritten
letter with good cricket content. He
talks of his father and brother, lan.
the best player he saw, Sobers and
his best innings, 131 at Lord’s 1972.
The letter dated 2009 and signed in
ink by Chappell. G £15/25

Jack Fingleton. New South Wales &
Australia 1928-1939. Two page
handwritten letter, some cricket
content with references to Harold
Larwood etc. ‘I saw ‘Lol’ (Larwood),
as you call him, very recently. We
had a drink on his tenth grand-
child... he is blissfully happy, I'm glad
to say, in Australia’. The letter on
Charing Cross Hotel headed paper,
dated April 28th 1972 and nicely
signed by Fingleton. With original
envelope. G £30/50

John 'Jack’ Berry Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. Two page
handwritten letter from Hobbs to Mr
Speight regarding the return of a
Watermans pen (he advertised the
pens), he talks of his journey and
time in Madras. ‘It appears we
bought your bottle of Caillaux after
all. Francis gave it to my servant who
thought it was our bottle. So sorry!’
The letter dated 1st February 1934
and nicely signed in ink by Hobbs. G

£50/80

H.S.L.T. ‘Stork" Hendry. N.S.W.,
Victoria & Australia 1918-1933.
Interesting one page handwritten
letter with his views on the current
game and the game in his day. 'Of
course, big money has ruined it
today. One day cricket, whilst a
great money earner, is not cricket
and spectators not true cricket
lovers. It has ruined batting
technique and deprived bowlers of
their objective, to get wickets!!". The
letter sent from Australia and dated
11th November 1985. Nicely signed
in ink by Hendry. G £40/50

Pelham Francis Warner. Middlesex &
England 1894-1920. Four page
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handwritten letter from Warner,
headed Carling House, Maidstone to
Mrs Clark, regarding turning down
an invitation to play tennis because
he will be playing cricket. 'To be
quite truthful | forgot all about it
which is no excuse really, though the
fact that | have been travelling all
over the place playing cricket will |
hop influence you to mitigate the
sentence. | am playing cricket on the
days you asked us'. The letter dated
5th July 1909 and nicely signed by
Warner. G £140/180

Warner made his 211 v Otago on
the 13th/14th February 1903

England tour of England 1897. Rare,
early and fascinating pair of two
page handwritten letters from A.E.
Stoddart, Middlesex & England
Captain for the tour, and Captain
Edward G. Wynyard, Hampshire &
England regarding selection for the
forthcoming tour to Australia. The
letters dated 15th and 22nd August
1897. The first letter expresses
Stoddart's pleasure at Wynyard's
selection for the touring party. ‘l was
very please to hear that the War
Office had given you leave and that
you accept the invitation to join the
team. | feel certain you will enjoy the
tour immensely and | shall be glad to
do all in my power to make things
happy for you'. Nicely signed A.E.
Stoddart. To verso there is further
handwritten details of colours to be
worn including tie and hat ribbon,
tour caps and coats (blazers), berth
for the trip ‘an inside cabin but very
comfortable’. In the second letter,
Stoddart goes out of his way to
commiserate with Wynyard on  his
not being able to go on the tour due
to the War Office cancelling his
leave. 'l cannot tell you how
sincerely sorry | am to get the news
of the War Office cancelling your
leave. | was really looking forward
with the greatest pleasure to having
you with us and can only tell you
that I am almost as disappointed as
you are. About the inconvenience
caused, please don't let this add to
your troubles. | can easily get
another man, | had intended to take
14 but | think that if Briggs takes
your place that will be enough. I only
wanted another good bowler to add
to the 13 which appeared in the
papers to look a rare(?) side. As my
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object in accepting your invitation
with you was only with the view of
helping you re the tour, and | am
very much busy, | will ask you to
excuse me. | shall hope to see you
somehow before we leave and in the
meantime can only express how
sincerely sorry | am, you cannot join
us'. Again, very nicely signed in ink
by Stoddart. Both letters, ex
Wynyard collection. A rare insight
into the trials and tribulations of an
England Test Captain £1500/2500

Interesting letters covering some of
Stoddart's selection problems with
the tour, Wynyard withdrew and
Jackson and Attewell declined.
Following the success of the team he
took to Australia in 1894/95, the
authorities in Australia invited him
to take a second side out in
1897/98. Heavy criticism was
levelled at him prior to the voyage
on September 17th, three weeks
after the final letter, the first being
that 13 players were not enough and
the second that the bowling was
weak! The tour was best by
problems including illness, family
bereavement, play cancelled on the
first day at Sydney, barracking by
the Australian crowds and the
problem of ‘throwing’

W.W. Keeton. Nottinghamshire &
England  1926-1952.  Original
typewritten letter of selection from
F.S. Jackson, Chairman of the
Selection Committee, to Keeton
advising him of his selection 'hold
yourself in readiness’ to play for
England v Australia at Leeds on the
20th-24th July 1934. Details include
remuneration for the match£40 plus
3rd class return railway fare), details
of the match, press relations,
accommodation etc. The letter, on
Lord's Cricket Ground headed paper,
dated 16th July 1934 and nicely
signed in ink by Jackson. Rare. Small
piece missing from side of letter
affecting small part of the text
otherwise in good condition
£180/250

Keeton made his England debut in
the Leeds Test having been called up
for the Old Trafford Test but not
being selected

W.W. Keeton. Nottinghamshire &
England  1926-1952.  Original
typewritten letter of selection from
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P.F. Warner, Chairman of the
Selection Committee, to Keeton
advising him of his selection to play
in the Test Trial Match, North v
South at Lord's on the 13th-16th
June  1936. Details include
remuneration for the match (£20
plus 3rd class return railway fare),
details of the match, press relations
etc. The letter, on Lord's Cricket
Ground headed paper, dated 6th
June 1936 and nicely signed in ink
by Warner. Rare. G £90/130

W.W. Keeton. Nottinghamshire &
England  1926-1952.  Original
typewritten letter of selection from
Percy Perrin, Chairman of the
Selection Committee, to Keeton
advising him of his selection to play
for England v West Indies at The
Oval on the 19th-22nd August
1939. Details include remuneration
for the match£27.10.0 plus 3rd class
return railway fare), details of the
match, press relations, accommo-
dation, ticket allocation etc. The
letter, on Lord's Cricket Ground
headed paper, undated and nicely
signed in ink by Perrin. Rare. G
£150/250

Keeton played in his 2nd and final
Test at Lords

Bert Oldfield. New South Wales &
Australia 1919-1938. Excellent two
page handwritten letter on ‘W.A.
Oldfield Ltd" headed paper from
Oldfield to Mr Dotivala regarding
cricket, South Africa, pitches etc. ...I
am most happy to learn how keen
you are on this great game of
Cricket. | have played on mats in
South Africa with the Australian Test
players in 1921 and later when the
turf wickets were used, that was in
1935'. The letter dated January
1962 and nicely signed by Oldfield.
G £80/120

Australia 1948 tour of England.
Arthur Mailey, New South Wales &
Australia 1912-1930. Official Cricket
Writers Club menu for the Dinner in
honour of the Australian Cricket
Team, held at The Public Schools
Club, Piccadilly, London on 22nd
April 1948. Cover printed in green.
Titles to cover, to inside pages, menu
and toast list. Don Bradman spoke
on behalf of the Australian, Harry
Altham and F.H. Gillingham replying
for the M.C.C. and Guests. To the
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back cover is an original signed pen
and ink caricature self-portrait by
Mailey of him wearing a bow tie.
The portrait was drawn by Mailey
for Arthur Morris and the menu is
signed by Morris to inside pages.
The menu measures approx
4.5"x7". There are adhesive marks
to the back cover affecting some
parts of the caricature but the menu
is in good condition £50/70

South Africa. Large ‘South African
Airways 1934-1984' menu, with
colour image of a Protea flower to
front cover, for a Cricket Dinner
given in 1984. Signed to back cover
by fourteen South African Test
players. Signatures include E. Barlow,
Rice, Kirsten, A. Rowan, Mitchell, G.
Pollock, D'Oliveira, Tayfield etc. G
£25/35

‘XL ‘Forty" Club. Official menu for
the Second XL Club Dinner held at
the Junior Carlton Club, Pall Mall on
the 10th February 1939. The four
page card menu signed profusely to
inside pages by thirty seven guests.
Signatures include some first class
cricketers including Warner, Woolley,
Bowley, Ducat, Henry Grierson,
Hobbs, D.. Knight, Strudwick,
Sandham, Hendren, W.B. Franklin,
Hearne, J.B. Higgins etc. Other
signatures include Lord Aberdare
etc. Old tape mark to front cover
otherwise in good condition £40/60

‘XL ‘Forty’ Club. Official menu for
the XL Club Dinner held on the 11th
December 1953. The four page card
menu signed to front cover by Plum
Warner and Jack Hobbs. Sold with a
similar menu and tickets for The XL
Annual Dinner for 1993, signed to
front cover by fifteen guests
including Brian Johnston, Vic Marks,
Dennis Silk, George Mann, Jonathan
Agnew, Trevor Bailey, Sir Denis
Thatcher etc. G £30/40

Douglas Robert Jardine. Surrey &
England 1921-1933. Official menu
for The Sheffield Cricket League
Annual Dinner held on the 1st
December 1954. Signed by Jardine,
a speaker at the Dinner, to front
cover in ink. G £40/60

‘The Playfair Club'. Official menu for
the Dinner held on the 4th
November 1964 at the Royal Air
Force Club. Four page menu with
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printed cricketing cartoon by
Royman Browne to back cover and
green ribbon tie to edge. The menu
signed to inside pages by the six
guest speakers and by the Playfair
Club Founder, Gordon Ross.
Signatures are Neville Cardus,
Freddie Brown, Raman Subba Row,
Micky Stewart, Arthur Gilligan and
Frank Woolley. Sold with a similar
menu for the 1966 Dinner signed by
two of the guest speakers, Bill Edrich
and John Murray. Qty 2. G £25/35

‘The Playfair Club'. Official menu for
the Dinner held on the 29th
November 1967 at the Royal Air
Force Club. Four page menu with
printed cricketing cartoon by
Royman Browne to back cover and
green ribbon tie to edge. The menu
signed to front cover by four of the
six guest speakers. Signatures are
John Edrich, Fred Titmus, Jim Parks
and Colin Milburn. Sold with a
similar menu for the 1968 Dinner
signed by all six guest speakers and
Founder, Gordon Ross. Signatures
are Alan Smith, Colin Cowdrey,
Roger Prideaux, Geoff Boycott,
Stuart Surridge and Brian Bolus. Qty
2.G £25/35

‘The Playfair Club'. Official menu for
the Dinner held on the 26th
November 1969 at the Royal Air
Force Club. Four page menu with
green ribbon tie to edge. The menu
signed to inside pages by all five
guest speakers. Signatures are Mike
Denness, Ray lllingworth, Arnold
Long, Micky Stewart and Brian
Taylor. Sold with a similar menu for
the 1970 Dinner signed by all four
guest speakers and Founder, Gordon
Ross. Signatures are Peter Parfitt,
C.J. Barnett, Jackie Bond and Farokh
Engineer. Qty 2. G £25/35

‘The Playfair Club'. Official menu for
the Dinner held on the 24th
November 1971 at the Royal Air
Force Club. Four page menu with
green ribbon tie to edge. The menu
signed to inside pages by all five
guest speakers and Founder, Gordon
Ross. Signatures are Basil D'Oliveira,
Harold Gimblett, Graham Roope,
Brian Luckhurst and Reg Simpson.
Sold with a similar menu for the
1972 Dinner signed by all five guest
speakers and Founder, Gordon Ross.
Signatures are Tony Lewis, Donald
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Carr, Jim Laker, Dennis Amiss and
David Hughes. Qty 2. G~ £25/35

‘The Cricketer Magazine Club,
formerly The Playfair Club’. Official
menu for the Dinner held on the
21st November 1973 at the Royal
Air Force Club. Four page menu with
green ribbon tie to edge. The menu
signed to inside pages by all five
guest speakers, Founder, Gordon
Ross and author David Frith.
Signatures are Asif Igbal, Colin
Cowdrey, Frank Hayes, Jim Swanton
and Brian Taylor. Sold with a similar
menu for the 1974 Dinner signed by
four of the guest speakers and
Founder, Gordon Ross. Signatures
are Tony Brown, Brian Close, Bill
Edrich and Tom Graveney. Qty 2. G

£25/35

‘The Cricketer Magazine Club,
formerly The Playfair Club’. Official
menu for the Dinner held on the
19th November 1975 at the Royal
Air Force Club. Four page menu with
green ribbon tie to edge. The menu
signed to front cover by all five guest
speakers, Founder, Gordon Ross,
Ben Brocklehurst (owner of the
Cricketer magazine) and one other.
Signatures are Ken Barrington, Colin
Cowdrey, Norman Gifford, Alan
Knott and Jim Swanton. Sold with a
similar menu for the 1976 Dinner
signed by four of the guest speakers,
Founder, Gordon Ross and Ben
Brocklehurst. Signatures are Jim
Laker, Mike Brearley, Peter Willey
and Jim Swanton. Plus 1977 menu
signed by the four guest speakers,
Ross and Brocklehurst. Signatures
are Swanton, David Steele, Colin
Cowdrey and Cyril Washbrook. Qty
3.G £25/35

‘Old Wykehamist Dinner" 1919.
Official menu for the Dinner held on
the 27th November 1919 at the Red
Lion Hotel, Cambridge with ribbon
tie in college colours. Signed to
inside pages in pencil by nineteen of
the guests including the cricketing
brothers, Gilbert Ashton,
Worcestershire  1922-1936, Sir
Hubert Ashton, Essex 1921-1939
and Richard Hamilton  Hill,
Middlesex 1921-1931. G~ £30/40

Australian tour of England 1926.
Large rare single card menu for the
Dinner held on the 1st October 1926
onboard the Canadian Pacific 'S.S.
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Montrose’, the ship which took the
Australian team from Liverpool on its
journey to Quebec. The menu with
caricatures of the Australian team to
front by artist F Gardener and to
verso names of the Australian
touring party and results of the tour
in England. Signed to front by
fourteen of the touring party
including the Manager, Sydney
Smith, including Collins, Macartney,
Ryder, Woodfull, Ponsford, Hendry,
Ellis, Grimmett, Mailey, Everett etc.
Also appears to have been signed by
actress Sybil Thorndike to top left
hand corner. Some foxing, age
toning, minor folds, nicks otherwise
in good condition. A rare item from
the tour £200/300

M.C.C. tour of South Africa
1938/39. Rare single card menu for
the Civic Luncheon in honour of the
M.C.C. team held on the 4th
November 1938 at the City Hall,
Cape Town. The menu with title and
menu to front with toast list to verso.
Signed to verso by all sixteen of the
touring party including the Manager,
A.J. Holmes, including Hammond,
Farnes, Perks, Paynter, Valentine,
Hutton, Ames, Verity, Wright,
Edrich, Wilkinson, Gibb etc. Ligh
foxing otherwise in good/very good
condition. A rare item from the tour

£180/250

‘The Ferrets’ 1939. Official menu for
the 10th Annual Dinner held in the
Members Pavilion at The Oval on
the 19th April 1939. Signed to front
cover in pencil by eleven guests who
attended the Dinner including
Stanley Christopherson (Kent &
England  1883-1890), H.D.G.
Leveson-Gower (Surrey & England
1895-1920), G.J.V. Weigall (Kent
1891-1903), A.P.F. Chapman, A.
Sandham, B.H. Valentine, E.R.T.
Holmes, R. Felton (Middlesex 1935-
1948, 11 matches), J.H. Lockton
(Surrey 1919-1926, 32 matches) etc.
VG £50/80

‘The '25' Club'. Official menu for the
Annual Dinner held at the National
Sporting Club on the 18th August
1939. Signed to front cover by
twenty seven guests who attended
the Dinner including D.R. Jardine, G.
Duckworth, J.B. Hobbs, Neville
Cardus, R.C. Robertson-Glasgow,
J.M. Kidney, Brian Castor (Essex
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1932, 1 match), Tom Webster
(artist), Melbourne Inman (Billiards
Champion), Howard Marshall,
Norman Preston, R.S. Grant (West
Indies Captain 1939) etc. All
signatures in pencil with the
exception of two. G £50/80

Don Bradman 1948. Official menu
for ‘A Luncheon and Presentation to
Don Bradman'. Savoy Hotel,
London. September 20th 1948. Four
page menu with gold tassle, with
title to front cover and colour
Australian emblem to top of cover.
To inside front cover, the menu,
details of speakers and presentation
of an antique silver replica of the
Warwick Vase to Don Bradman. To
opposite page a colour photograph
of Bradman which is signed by
Bradman beneath on menu. Rare.
Light crease to front cover otherwise
in good condition £150/250

Australian tour of England 1948.
Official menu for the ‘Luncheon
given by His Grace, The Duke of
Portland, President of
Nottinghamshire County Cricket
Club to the Australian Cricket Team.
The Luncheon was held on the 30th
May 1948 at Welbeck Abbey,
Nottinghamshire. ~ The  menu
profusely signed in ink by thirty
guests including many of the
Australian team. Signatures include
Don Bradman, I. Johnson, D. Tallon,
R. Saggers, D. Ring, R. Hamence, R.
Lindwall, W.A. Brown, W.A.
Johnston, L. Hassett, A. Morris, N.
Harvey, C. McCool, K. Miller, S.
Loxton and Manager Keith Johnson.
Also signed by the Duke of Portland,
Ray Robinson, W. Ferguson, team
bag carrier etc. Rare. G £250/350

Australian tour of England 1953.
'The Cricket Writers' Club Dinner in
honour of the Australian Team
1953'. Official folding menu for the
Dinner held at Skinners' Hall on 20th
April 1953. Signed to front cover by
many of the Australians and guests.
Seventeen signatures including
Harvey, Davidson, Craig,Morris,
Oldfield, Miller, Barnes, Mailey,
Hobbs, Trueman, D.R. Jardine,
Griffith etc. G £100/150

Yorkshire C.C.C. 1953. Official menu
for the Dinner held to the Yorkshire
County Cricket Club team by ‘The
Society of Yorkshiremen in London.
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The Dinner was held at the Cafe
Royal on the 4th May 1953. Signed
to back cover by twelve of the
Yorkshire team, mainly in ink, three
in pencil. Signatures include Hutton,

Yardley, W.Sutcliffe, lllingworth,
Lowson, Watson, Cowan, Lester etc,
VG £60/80

Australian tour of England 1956.
Official programme for the Epsom
Spring Meeting held on the 25th
April 1956. Signed to front cover by
nine members of the Australian team
and others. Signatures include Miller,
Langley, Harvey, Davidson, Archer,
Burge, Benaud, Lindwall, Mackay
etc. Mostly signed in pencil, some in
ink. Some fading and foxing
otherwise in good condition £40/60

Lloyds Bank Cricket Club 1954.
Official menu for the Annual Dinner
held at the Horse Shoe Hotel,
Tottenham Court Road on the 25th
March 1954. Signed to front cover
by guest speakers, Learie
Constantine, John Warr and E. Patsy
Hendren. Sold with a similar menu
for the Midland Bank C.C. Dinner
held on the 18th February 1960 at
New Beckenham. The menu signed
by seven guests, Stuart-Surridge,
Gover, Eric and Alec Bedser, Fishlock,
etc. Qty 2. G £30/40

The Canadian touring team 1954.
Official menu for the Dinner given to
the Canadians by the Cricket Society
and the Association of Cricket
Umpires. The Dinner was held at the
Shaftesbury Hotel, London on the
22nd July 1954. Signed to back
cover by Douglas Jardine, D.J.
Knight and eight other guests. G
£30/50

Australian tour of England 1961.
Official menu for the Dinner held on
the 7th April 1961 onboard the S.S.
Himalaya, the boat that brought the
Australian touring party to England.
The menu with colour image to front
cover and menu to inside pages.
Nicely signed to inside pages by all
nineteen members of the party
including the Manager and
Treasurer.  Signatures  include
Benaud, Harvey, Booth, O'Neill,
Simpson, Gaunt, Lawry, Mackay,
McDonald, McKenzie, Misson etc.
VG £80/120
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‘The Cricket Society'. Official menu
for the Autumn Dinner held at the
Empire  Rooms on the 13th
November 1963. Signed to inside
pages by fourteen of the guests.
Signatures in ink include Learie
Constantine, G.O. Allen, Barrington,
C.L.R. James, D. Carr, Titmus. S.C.
Griffith etc. VG £30/40

‘Wisden Luncheon'. Official menu
for the Luncheon held in celebration
of Norman Preston's 21st Birthday as
Editor of Wisden. The Luncheon held
on the 2nd April 1971 in the
Committee Room, Lord's. Profusely
signed to inside pages and back
cover by thirty four guests.
Signatures in ink include Norman
Preston, G.O. Allen, Len Hutton,
Irving Rosenwater, Learie
Constantine, Laker, Carr etc. Light
vertical fold otherwise in good
condition £30/50

Don Bradman. M.C.C. Anniversary
Dinner 1974. Official menu for the
Anniversary Dinner held in the
Banqueting Room, Lord's on the 1st
May 1974. Signed to cover in ink by
Bradman. VG £40/60

Don Bradman. Official Anglo-
American Sporting Club Dinner
menu with Guest of Honour ‘Sir Don
Bradman in recognition of his unique
and unforgettable contribution to
world cricket'. Held at The London
Hilton on 13th May 1974. The menu
with pictorial cover showing a colour
caricature of Bradman batting by
artist Roy Ullyett. To inside pages,
menu, toasts and programme of
boxing for the evening. Signed to
front cover by Bradman and to inside
pages by six other guests including
Ken Barrington, Jon Snow, Mike
Denness, Stuart Surridge, Harry
Gibbs etc. G/VG £70/100

Australia v England 'Centenary Test'
1977. Official menu for the Dinner
given by the Australian Cricket Board
to celebrate the Centenary of Test
Cricket between Australia and
England. The Dinner was held at The
Melbourne Hilton Hotel on March
14th 1977. Signed to back two
inside pages by thirty seven former
cricketers and guests. Signatures
include Don Bradman, Harold
Larwood, Keith Miller, Gubby Allen,
Bob Wyatt, Jack Ryder, Eddie
Paynter, Jack Badcock, Bill Voce,
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Arthur Chipperfield, Bill Brown, Hans
Ebeling, Bill Johnston, Jim Laker, Jack
Fingleton, Len Darling, lan Chappell,
Ken Barrington, Godfrey Evans etc.
Also signed by Percy Fender to menu
page in 1983. Sold with the official
programme for the Centenary Test
played at Melbourne, 12th-17th
March 1977. G £200/300

The menu and programme were
formerly the property of cricket
journalist Brian Bearshaw who was
given the menu and programme by
Eddie Paynter on his return from
Australia in 1977. previously sold by
Knights in October 2007

‘Arthur Flower Testimonial 1980'.
Official cricket bat shaped menu for
the Testimonial Dinner held in the
Banqueting Room, Lord's on the
16th April 1980. Signed to covers in
ink by twenty three guests including
Gatting, Gould, Warr, W. Edrich, G.
Mann, J. Murray, Slack, Brearley, D.
Compton, J. Robertson, Moss,
Edmunds etc. VG £30/40

Arthur Flower was Secretary of
Middlesex C.C.C. from 1964-1980.

Don Bradman. South Australian
Cricket ~ Umpires  Association
‘Bradman Medal Dinner'. Official
menu for the Dinner held at the
Italian Club, Adelaide on the 28th
March 1984. Nicely signed to front
cover by Don Bradman and guest
speaker Paul Sheahan. G~ £30/50

‘Bicentenary of the Marylebone
Cricket Club. M.C.C. v Rest of the
World 1987'. Official menu for the
Luncheon held at Lord's on the 22nd
August 1987. Signed in ink to inside
pages and back cover by fifty of the
guests present including Garry
Sobers, Javed Miandad, Ray
Lindwall, Trueman, Jackie McGlew,
Greenidge, Engineer, Rice, Imran
Khan, Alan Davidson, Arthur Morris,
Close, Lillee, Procter, Tyson, W.A.
Hadlee, Compton, Cowdrey, Everton
Weekes, Richard Hadlee, Border,
Gower etc. VG £80/120

Len Hutton. ‘364’ 50th Anniversary
Dinner to Sir Leonard Hutton. Held
at The Queens Hotel, Leeds in 1988.
Official menu for the Dinner signed
to front cover by Hutton and to back
cover by twenty two guests
including Neil Harvey, Ray Lindwall,
Washbrook, May, Close, Trueman,
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Warr, Yardley, llingworth, Hutton,
Compton, Statham, Graveney etc. G
£30/50

Cricket Writers Club 1952. Official
menu for the Annual Dinner held at
the Press Club on the 1st May 1952.
Mono cartoon by Roy Ullyett to
front cover. Signed to back cover by
five guests including Frank Worrell,
G. Duckworth, N. Chowdhury, A.
Bannister etc. Sold with two further
signed menus, Sussex C.C.C. Annual
Dinner 1973 signed by Arthur E.R.
Cilligan and Cousley Wood C.C.
menu 1950 signed by guest
‘Hopper' Levett, Kent & England). G

£30/40

England v Australia. The Centenary
Test 1980. Official souvenir brochure
signed by many players and guests
who attended the historic event.
Forty four signatures over various
pages including Ponsford, A. Morris,
O'Reilly, Fingleton, Lillee, N. Harvey,
Gleeson, Massie, Simpson, Bowes,

Voce, Tyson, Cowdrey, Evans,
Gower, Compton, Bedser, Close etc.
G £50/70

The Cricket Society of Scotland.
Official menus for the Annual
Dinners of 1959, 1961, 1963, 1965,
1966, 1968-1973. Some menus
signed, signatures include Peter
Parfitt, Brian Sellers etc. Sold with

other Scottish cricket related
ephemera including scorecards etc.
G £15/25

‘National Sporting Club. A Dinner to
honour Len Hutton'. Official menu
for the Dinner held at the Cafe
Royal, Regent Street on the 28th
February 1956. The menu signed by
twelve of the guests including Len
Hutton, Rex Alston, Tommy Trinder,
R.W.V. Robins etc. G £30/40

M.C.C. tour of South Africa
1948/49. 'Pirates Cricket Club.
Annual Ball'. Official ticket for the
Ball held in Port Elizabeth on the 8th
January 1949. Signed to verso in ink
by nine members of the M.C.C.
touring party and guests including
Compton, Hutton, Mann,Simpson,
Young, John Arlott etc. G £20/30

West Indies tour of England 1966.
‘The Northern Cricket Society, High
Tea to honour the West Indies
Cricketers'. Official menu for the
High Tea held in Leeds on the 3rd
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August 1966. Signed to inside pages
by all eighteen members of the
touring party. Signatures include
Sobers, Gibbs, Kanhai, Hall, Hunte,
Griffith, Holford, Solomon etc. VG
£150/200

Orient Line '‘Orsova Calendar' 1954.
With full printed title ‘England to
Australia with the M.C.C. team'. Full
team names printed to verso. Sold
with P&O passenger listing for the
R.M.S. Himalaya leaving Sydney on
the 24th March 1956 with full listing
of the Australian 1956 team to
England. Also England v Australia
2005 Lord's ‘Grand Stand Box' menu
signed to back by Neil Harvey, Alan
Davidson, Sam Loxton, Trueman and
Bedser and ‘M.C.C.Dinner to the
1.0.C. 2007 with signatures. G
£50/70

England v Australia, Lord's 1989.
Official Luncheon menu signed to
inside pages by thirty three former
Test players. Signatures include
Hardstaff, Townsend, H.D. Read,
Jackson, N. Oldfield, Roope, Wyatt,
Old, Bailey, Washbrook etc. G

£30/50
Graham Gooch. Testimonial
brochure 1995, one of 100,

numbered by Test with this being his
66th Test, England v West Indies at
Headingley, July 1988 and signed by
Gooch. Sold with a 100 Test Gooch
tie signed to inside by Gooch. G
£10/20

‘Visit of the M.C.C. Test Team to
South Africa 1930/31. ‘Union Castle
Line. R.M.S. Edinburgh Castle'. Pre
tour brochure for the tour with list of
players,  pen  pictures  and
biographies, itinerary etc. Signed to
back cover ‘Autographs’ page by all
sixteen members of the M.C.C.
touring party. Signatures in pencil
and ink, mainly pencil include
Chapman, Wyatt, Hendren,
Sandham, Farrimond, Leyland,
Hammond, Voce, Turnbull, Tate,
Goddard etc. Vertical fold, odd faults
otherwise in good condition. Rare in
this signed form £180/250

M.C.C. tour of Australia 1920/21.
Official Orient Line S.S. Osterley
card with centre colour image of the
ship at sea. With titles to top border
‘Visit of M.C.C. team to Australia
1920/21" and dates of voyages from
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London and Australia in 1920/21.
Nicely signed in ink around the
colour image of the ship by the full
M.C.C. touring party. Seventeen
signatures  including  Douglas,
Woolley, Hearne, Wilson, Fender,
Hobbs, Dolphin, Rhodes,
Waddington, Makepeace, Howell,
Parkin etc. Also signed to lower
border by five senior members of the
Ships crew. Slight fading to the
signature of Hendren otherwise in
good/very good condition£400/600

South Australian tour of England
1954. Official souvenir tour
programme and official programme
for the Northumberland & Durham
Xl v South Australian touring XI
played on the 23rd May 1954. The
programme signed to inside pages
by both teams. Twenty four
signatures. G £30/50

‘Souvenir of the M.C.C. visit to
Rhodesia’ 1938/39. Card with title
to top border containing printed
caricature images of all seventeen
members of the touring party by
artist R.D. Lee. Each caricature has
been signed in ink by the player
featured.  Signatures  include
Hammond, Ames, Paynter, Verity,
Hutton, Wright, Perkins, Wilkinson,
Gibb, Valentine, Farnes etc. Folds to
card and nicks/tears to page edges
near folds otherwise in good
condition £100/150

Australia 1948. Official ‘P&O R.M.S.
Strathaird’ souvenir brochure for the
Australian tour of England 1948.
Printed in Sydney. Pictorial covers.
Fully signed in ink to pen pictures by
all eighteen members of the
Australian touring team. Signatures
nicely signed include Bradman,
Hassett, Miller, Harvey, Johnson,
Lindwall, Barnes, Loxton, Morris,
Ring, Toshack, Tallon etc. Some

minor age toning to covers
otherwise in good/very good
condition. Rare £700/900

M.C.C. tour of the West Indies
1967/68. Full attractive sheet of
nine official Jamaica postage 6d
stamps issued to commemorate the
M.C.C. tour in 1968 featuring
batsman, bowler and wicketkeeper
with cricketing border featuring
images of the West Indies. This sheet
has been laid down to card and
signed, to the side borders by the
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M.C.C. and the West Indian teams.
Thirty one signatures signed in ink.
The M.C.C. with eighteen
signatures, the West Indies with
thirteen signatures including Sobers,
Gibbs, Griffith, Kanhai, Hall, Butcher,
Lloyd, Holford, Cowdrey, Barrington,
Boycott, Lock, Snow, Jones, Milburn,
Knott, Graveney, D'Qilveira etc. G
£70/100

Australian tour of England 1930.
‘'S.S. Oronsay' headed paper signed
in ink by twelve members of the
Australian touring party to England.

Signatures  include  Woodfull,
Richardson, McCabe, Jackson,
Oldfield, Ponsford, Kippax,

a'Beckett, Grimmett etc. Not signed
by Bradman. Sheet laid down to
large album page with handwritten
heading to top of page. The
signatures of nine English players to
verso including Hobbs, Fishlock,
Brown, Parker. Folds otherwise in
good condition £80/120

Arsenal F.C. v Middlesex C.C.C.
1952. 'Jack Young Benefit match'.
Official programme for the Floodlit
match held at Highbury Stadium on
the 11th August 1952. This was the
first floodlit cricket match held in
England. The programme signed to
front cover by Young and Brian
Johnston, to inside pages by the
Bedser twins and signed profusely by
over twenty five players from both
teams. Signatures include Edrich, D.
Compton, Warr, Young, Knightley-
Smith, Robertson, Sims, Moss,
Thompson, L. Compton, Roper,
Holton, Lishman, Goring, Swindin, L.
Smith, Oakes, Cox etc. Some
staining, age toning, folds otherwise
in good condition. An unusual
signed item £150/200

S.M. Brown Benefit match. Ealing
C.C. v Middlesex County XI 1953.
Official scorecard signed to verso by
six of the players including L.
Compton, Warr, Young, Moss etc.
Plus exercise book containing over
thirty signatures, some laid down in
pieces. Signatures include Langridge,
Bedser, Young, Warr, Trueman,
Robertson, Compton, Hutton, All
India 1952 (12 signatures). Generally
good condition £20/30

England v Australia.  Official
scorecard for the Lord's Test of 1997
signed by Glen McGrath (8-38) and
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Matthew Elliott (112). Sold with
another scorecard for the Leed's Test
of 2001 signed by Mark Butcher
(173n0) and a Ashes 1997 tour
guide signed by six of the Australians
and Robert Croft. G £20/30

E.G. Wynyard Collection. Five ink
signatures on card, four with
accompanying photographic image,
collected by Wynard. G.A. Davidson,
Derbyshire 1996-1898, C.J.B. Wood,
Leicestershire 1896-1923, Sir S. Hill
Wood, Derbyshire 1894-1902 (also
Chairman of Arsenal), C.I. Thornton,
Kent & Middlesex 1867-1885 and
Sir J. Kingsmill Key, Surrey 1882-
1904. G £70/100

Umpires and ex county players.
Lined part page nicely signed in ink
by Tom Mycroft, Derbyshire 1877-
1885 and John Moss,
Nottinghamshire 1892. G £50/80

Cricketers 1899. Lined part page
nicely signed in ink by Harding I.
Young, Essex & England 1898-1912
and by S. Tait of Durham who also
played for Tottenham Hotspur &
England. G £80/120

J.T. Brown. Yorkshire & England
1889-1904. Excellent bold ink
signature of Brown on lined part
page. Sold with Wrench postcard of
Brown in batting pose. G £100/150

Mordecai Sherwin, Nottinghamshire
& England 1876-1896. Ink signature
of Sherwin laid down on lined part
page. G £120/160

Frederick W. Tate. Sussex & England
1887-1905. Rare ink signature of
Tate on lined part page, with address
given. Sold with Wrench postcard of
Tate in bowling pose. G £150/200

W.H. Oldfield. New South Wales &
Australia 1919-1938. Excellent ink
signature of Oldfield, dedicated and
dated 23rd April 1934, on large
album page. VG £40/60

Herbert Sutcliffe. Yorkshire &
England 1919-1945. Individual ink
signature of Sutcliffe on card, dated
6th May 1925 and inscribed in
Sutcliife's hand  ‘Yorkshire v
Glamorgan 0!". G £40/50

Sir Donald Bradman. Handwritten
and signed envelope in Bradman's
hand. Inscribed ‘To be called for... W.
Bruce Roberts.... and signed from Sir
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Donald Bradman. Rare to see this
form of Bradman's signature. G
£100/150

England Test players. Individual ink
signatures on cards of Bowes, F.
Brown, Allen, Wyatt, Hardstaff,
Sandham, Tyson, Walters and C.J.
Barnett. Qty 9. G £40/60

Australian Test players. Individual ink
signatures on cards of Hendry,
McCormick, Kippax, O'Reilly and
A.E. Liddicut. Qty 5. G £40/60

West Indies Test players. Individual
ink signatures on cards, scraps etc of
G.C. Grant, G.E. Gomez and E.L.
Hoad. Qty 3. G £40/60

Australia. Excellent ink signatures of
Charles. G. Macartney (NSW &
Australia 1905-1927), Clarrie V.
Grimmett (S. Australia & Australia
1924-1940) and Len S. Darling
(Victoria & Australia 1926-1937) on
individual cards. The Grimmett card
also signed by EW. Dawson
(Leicestershire & England 1922-
1934). VG £40/60

Learie Constantine, Trinidad & West
Indies 1921-1939. Excellent pencil
signature of Constantine on paper
piece. G £25/35

Len Hutton. Yorkshire & England
1934-1955. Ink signature of Hutton
on white card. G £15/25

Robert Abel. Surrey & England
1881-1904. Excellent ink signature
of Abel on card. VG £40/60

Percy G.H. Fender. Sussex, Surrey &
England 1910-1935. Ink signature of
Fender on card. G £20/30

Charles Lawrence Arthur Smith.
Sussex 1898-1911. Pencil signature
of Smith on paper piece. G £25/35

K.S. Duleepsinhiji. Sussex & England
1924-32. Large album page signed
in pencil by Duleepsinhji, W.E. Astill
(Leicestershire & England), Jack
Hobbs (Surrey & England) and H.A.
Peach (Surrey 1919-1931). G
£20/30

Herbert Sutcliffe. Yorkshire &
England 1919-1945. Album page
with  excellent signature and
dedication 'Good Health and Good
Luck Always!. Herbert Sutcliffe,
Scarborough 1928'. VG £30/40
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J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. Album page with excellent
signature and dedication ‘Nothing
Succeeds like Character. J.B. Hobbs,
Scarborough 1928'. VG £30/40

J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. Album page with excellent
signature and dedication ‘Play the
Game. J.B. Hobbs, Festival 1931'.
VG £30/40

Bert Tremlin. Essex 1900-1919. Ink
signature of Tremlin on paper piece.
G/VG £25/35

Frederick George Bull. Essex 1895-

1900. Ink signature and small real

photograph of Bull on card. G
£25/35

Sir Foster Hugh Egerton Cuncliffe.
Middlesex 1897-1903. Ink signature
of Cuncliffe on paper piece laid
down to card with small image of
the player. G £20/30

Herbert Sutcliffe.  Yorkshire &
England. ‘Leonard Braund & Phillip
Mead Fund'. Printed receipt for
donation of 2/6 to the fund.
Handwritten inscription to lower part
‘I much regret no photograph
available’ and nicely signed ‘Herbert
Sutcliffe. G £25/35

Percy G.H. Fender. Surrey, Sussex &
England 1910-1935, Leonard C.
Braund. Surrey, Somerset & England
1896-1920 and Herbert Strudwick,
Surrey & England 1902-1927.
Excellent individual ink signatures of
Fender, Braund and Strudwick on
cards. G £40/60

Harold Larwood, Nottinghamshire &
England 1924-1938, George Gunn,
Nottinghamshire & England 1902-
1932 and Joe Hardstaff Senior,
Nottinghamshire & England 1902-
1924. Excellent individual ink
signatures of Larwood, Gunn and
Hardstaff on cards. G £40/60

George Herbert Hirst. Yorkshire &

England 1891-1929. Excellent ink

signature of Hirst on card. VG
£30/50

Wilfred Rhodes. Yorkshire & England
1898-1930 and Percy Holmes.
Yorkshire & England 1913-1933.
Excellent individual ink signatures of
Rhodes and Holmes on cards. VG
£40/60
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Gilbert Laird Jessop. Gloucestershire

& England. 1894-1914. Excellent ink

signature of Jessop on card. VG
£50/70

C. Phil Mead. Hampshire & England
1905-1936 and R.H. Moore.
Hampshire & England 1931-1939.
Excellent individual ink signatures of
Mead and Moore on cards. G
£25/35

Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937, William Charles ‘Razor’
Smith. Surrey 1900-1914 and J.C.
White. Somerset & England 1909-
1937. Excellent individual ink
signatures of Sandham, Smith and
White on cards. G £30/40

Reginald Herbert Spooner.
Lancashire & England 1899-1921.
Excellent ink signature of Spooner
on card. Together with short letter
from  Spooner regarding the
signature, dated 3rd November
1943 and nicely signed in ink by
Spooner. Sold with an excellent ink
signature on card of Ernest Tyldesley.
Lancashire & England 1909-1936.
VG £40/60

First class cricketers 1930/50's.
Brown autograph book containing
over 145 signatures of prominent
players. The majority of signatures
on small scraps, signed in ink and
pencil, laid down to album pages
although some signed to actual
pages. Signatures include Keith
Miller D.K. Carmody, A.PF.
Chapman, Doug Wright, Compton,
Edrich, Killick, Warner, Gimblett,

Hobbs, Wyatt, Leyland,
Constantine, Badcock, Dempster,
Allen, Hulme, Garland-Wells,

Leveson-Gower etc. Presentation a
little cramped in parts otherwise in
good condition. Sold with a small
selection of letters sent to the vendor
during the war years when he was
collecting autographs. One letter
signed by  Rupert Howard,
Lancashire 1922-1933. £50/80

‘London Postal Cricket Association
1931". Excellent presentation book
presented by the London Postal
Cricket Association to its President,
Mr Noel Curtis-Bennett on the
occasion of his marriage in 1931.
The folio size presentation book with
handwritten dedication to front and
the book signed to inner pages by
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thirty three London Postal Cricket
teams as a mark of their
appreciation. Signatures also include
all the Officers of the Association.
Many of the signed pages with
excellent hand drawn cricket
caricatures, cartoons, decoration and
illustration. Very nicely presented
item. Sold with an official menu for
the 9th London Postal Association
Dinner and Dance held at Chiswick
on the 23rd November 1931
£80/120

Noel Curtis-Bennett C.V.O. was an
active member of the International
Olympic Committee from 1933-
1950. He died in 1950 whilst
making a speech at a Savoy Dinner

Australian tour of England 1948. Ink
signatures of Bill Brown, Ernie
Toshack and Arthur Morris. The
signatures on scraps and laid down
to white ‘Australian Test Player’
cards. G £30/50

Australian tour of England 1948. Ink
signatures of Ron Hamence, Neil
Harvey and Sam Loxton. The
signatures on scraps and laid down
to white ‘Australian Test Player’
cards. G £30/50

England Test players. Ink signatures
of Harold Larwood, George
Duckworth and George Macaualy.
The signatures on scraps and laid
down to white ‘England Test Player’
cards. G £30/40

New Zealand & South African Test
players. Ink signatures of C.S.
Dempster (NZ), 1.B. Leggatt (NZ,
one Test 1954) and M. Macaulay
(SA, one test 1964). The signatures
on scraps and laid down to white
‘Test Player' cards. G £20/30

Indian players. Ink signatures of M.
Nissar, J. Singh, B.E. Kapadia, S.R.
Godambe, K.S.G. Limbdi and G.
Mohammad. The signatures on
scraps and laid down to white ‘Test
Player' cards. Qty 6. G £30/40

Frank Mitchell. Yorkshire & England
1894-1904. Ink signature of Mitchell
on scrap/piece and laid down to
white ‘England Test Player' card. G
£30/40

Arthur Owen Jones.
Nottinghamshire & England 1892-
1914. Ink signature of Jones on
scrap/piece and laid down to white
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‘England Test Player' card. G£30/50

Sir Horatio Mann. Kent 1773-1782.
Original signed free-front envelope
to a Messrs Puget & Bainbridge,
Warwick Lane, dated and sent from
‘Bath. April seventeenth 1803'.
Nicely signed ‘H. Mann' in black ink.
A very rare early signature of Mann,
who was a 'man dedicated to
pleasure rather than business’ and it
was the patronage of cricket which
dominated his life. Sold with an
original bookplate of Horatio Mann
before he became a Baronet in 1786.
Rare. G/VG £150/250

Horatio Mann was born in 1744 and
educated at Charterhouse School.
His last recorded game was in 1782.
In 1773 he played in a match
between Surrey and Kent and he is
mentioned in some line of
verse....'At Last Sir Horace took the
field, A batter of great might,
Moved like a lion, he a while, Put
Surrey in a fright'. He scored twenty
two runs. A number of great
matches including teams from
England, Hambledon C.C., Surrey,
Kent, the White Conduit Cricket
Club etc were staged at his estate at
Dandelion near Margate and at
Bourne House, Bishopsbourne, near
Canterbury. In 1800 he staged a
cricket match on horseback with
specially made bats. Mann was a
founder member of the Marylebone
Cricket Club. Mann was M.P. for
Maidstone 1774-1784 and M.P. for
Sandwich from 1790-1807. He died
in 1814

William Ward. Surrey, Hampshire &
M.C.C. 1810-1845. Original signed
free-front envelope to a Mrs
Weltden of Norwich, dated and sent
from ‘London, June nineteen 1830'.
Nicely signed ‘W. Ward' in black ink.
A very rare early signature of Ward,
a right handed batsman and
occasional lob-bowler who played
130 first class matches and was
considered for many years one of
the leading batsman in England.
G/VG £250/300

William Ward was born in 1787 and
educated at Winchester where he
first played cricket. His first recorded
match was in 1810 when he played
for England against Surrey at Lord's.
His greatest achievement was when
playing for M.C.C. v Norfolk at
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Lord's in 1820 he scored 279, a
record that remained unbroken until
W.G. Grace made 344 in 1876. He
made eighteen appearances for the
Gentlemen v Players between 1819-
1838. In 1825 he bought from
Thomas Lord, the lease of Lord's
cricket ground for five thousand
pounds, when Lord was considering
selling the ground for building. In
1836 J.H. Dark purchased the
remainder of the lease from Ward.
Ward was M.P. for the City of
London between 1826-1831. He
died in 1849

Charles James Barnett. M.C.C.
1820-1837. Original signed free-
front envelope to a Mrs Whiteford
of Westerfields, Nr Ipswich, dated
and sent from ‘London, July one
1831'. Nicely signed ‘Charles J.
Barnett' in black ink. A very rare
early signature of Barnett, who
played mainly for M.C.C., also
playing for the Gentlemen v the
Players, he made 29 known
appearances in first-class matches.
G/VG £100/150

Charles Barnett was born in 1796
and in 1825 became the first known
President of M.C.C. This was an
annual appointment, here may have
been earlier presidents but there is
no record of them. It was in 1825
that the Lord's Pavilion burned
down with the loss of all the club
records. Barnett was M.P. for
Maidstone between 1831-1835. He
died in 1882 in Brighton

Signed cricket tickets and pass-outs.
Collection of thirty two tickets and
pass-outs all signed by one or more
players. Tickets include Test matches,
county games etc. Signatures include
Gower, Statham, Les Taylor, Small,
Robin Smith, Lamb, Godfrey Evans,
John Wright, Brian Luckhurst, Derek
Underwood, Artherton etc. Some
duplication of signatures to tickets. G
£30/40

Queensland v Western Australia
‘Sheffield Shield" Final 1999.
Collection of thirteen unused
complete tickets for the Final, each
signed individually by a Western
Australia player. Signatures include
Langer, Moody, Gilchrist, Martyn,
Katich, Julien, Hogg, Hussey, Angel
etc. G £25/35



184

185

186

187

188

189

Australian Test players. Collection of
thirteen  cards, each signed
individually by a player. Signatures
are Bradman, Loxton, O'Reilly,
O'Brien, Hendry, Freer, Darling,
a'Beckett, Alexander, McCormick,
Toshack, W.Brown and Hamence. G

£50/70

England Test players. Collection of
twenty nine ‘England Test Player’
cards, each signed individually by a
player. Signatures include Allom, C.J.
Levett, Luckhurst, Barnett, Milton,

Poole, Statham, Washbrook,
Woolmer, Walters, Wright. All
deceased. G £30/40

England Test Captains. Collection of
twenty one ‘England Test Captain’
cards, each signed individually by a
player. Signatures include G.O.
Allen, F.R. Brown, Botham, Cowdrey,
Dexter, Gower, Gooch, Sheppard,
Vaughan, Strauss, Walters, Wyatt
etc. G £30/50

West Indies. Selection of items, some
signed including three tickets to the
England v West Indies Test match of
1950, a Barbados 1966 signed
postcard of Garry Sobers, Nelson
Monument Postcard, signed to verso
by E.A.O. Williams and Everton
Weekes, early postcard of ‘Primitive
Cricket in the West Indies’, Sporting
Club Luncheon menu to the 1980
touring team etc. G £30/40

Warwickshire C.C.C. 1981-2006.
Two files containing twenty five
years of ephemera collected whilst
watching ~ Warwickshire ~ and
Edgbaston Test cricket cricket, some
signed. Includes Lord's Final
programmes, Dinner menus, tickets,
Benefit brochures, photographs, first
day covers, scorecards, membership
cards etc. Signatures include Reeve,
Smith, Asif Din, A. Sidebottom,
Gifford, Moles, Munton, Donald,
Pollock, Woolmer, Knight, Giles etc.
Excellent collection £50/70

Warwickshire C.C.C. Selection of
twelve ink and pencil signatures of
Warwickshire players. The signatures
are all on pieces/scraps and laid
down to sheet with title to top of
sheet. Signatures include Croome,
J.H. Parsons, L.W.T. Bates, K.G. Kent
(5 matches), J.A. Smart, FR. Santall,
G.A. Jennings (20 matches), Speed
(4 matches), Wilmot etc. G £30/50
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Gloucestershire C.C.C. Selection of
twelve ink and pencil signatures of
Gloucestershire  players.  The
signatures are all on pieces/scraps
and laid down to sheet with title to
top of sheet. Signatures include
W.H. Simmonds (2 matches), A.W.F.
Roper, E.J. Stephens, F.J. Seabrook,
B.O. Allan, C.J. Scott etc. G£30/40

Somerset C.C.C. Selection of twelve
ink and pencil signatures of
Somerset players. The signatures are
all on pieces/scraps and laid down to
sheet with title to top of sheet.
Signatures include M.P. Bajana, C.E.
Brown (8 matches), P.C. Ewens (7
matches), J. Mitton (2 matches),
AW.S. Patterson (2 matches),
S.G.U. Considine, FS. Lee etc. G
£30/50

Sussex C.C.C. Selection of twelve ink
and pencil signatures of Sussex
players. The signatures are all on
pieces/scraps and laid down to sheet
with title to top of sheet. Signatures
include G. Leach, L.A. Waghorne (4
matches), H.E. Hammond (two
signatures), Cornford, T.E. Cook, H.
Parks etc. G £30/40

Essex C.C.C. Selection of twelve ink
and pencil signatures of Essex
players. The signatures are all on
pieces/scraps and laid down to sheet
with title to top of sheet. Signatures
include P. Perrin, Rist, G.R.R. Brown,
H.M. Morris, D.F. Pope, J.A.
Cutmore etc. £25/35

Surrey C.C.C. Selection of twelve ink
and pencil signatures of Surrey
players. The signatures are all on
pieces/scraps and laid down to sheet
with title to top of sheet. Signatures
include J.H. Lockton, Garland-Wells,
T.F. Shepherd, Constable, H.A.
Peach, A. Jeacocke etc. £30/40

Hampshire C.C.C. Selection of
twelve ink and pencil signatures of
Hampshire players. The signatures
are all on pieces/scraps and laid
down to sheet with title to top of
sheet. Signatures include A.W.
Bowell, J.A. Newman, W.L.C.
Creese, R.H. Moore, E.M. Sprot,
W.G.L.F. Lowndes etc. £30/40

Kent C.C.C. Selection of twelve ink
and pencil signatures of Kent
players. The signatures are all on
pieces/scraps and laid down to sheet
with title to top of sheet. Signatures
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include J. Seymour, E.W. Dillon, C.H.

Knott, LJ. Todd, R.G.H. Lowe (2

matches), P.E. Richardson etc.
£30/40

Middlesex C.C.C. Selection of twelve
ink and pencil signatures of
Middlesex players. The signatures
are all on pieces/scraps and laid
down to sheet with title to top of
sheet. Signatures include L.H.
Compton, L.H. Gray, J. Robertson,
W.R. Watkins, Hendren, J.H. Human
etc. £30/40

Nottinghamshire C.C.C. Selection of
twelve ink and pencil signatures of
Nottinghamshire  players.  The
signatures are all on pieces/scraps
and laid down to sheet with title to
top of sheet. Signatures include
G.M. Lee, M.E. Allbrook (12
matches), R.A. Taylor (23 matches),
F. Barratt, B. Lilley, G.F.H. Heane etc.

£30/40

Northamptonshire C.C.C. Selection
of fourteen ink and pencil signatures
of Northamptonshire players. The
signatures are all on pieces/scraps
and laid down to sheet with title to
top of sheet. Signatures include A.L.
Wells (5 matches), W.P. Walker,
AW. Snowden, B.W. Bellamy, T.A.
Pitt, H.J.H. Lamb etc. £30/40

England. Selection of fourteen ink
and pencil signatures of England
players. The signatures are all on
pieces/scraps and laid down to sheet
with title to top of sheet. Signatures
include C.J. Barnett, J. Robertson, C.
Cowdrey, M.J. Horton, R. Appleyard,
F.H. Tyson etc. £20/30

AUTOGRAPH SHEETS,
ALBUM PAGES
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Lancashire 1912. Large album page
signed by the Lancashire team of
1912. Twelve signatures including
AH. Hornby, A. Hartley, FR.R.
Brooke, Sharp, R. Whitehead, J.S.
Heap, P.M. Fairclough, W.
Huddleston, W.K. Tyldesley, H. Dean
etc. All signatures in green ink.
8"x7". Some rarer signatures. VG
£200/300

Lancashire ¢1926/27. Large album
page signed in ink by the Lancashire
team. Twelve signatures including L.
Green, E. Tyldesley, Hallows,
Duckworth, Taylor, Tyldesley, FS.
Booth, F. Watson, G. Hodgson,
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Makepeace, E.A. McDonald etc.
Odd rarer signature. VG £50/70

Lancashire 1934. Album page signed
in ink by the Lancashire team.

Thirteen  signatures  including
Eckersley, E. Tyldesley, Paynter, L.W.
Parkinson, Sibbles, A. Bennett,

Farrimond, Lister, Booth etc. Odd
rarer signature. VG £40/60

Lancashire 1934. Small album page
signed in ink by the Lancashire team.
Eleven signatures including
Eckersley, E. Tyldesley, Paynter, L.W.
Parkinson, Sibbles, Pollard,
Phillipson, Iddon, Booth etc. Sold
with a similar album page signed by
Lister. Odd rarer signature. G
£30/40

Lancashire 1937. Album page signed
in ink by the Lancashire team.
Twelve signatures including Lister,
Hopwood, Birtwell, W.B. Roberts,
Paynter, Washbrook, Oldfield,
Sibbles, Phillipson etc. Odd rarer
signature. VG £40/60

Lancashire 1939. Large album page
signed in ink by the Lancashire team.
Sixteen signatures including Lister,
Pollard, R. Parkin, J. Briggs (4
matches), Place, Nutter, W.E.
Phillipson, T.A. Higson, L. Wilkinson
etc. Some rarer signature. Further
large page with the ink signatures of
E. Tyldesley, Makepeace and
Duckworth. VG £60/90

Lancashire ¢1959/60. Album page
signed in ink by the Lancashire team.
Thirteen signatures including Barber,
Higgs, Washbrook, Statham, Green,
Booth, Bond, Hilton etc. G £20/30

Kent ¢1914. Small album page
signed in pencil to both sides by
eleven members of the Kent team.
Signatures include  Troughton,
Hardinge, Blythe, Seymour, S.H.
Day, A.P. Day, Fielder, Woolley,
Huish etc. G £70/90

Kent 1920. Album page signed in ink
by eleven members of the Kent
team. Signatures include Troughton,

Hedges, A.P. Day, Bickmore,
Woolley, Fairservice, Collins,
Freeman, Hubble etc. G £50/80

Kent 1923. Album page signed in
pencil by eleven members of the
Kent team. Signatures include
Troughton, G.J. Bryan, J.L. Bryan,
Seymour,  Freeman,  Bickmore,
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Collins, Ashdown, Hubble etc. G
£40/60

Kent ¢1924. Album page signed in
pencil by nine members of the Kent
team. Signatures include Hardinge,
Woolley, C. Wright, Collins,
Saymour, S.G. Hearn, Freeman etc.
G £30/40

Kent ¢1928. Large album page
signed in pencil by eleven members
of the Kent team. Signatures include
Chapman, Legge, Ames, Freeman,
Deed, J.L. Bryan, Weigall, C. Wright
etc. G £40/60

Kent 1933. Large album page nicely
signed in ink by eleven members of
the Kent team. Signatures include
Chapman, Hardinge, Todd,
Freeman, Watt, Ames, Valentine,
Wright, Fairservice etc. G £40/60

Kent 1937. Album page signed in
pencil by ten members of the Kent
team. Signatures include Bryan,
Woolley, Todd, T.A. Pearce, Spencer,
Levett, Ashdown etc. G £30/40

Kent 1963. Album page signed in ink
by eleven members of the Kent
team.  Signatures include P.
Richardson, Sayer, Dye, underwood,
Luckhurst, Jones, Wilson etc. G
£20/30

Nottinghamshire ¢1925. Album
page signed in ink by twelve
members of the team. Signatures
include R.H.T. Turner, Gunn,
Whysall, Lilley, Walker, W. Flint,
Barratt, Larwood, Matthews etc. G

£50/70

Nottinghamshire 1930. Album page
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include
Larwood, Staples, Voce, Gunn,
Copley, Lilley, Payton etc. G £40/60

Nottinghamshire ¢1930. Album
page signed mainly in ink by twelve
members of the team. Signatures
include Carr, Staples, Harris, Wheat,
Copley, Hardstaff, Voce, Larwood,
Walker etc. G £40/60

Nottinghamshire 1934. Album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include R.A.
Taylor, Woodhead, H.R. Cox,
Larwood, Gunn, Voce, Butler,
Hardstaff etc. Odd rarer signature. G

£40/60
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Nottinghamshire 1934. Large album
page signed in pencil by thirteen
members of the team. Signatures
include Carr, Harris, Cox, Taylor,
Keeton, Voce, Walker, Butler etc.
Odd rarer signature. G £40/60

Nottinghamshire 1937. Album page
signed in ink by fourteen members
of the team. Signatures include
Hearne, Staples, Larwood, Hardstaff,
Wheat, Keeton, Voce, Knowles, G.A.
Walker (2 matches) etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Sussex 1921. Album page signed in
pencil by eleven members of the
team that played Somerset on
August 20th-22nd 1921. Signatures
include Gilligan, Jupp, Holloway,
Cox, Vine, W.J. Malden, R.R. Relf,
A.E. Relf, Tate, Young etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Sussex won by an innings and R.R.
Relf made a century and Cox took 5
wickets for nil runs! in the Somerset
second innings

Sussex 1924. Album page signed in
ink by twelve members of the team.
Signatures include Gilligan, Young,
Higgs, Bowley, Cook, Langridge,
Wensley etc. Odd rarer signature. G

£30/50

Sussex 1927/28. Album page signed
in ink by eleven members of the
team. Signatures include A.E.R.
Gilligan, Tate, Isherwood, Cox,
Cook, Wensley, Parks, A.H.H.
Gilligan, Cornford etc. Odd rarer
signature. Two further unknown
signatures to page. G £30/50

Sussex 1929. Album page signed in
pencil by twelve members of the
team. Signatures include A.H.H.
Gilligan, Wagener (5 matches),
Holdsworth, Duleepsinhji, Cook,
Parks, Cook, Bowley etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Sussex 1934. Album page nicely
signed in ink by eleven members of
the team (one pencil). Signatures
include Melville, Hammond, Cox,
Cook, Tate, Jas Langridge, John
Langridge etc. To verso are eleven
ink signatures of the Leicestershire
team of 1934. G £30/50

Sussex 1935. Album page signed in
pencil by twelve members of the
team. Signatures include Melville,
Tate, G.S. Pearce, E. Wilson, Cox, Jas
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Langridge, John Langridge etc. Odd
rarer signature. G £30/50

Sussex ¢1937. Large album page
signed in pencil by ten members of
the team. Signatures include
Holmes, R.G. Stainton, Nye,
Cornford, Hammond, Cox etc. Odd
rarer signature. G £30/40

Leicestershire ¢1909/10. Album
page signed in ink by fourteen
members of the team. Signatures
include J.H. King, Crawford, Sir A.G.
Hazlerigg, C.J.B. Wood, A.E. Knight,
T. Jayes, W. Shipman, R.T. Turner,
J.S. Curtis, J. Shields, A.T. Sharp etc.
To verso are the ink signatures of
R.A. Haywood and H. Ellis of
Northamptonshire. Some rarer
signatures. G £100/150

Leicestershire ¢1930. Album page
signed in pencil by twelve members
of the team. Signatures include de
Lisle, Shipman, Geary, Astill,
Coleman, Armstrong, Berry, J.C.
Bradshaw, Sidwell etc. Odd rarer
signature. G £30/50

Hampshire ¢1927. Album page
signed in pencil by eleven members
of the team. Signatures include
Tennyson, Brutton, W.N. McBride,
AK. Judd, Brown, Bowell, Livsey,
Mead, Boyes etc. To verso are eleven
pencil ~ signatures  of  the
Leicestershire  team including
Coulson, Rudd, Astill, Bale, H.A.
Smith, Coleman, Geary etc. Some
rarer signatures. G £40/50

William Henry Lockwood.
Nottinghamshire, Surrey & England.
Album page signed in ink to top of
page ‘Yours truly W. Lockwood'.
Below his signature are nine
signatures in ink and pencil of the
Surrey team of ¢1921/22. Signatures
include Harrison, Shepherd, Peach,
Hobbs, W.J. Abel, Ducat, Hitch etc.
Laid down to card. Rare. G£80/120

Surrey 1920. Album page signed in
ink by eleven members of the team.
Signatures include C.T.A. Wilkinson,
Fender, Hobbs, D.J. Knight, Hitch,
Rusby, J.H. Lockton, Peach etc. To
verso are four signatures of the
Yorkshire team of 1920, Denton,
Robinson, Kilner and D.C.F. Burton.
Odd rarer signature. G £50/70

Surrey ¢1927/28. Album page
signed in ink by ten members of the
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team. Signatures include Hobbs,
Sandham, Gregory, Fenley, Daily,
Geary, Peach, Ducat, Strudwick
(smudge) etc. To verso are thirteen
ink signatures of the Sussex team
including A.C. Watson, A.H.H.
Gilligan, Holmes, R.A. Hollingdale,
H.W. Parks, Langridge etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Surrey ¢1929. Large album page
signed in pencil by twelve members
of the team. Signatures include
Fender, Jardine, Allom, S.A. Block,
R.S. Machin, H.C. Lock, Ducat,
Gover, Peach etc. Some rarer
signatures. G £50/70

Surrey ¢1932. Large album page
signed in ink and pencil by nine
members of the team. Signatures
include Jardine (Captain), Hobbs,
Squires, Allom, Brooks, Barling,
Gregory etc. G £40/60

‘Surrey County Cricket Champions
1952-1957'. Official autograph
sheet signed by thirteen members of
the Surrey team of 1957. Signatures
include Surridge, May, Lock,
Barrington, Bedser, Laker, Constable,
Clark, Loader, Edrich etc. vertical
crease otherwise in good condition
£30/50

Cambridge University 1928. Large
album page signed by seven
members of the Cambridge team.
Signatures include Duleepsinhji,
Seabrook (Glos), Turnbull, Robins,
Sir E.D. Blundell (New Zealand to
England 1927), Killick etc. G£25/35

Essex 1928. Small album page
signed in ink and pencil by thirteen
members of the Essex team.
Signatures include Douglas, Russell,
O'Connor, G.F.  Eastman, L.C.
Eastman, Nichols, N. Vere-Hodge
etc. Sold with similar album page
signed in ink by three including
O'Connor, R.M. Taylor etc. Some
rarer signatures. G £40/60

Essex 1930. Large album page
signed in pencil by seven members
of the Essex team. Signatures include
Nicholls, L.W. Lywood, Sheffield,
Pope, Smith etc. Signed by Sir A.G.
Hazlerigg of Leicestershire to verso.
Odd rarer signature. G £25/35

Essex 1934. Large album page
signed in pencil by eleven members
of the Essex team. Signatures include
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Nicholls, Cutmore, Farnes, A.G.
Powell, Taylor, Wilcox, Rist,
Eastman. To verso are eleven pencil
signatures of the Derbyshire team of
1934. Signatures include Blaxland,

T.R.  Armstrong, Copson, E.
Carrington  etc. Some  rarer
signatures. G £30/50

Essex 1935. Large album page
signed in pencil by fifteen members
of the Essex team. Signatures include
Pearce, Bray, Eastman, V.J. Evans,
Rist, C.S.R. Boswell, T.P. Lawrence,
C.T. Ashton etc. Some rarer
signatures. G £40/60

Yorkshire 1906. Part of lined page
(joined) signed in ink by six members
of the Yorkshire team. Signatures are
A. Dolphin, H. Rudston, B.B. Wilson,
J.T. Newstead, W.E. Bates and E.J.
Radcliffe. Some rarer signatures.
Tape marks to corners not affecting
signatures. G £80/120

Yorkshire 1911. Folding album page
signed in ink by twelve members of
the Yorkshire team. Signatures are
E.). Radcliffe, G.H. Hirst, M.W.
Booth, W. Rhodes, W.E. Bates, A.
Drake, A. Dolphin, R. Kilner, A.C.
Williams (2 matches), D. Denton and
H.E. Hartington (3 matches). Some
rarer signatures. Breaking to page at
horizontal fold affecting three
signatures, minor staining otherwise
in good condition £200/300

Yorkshire ¢1925/26. Album page
signed in ink by twelve members of
the Yorkshire team. Signatures
include  Lupton, Waddington,
Dolphin, Rhodes, Sutcliffe, Leyland,
S. Douglas, Macaulay etc. Odd rarer
signature. G £50/70

Yorkshire 1926. Album page signed
in ink by eleven members of the
Yorkshire team. Signatures include
Lupton, Waddington, W.R. Allen,
Leyland, Kilner, Holmes, Oldroyd,
Robinson etc. Odd rarer signature.
Odd smudge to signature otherwise
in good condition £40/60

Yorkshire ¢1928/29. Large album
page signed in pencil, one in ink, by
twelve members of the Yorkshire
team. Signatures include Worsley,
Holmes, Leyland, Rhodes, H. Fisher,
A. Wood, Mitchell etc. Odd rarer
signature. G £50/70
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Yorkshire 1930. Album page signed
in ink by fourteen members of the
Yorkshire team. Signatures include
A.T. Barber, Leyland, Rhodes,
Macaulay, Verity, W. Barber,
Sutcliffe, Holmes, Dennis, Bowes etc.
Odd rarer signature. G £50/70

Yorkshire 1933. Album page signed
in ink by twelve members of the
Yorkshire team. Signatures include
Sellers, Sutcliffe, Mitchell, Verity,
Dennis, Bowes, A.C. Rhodes, Wood
etc. Smudge to one signature. G
£40/60

Yorkshire 1935. Album page signed
in ink by twelve members of the
Yorkshire team. Signatures include
Sellers, Sutcliffe, Barber, Bowes, H.
Fisher, Smailes, Hutton, Verity,
Wood etc. To verso are twelve ink
signatures of the Kent 1935 team
including Chapman, Valentine,
Freeman, C.P. Hamilton (1 match),
Lewis, Woolley etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Yorkshire 1935. Album page signed
in ink by eleven members of the
Yorkshire team. Signatures include
Sellers, Sutcliffe, W.E. Harbord, H.
Fisher, Hutton, PA. Gibb, Smailes
etc. Odd rarer signature. G £40/60

Yorkshire 1936. Album page signed
in pencil by ten members of the
Yorkshire team. Signatures include
Sellers, Wood, Verity, Bowes, H.S.
Hargreaves, Turner, Leyland, Yardley
etc. Sold with a further album page
signed in ink by Mitchell and Barber.
Odd rarer signature. G £30/50

Yorkshire 1937. Album page signed
in ink by twelve members of the
Yorkshire team. Signatures include
Sellers, Leyland, Wood, Turner,
Sutcliffe, Hutton, Bowes, Verity,
Barber etc. G £30/50

Yorkshire 1939. Sheet of headed
paper for the Yorkshire C.C.C. v
Middlesborough & District XIV, 29th
April 1939. Nicely signed by twelve
members of the Yorkshire side in ink
including Sellers, Sutcliffe, Hutton,
Bowes, Wood, Turner, Verity etc.
Light folds otherwise good condition

£40/60

Yorkshire ¢1948. Small album page
signed in ink by twelve members of
the Yorkshire team. Signatures
include Brennan, Yardley, Hutton,
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Trueman, Sutcliffe, Close, Lester,
Watson etc. G £30/40

Worcestershire 1923. Album page
signed in pencil by twelve members
of the Worcestershire team.
Signatures include L.G. Crawley,
H.A. Gilbert, G. Ashton, V.W.
Humpherson, R.E. Turner, C.B.
Ponsonby, S.T. Jagger, Pearson etc.
Some rarer signatures. G~ £50/80

Worcestershire 1926. Album page
signed in pencil, one in ink, by
eleven members of the
Worcestershire team. Signatures
include M.K. Foster, Shakespeare,
Hopkins, H.O. Rogers, G.C. Wilson,
Fox, Tarbox etc. Odd rarer signature.
G £40/60

Worcestershire 1928. Small album
page signed in pencil by eleven
members of the Worcestershire
team. Signatures include D.V. Hill,
B.W. Quaife, J.W. King, Fox, FT.
Summers, J.J. Bowles, Tarbox etc.
Seven pencil signatures of the
Somerset team to verso. G £40/60

Somerset 1923. Album page signed
in pencil by twelve members of the
Somerset team. Signatures include
Daniell, White, Bridges, Gresswell,

T.C. Lowry, Robson, Considine,
Johnson, Hunt etc. Some rarer
signatures. G £40/60

Somerset ¢1926/27. Large album
page signed in pencil by eleven
members of the Somerset team.
Signatures include White, Gresswell,
Case, Taylor, Hunt, Luckes, C. Leach
etc. Odd rarer signature. G £40/60

Somerset 1930. Small album
page/card signed in ink by eleven
members of the Somerset team.
Signatures include White, Case,
E.J.H. Hart, Longrigg, Andrews, J.W.
Lee, FS. Lee, Young etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Somerset ¢1935. Small album page
signed in ink, one in pencil, by
eleven members of the Somerset
team. Signatures include R.A. Ingle,
Luckes, Burrough, J.H. Cameron,
Wellard, Andrews, F.S. Lee, Gimblett
etc. G £30/40

Middlesex c1911. Album page nicely
signed in ink by eleven members of
the Middlesex team. Signatures
include Warner, Hendren, J.W.
Hearne, J.T. Hearne, E. Mignon,
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Tarrant, C.V. Baker, E.L. Kidd, J.
Douglas etc. Some rarer signatures.
G £50/80

Middlesex 1923. Album page nicely
signed in ink by eleven members of
the Middlesex team. Signatures
include Mann, R.H. Hill, H.L. Dales,
N.J.D. Moffat, A.W. Childs-Clarke,
S.L. Beton, J.W. Hearne, Hendren
etc. Some rarer signatures. G£60/90

Middlesex 1926. Album page nicely
signed in ink by ten members of the
Middlesex team. Signatures include
J.W. Hearne, Hendren, C.D. Gray,
S.L. Beton, G. Paine, G.B.
Cuthbertson, R.N. Hunt etc. Eleven
pencil signatures of the Glamorgan
team to verso. Some rarer
signatures. G £60/90

Middlesex 1926. Album page nicely
signed in pencil by eleven members
of the Middlesex team. Signatures
include Mann, Haig, Hearne, Allen,
H.L. Dales, Hendren etc. G £30/50

Middlesex ¢1930/31. Album page
nicely signed in ink by twelve
members of the Middlesex team.
Signatures include Haig, Guise,
Durston, Hendren, Price, Allen,
Peebles, Hulme etc. G £30/50

Middlesex 1933. Large album page
very nicely signed in ink by twelve
members of the Middlesex team.
Signatures include H. Taylor (2
matches), Hendren, Sims, Hart,
Robins, Price, Haig, Lee etc. Odd
rarer signature. Page laid down to
verso. G £50/70

Middlesex 1934 & 1935. Album
page signed in ink by twelve
members of the Middlesex team of
1934 and to verso by twelve
members of the Middlesex team of
1935. Signatures include Haig, M.
Tindall, Hart, Hendren, W.H.
Webster, Robins, J.H. Human, FEW.
Putner, Hearne, Hulme, J. Smith etc.
Some rarer signatures. G~ £50/70

Middlesex 1937. Album page nicely
signed in ink by twelve members of
the Middlesex team. Signatures
include  Robins, Sims, Price,
Compton, Edrich, Gray, H.G. Owen-
Smith, Hulme etc. Odd rarer
signature. G £30/50

Glamorgan ¢1921/22. Album page
nicely signed in pencil by eleven
members of the Glamorgan team.
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Signatures include Whittington,
Riches, Gemmill, Arnott, Clay, Pinch,
Creber (Snr), Hacker, Nash etc. Some
rarer signatures. G £40/60

Glamorgan 1924. Large album page
nicely signed in pencil by twelve
members of the Glamorgan team.
Signatures include Clay, Pinch,
Walters, H. Spencer, Abel, Ryan, D.
Davies, Sullivan etc. Odd rarer
signature. G £30/50

Glamorgan ¢1931/32. Album page
signed in pencil, one in ink, by
thirteen members of the Glamorgan
team. Signatures include Turnbull,
W. Jones, V.G.J. Jenkins, J.T. Bell,
Clay, R.W. Boon, Bates etc. Some
rarer signatures. G £30/50

Glamorgan ¢1934/35. Album page
signed in ink by twelve members of
the Glamorgan team. Signatures
include  Turnbull, Mercer, J.F.
Roberts, D.E. Davies, D. Davies, H.J.
Dickenson, Smart, Dyson etc. Some
rarer signatures. G £40/60

Hampshire ¢1920/21. Album page
signed in pencil by eleven members
of the Hampshire team. Signatures
include Tennyson, Mead, Remnant,
Brown, Altham, McDonnell,
Isherwood, Bowell etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Hampshire ¢1926/27. Album page
signed in ink by eleven members of
the Hampshire team. Signatures
include Tennyson, C.P. Brutton,
Judd, Bowell, Boyes etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Hampshire ¢1929/30. Album page
signed in pencil by ten members of
the Hampshire team. Signatures
include Tennyson, Arnold, Mead, L.
Harfield, Pothecary, Day, Boyes etc.
G £30/50

Gloucestershire 1937. Album page
signed in pencil by ten members of
the Gloucestershire team. Signatures
include Allen, C. Tyler, Stephens,
Crapp, Hopkins, Cranfield, Watkins,
R.W. Haynes etc. Odd rarer
signature. G £30/40

Gloucestershire 1937. Album page
signed in pencil by twelve members
of the Gloucestershire team.
Signatures include Allen, Hammond,
Parker, Goddard, Hopkins, Watkins,
Stephens etc. Odd rarer signature. G

£30/50
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Gloucestershire ¢1947. Album page
signed in ink by eleven members of
the Gloucestershire team. Signatures
include Allen, Hammond, Barnett,
Neale, Sinfield, Haynes, Scott,
Cranfield etc. G £30/40

Warwickshire ¢1935. Album page
signed in ink by eleven members of
the Warwickshire team. Signatures
include Wyatt, Cranmer, Hollies,
Collin, Dollery, Santall, Buckingham,
Mayer etc. Odd rarer signature. G
£40/60

Leicestershire 1923. Album page
signed in pencil by eleven members

of the Leicestershire team.
Signatures include Fowke, S.
Coulson, Benskin, Geary, W.

Berridge, King, Shipman etc. Odd
rarer signature. G £30/50

Northamptonshire 1925. Large
album page signed in ink by eleven
members of the Northamptonshire
team plus the Scorer. Signatures
include Fitzroy, PA. Wright, Timms,
R.L. Wright, Jupp, Thomas, S.H.G.
Humpfrey, Wells, Bellamy etc. Odd
rarer signature. G £40/60

Northamptonshire 1926. Album
page signed in pencil by twelve
members of the Northamptonshire
team. Signatures include Fitzroy,
Timms, Jupp, G.W. Norris, H.F.
Bagnall, Nicholson, Murdin, Bellamy
etc. Odd rarer signature. G £30/50

West Indies tour of England 1923.
Album page signed in pencil and ink
(3) by all sixteen members of the
touring party. Signatures include
Austin, Nunes, Challenor, Small,
Browne, Hunter, John, Phillips,
Fernandes, Pascall etc. To verso are
eleven pencil signatures of the
Lancashire team of 1923. Scarce. G

£200/300

West Indies tour of England 1939.
Album page nicely signed in ink by
fourteen members of the touring
party. Signatures include Grant,

Cameron, Bayley, Constantine,

Headley, Gomez, Stollmeyer,

Martindale, Williams etc. G/VG
£80/120

West Indies tour of England 1939.
‘The County Ground, Old Trafford,
Manchester’ headed page nicely
signed in ink by fourteen members
of the touring party. Signatures
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include Grant, Cameron, Martindale,

Stollmeyer, Headley, Constantine,

Sealy, Weekes, Johnson etc. G/VG
£80/120

West Indies tour of England 1963.
Album page signed in ink by all
sixteen members of the touring
party. Signatures include Worrell,
Sobers, Gibbs, Butcher, King, Kanhai,
Hunte, Allan etc. G £40/60

All-India tour of England 1932.
Album page signed in pencil by
twelve members of the touring
party. Signatures include Limbdi,
Ghulam Mahomed, Jahangir Khan,
Naoomal, Palia, Colah, Amar Singh,
Nazar Ali etc. G £50/70

England v All India 1936. Pair of
album pages signed in ink by the
England and All-India teams who
played in the 3rd Test match at the
Oval on the 15th-18th August 1936.
The England page containing
thirteen signatures including the
12th man and the Umpire, Frank
Chester. The All-India page signed
by ten of the Indian squad.
Signatures include Allen, Leyland,
Voce, Hammond, Worthington,
Verity, Merchant, Mustaq Ali, Nissar,
Ramaswami, Nayuda, Vizianagram
etc. G £100/150

Wally Hammond made 217 in
England’s first innings

South African tour of England 1929.
Large album page signed in ink by all
nineteen members of the touring
party including J.P. Duminy (Co-
opted for the 3rd Test), Manager,
Frelinghaus and Secretary, Frames.
Signatures include Deane, Dalton,
Mitchell, Vincent, Taylor, Cameron,
Siedle, Morkel, Owen-Smith etc.
Smudge to the signature of Owen-
Smith otherwise in good condition.
Page laid down to slightly larger
page. Rare £80/120

England v South African 1929.
Album page signed in ink, two in
pencil, by thirteen members of the
touring party. Signatures include
Deane, McMillan, Vincent, Catterall,
Dalton, Christy, Siedle, Owen-Smith,
Morkell etc. The page signed at
Headingley during the Third Test. G
£50/70

South African tour of England 1935.
Large album page very nicely signed
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in ink by all sixteen members of the
touring party including the Manager,
Snooke. Signatures include Wade,
Rowan, Cameron, Crisp, Nourse,
Mitchell, Langton, Viljoen, Sinclair,
Bell etc. Title printed to top to top.
Sold with a ‘AWS' real photograph
postcard of the team. G/VG
£80/120

South African tour of England 1935.
‘Lord’s Cricket Ground" headed page
signed in ink by fourteen members
of the touring party including the
Manager,  Snooke.  Signatures
include Wade, Rowan, Cameron,
Crisp, Nourse, Mitchell, Bell,
Williams, Vilioen etc. Light folds
otherwise in good condition £60/90

South African tour of Australia
1935/36. Album page signed in ink
by fifteen members of the touring
party. Signatures include Wade,
Williams, Tomlinson, Bell, Nourse,
Langton, Sinclair, Balaskas etc. Page
laid down to large page otherwise in
good condition £60/90

South African tour of England 1951.
Official autograph sheet fully signed
by all seventeen members of the
touring party including the Manager,
Pegler. Signatures include Nourse,
Rowan, Mann, McLean, Cheetham,
Tayfield, Endean, Melle, Waite etc.
Sheet laid down to album page, light
folds otherwise in good condition
£40/60

South African tour of England 1951.
Official ‘Derbyshire C.C.C." headed
sheet signed by thirteen members of
the touring party. Signatures include
Nourse, Tayfield, Endean, Melle,
Waite, McCarthy, Mann, Fullerton
etc. Light folds otherwise in good
condition £30/50

South African tour of England 1955.
Official autograph sheet for the
South African tour of England 1955.
Fully signed with eighteen ink

signatures including Cheetham,
McGlew, Duckworth, Goddard,
Mansell, Tayfield, Endean etc.

Horizontal centre fold otherwise in
good condition £30/40

South African tour of England 1955.
Official ‘Lancashire & Manchester
Cricket Club’ headed sheet fully
signed with sixteen ink signatures
including  Cheetham, McGlew,
Duckworth,  Goddard,  Smith,
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Tayfield, Endean etc. Light folds,
handwritten title to top border
otherwise in good condition £30/40

South African tour of England 1965.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all sixteen members of the
party including Van der Merwe,
Barlow, Bacher, Bland, G&P. Pollock,
McKinnon, Gamsy etc. Some folds,
some staining/age toning to sheet
otherwise in good condition £20/30

New Zealand tour of England 1927
(Inaugural tour). Album page signed
in red ink by thirteen members of the
touring party. Signatures include
Dempster, Bernau, Dacre,
Henderson, Blunt, Page, Merritt,
Mills, McGirr etc. Odd minor faults
otherwise in good condition. Rare
£80/120

New Zealand tour of England 1931.
Album page signed in ink by eleven
members of the touring party.
Signatures include Lowry, Merritt,
Page, Dempster, Cromb, Talbot,
James, Mills etc. Page has signed
twice otherwise in good condition
£60/90

New Zealand tour of England 1931.
Album page signed in ink by eight
members of the touring party.
Signatures are Weir, Merritt, Cromb,
Talbot, Mills, Matheson, James and
Vivian. G £30/50

New Zealand tour of England 1937.
Thin paper strip signed by the New
Zealand touring party in England.
Fifteen ink signatures including
Page, W.A. Hadlee, Donnelly,
Cowie, Wallace, Dunning, Lowry,
Vivian, Kerr etc. G £40/60

Australian tour of England 1921.
Album page nicely signed in ink by
thirteen members of the touring
party including the Manager, Sydney
Smith. Signatures include
Armstrong, Mailey, Collins, Hendry,
Ryder, Bardsley, Gregory, Macartney,
McDonald, Carter etc. Page laid

down to slightly larger page
otherwise in good condition
£180/250

Australian tour of England 1926.
Large album page nicely signed in
ink by all seventeen members of the
touring party including the Manager,
Sydney Smith. Signatures include
Collins, Macartney, Mailey,

24

307

308

309

310

31

Ponsford, Bardsley, Oldfield,
Grimmett, Taylor, Richardson,
Gregory, Ellis, Woodfull etc. Minor
ink blots otherwise in very good
condition £200/300

Australian tour of England 1930.
Large album page nicely signed in
ink by fourteen members of the
touring party including the Manager,
W.L. Kelly. Signatures include
Bradman, Richardson, Jackson,
Oldfield, Grimmett, McCabe,
Fairfax, a'Beckett, Kippax etc.
Good+ condition £150/250

Australian tour of England 1930.
Album page nicely signed in ink by
the Australian team who played
England at Lord's on the 27th-30th
June & 1st of July 1930. Thirteen
signatures  include  Woodfull,
Bradman, Richardson, Oldfield, Wall,
Grimmett, McCabe, Fairfax, Kippax,
Ponsford etc. Very good condition
£150/250

Australian tour of England 1934.
Album page signed in ink and pencil
by twelve members of the touring
party. Signatures include Woodfull,
Bromley, Grimmett, Chipperfield,
Ponsford, O'Reilly, Brown, McCabe,
Ebeling etc. G £100/150

Australian tour of England 1938.
Official autograph sheet for the
Australian tour of Great Britain 1938.
Very nicely signed in ink by all
seventeen members of the touring
party including the Manager, Jeanes.
Signatures are Bradman, Hassett,
McCabe, Barnett, Barnes, White,
Waite, McCormick, Ward, O'Reilly,
Brown, Walker, Badcock, Fleetwood
Smith, Fingleton, Chipperfield and
Jeanes. Light folds, nick to edge of
page at fold otherwise in good
condition. Rare in this fully signed
form £250/350

Australian tour of England 1938.
Official autograph sheet for the
Australian tour of Great Britain 1938.
Very nicely signed in ink by all
thirteen members of the touring
party including the Manager, Jeanes.
Signatures are Bradman, Hassett,
McCabe, Barnett, Barnes, White,
Waite, Brown, McCormick, Walker,
Fingleton, Chipperfield and Jeanes.
Light folds, minor faults to corners,
minor adhesive marks to verso
otherwise in good condition
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£130/180

Australian tour of England 1948.
Album page nicely signed in ink by
thirteen members of the touring
party. The page signed at Oxford in
May 1948. Signatures include
Hassett, Toshack, Miller, Morris,
Harvey, Ring, Lindwall, Johnson,
Brown, McCool, Hamence etc.
Toshack has signed the page three
times. Lacking the signature of
Bradman. G £70/100

Australian tour of England 1953.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all seventeen members of
the touring party including Hassett,
Morris, Hill, Benaud, Harvey,
Johnston, Lindwall, McDonald,
Miller, Tallon etc. Light fold marks
otherwise in good+ condition
£100/150

Australian tour of England 1961.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all nineteen members of the
touring party including Benaud,
Harvey, Booth, Davidson, Gaunt,
McDonald, Simpson, McKenzie,
Mackay, Misson etc. Fold marks,
minor age toning otherwise in good
condition £50/70

M.C.C. tour of Australia 1920/21.
Two large album pages containing
the ink signatures of fourteen
members of the M.C.C. touring
party. Each page has five small
printed press pictures of the
individual player, one to centre and
the other four to corners. The
players have signed in ink below
their image. Signatures are Douglas,
Parkin,  Makepeace,  Dolphin,
Woolley, Waddington, Fender,
Hobbs, Howell, Hearne, Russell,
Rhodes, Hendren and Strudwick.
One picture unsigned. Pages
measure 9"x7". Some signatures
back to back. G £100/150

M.C.C. tour of South Africa
1930/31. Album page nicely signed
in ink by eleven members of the
M.C.C. touring party. Signatures
include Chapman, Allom, Turnbull,
Fairservice, Goddard, Hammond,
Voce, Sandham, Tate etc. G
£100/150

England 1934. Two joined album
pages nicely signed in ink by twelve
members of the team who played
Australia in the 3rd Test at Old
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Trafford on the 6th-10th July 1934.
Signatures include Wyatt, Leyland,
Ames, Hammond, Allen, Clark,
Hopwood, Verity etc. Signed to
verso by three Kent players from
1934, Valentine, Levett and the rare
signature of H.P. Dinwiddy who
played only seven matches for Kent.
G £60/90

M.C.C. tour of Australia 1936/37.
Paper strip nicely signed in ink by
sixteen members of the touring
party including the Manager R.
Howard. Signatures include Allen,
Wyatt, Farnes, Copson,
Worthington, Hardstaff, Voce,
Verity, Sims etc. Signatures of five
others below including Bruce Harris,
cricket author. Odd faults, generally
good £50/80

England 1948. Album page signed in
ink by fifteen members of the team.
Signatures include Allen, Griffith,
Ikin, Hutton, Hardstaff, Wardle,
Laker, Evans, Butler, Smithson etc. G

£40/60
M.C.C. tour of Australia & New
Zealand 1950/1951.  Official

autograph sheet signed in ink by
nineteen members of the touring
party including the joint Managers,
Green and Nash and bagman
Ferguson. Signatures include Brown,
Compton, Bailey, Hutton, Close,
Bedser, Evans, Wright, Hollies,
Mclntyre, Sheppard etc. Light folds,
adhesive marks to corners otherwise
in good condition. Rare £50/70

Lancashire 1931. Album page signed
by eleven members of the team.
Signatures include Eckersley, E.
Tydlesley, MacDonald, Hopwood,
Iddon etc. Seven in pencil, four in
ink. VG £40/60

Worcestershire 1929. Album page
nicely signed in ink by eight
members of the team. Signatures
include M. Nichol, Gibbons, W.V.
Fox, J. Fox, Root, Tarbox, J. Price etc.
G £30/40

Worcestershire 1939. Album page
nicely signed in pencil by ten
members of the team. Signatures
include C.J. Lyttleton, C.H. Palmer, P.
Jackson, Martin, Jenkins, Yarnold,
B.P. King, Howorth, Jackson etc.
Pencil signature of Len Hutton to
verso. G £30/40
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Australian tour of England 1921.
Yorkshire v Australia 1921. Album
page very nicely signed in ink by the
Australian  team who played
Yorkshire at Bradford on the 11th-
13th May 1921. Twelve signatures
including  Warwick  Armstrong,
Mailey, McDonald, Bardsley,
Gregory, Taylor, Macartney, Carter,

Collins, Ryder etc. G £200/300

The tour match was drawn, for
Australia, Gregory made 104no and
Armstrong took 4-60 in Yorkshire's
only innings. For Yorkshire, Rhodes
made 63 and took 5-87 in the
Australian 1st innings

Yorkshire v Australia 1921. Album
page signed in pencil, two in ink, by
the Yorkshire team who played
Australia at Bradford on the 11th-
13th May 1921. Twelve signatures
including D.C.F. Burton, Rhodes,
Holmes, Kilner, Dolphin,
Waddington, C. Tyson (played only
two matches), Macaulay, Dean etc.
Odd rarer signature. Sold with
various album pages, mainly signed
by Yorkshire League players but
including Herbert Sutcliffe, P.A.
Gibb, C.E.M. Wilson etc. G £50/70

Lancashire v Northamptonshire
1921. Album page nicely signed in
ink by the Lancashire team who
played Northamptonshire at Old
Trafford on the 18th-20th May
1921. Twelve signatures including
M.N. Kenyon, Makepeace, R.
K.Tyldesley, Hallows, J.S. Heap, W.
Ellis, L. Cook, Dean, Blomley, E.
Tyldesley, etc. Some rarer
signatures. Six ink signatures of the
Middlesex Amateurs team of 1921
to verso. Signatures include Mann,
Haig, Dales, C.N. Bruce etc. G
£60/80

Lancashire won the match by ten
wickets. For Lancashire, Hallows
made 76, J.D. Tyldesley 65 and
Dean took ten wickets in the match.
For Northamptonshire, Wells took
5-73 in Lancashire's only innings
and Woolley top scored in both
innings scoring 55n0 and 67

Lancashire v Northamptonshire
1921. Album page nicely signed in
ink by the Northamptonshire team
who played Lancashire at Old
Trafford on the 18th-20th May
1921. Eleven signatures including
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R.O. Raven, C. Partridge (1 match),
W.H. Denton, B. White (8 matches),
A.E. Thomas, Woolley, Wells etc.
Some rarer signatures. To verso are
twelve pencil signatures from the
Yorkshire v York & District match
played on the 2nd and 3rd June
1948. Signatures include Brennan,
Wardle, Coxon, Watson etc. G
£50/70

Leicestershire v Sussex 1921. Album
page nicely signed in ink by the
Leicestershire team who played
Sussex at Leicester on the 21st-24th
May 1921. Eleven signatures
including A.T. Sharp, G.B.F. Rudd,

G.H. Salmon, W.E. Pratt, W.E.
Benskin, Coe, A.C. Lord (A.
Callington) etc. Some rarer

signatures. To verso are fifteen
further pencil signatures from the
Yorkshire v York & District match
played on the 2nd and 3rd June
1948. The majority York & District. G

£50/70

Leicestershire won the match by
three wickets. For Leicestershire,
Sharp made 150, King 110 and
Benskin took seven wickets in the
match. For Sussex, Jupp made 179,
Bowley 127 and Cox took 6-73 in
the Leicestershire 2nd innings

Leicestershire v Sussex 1921. Album
page nicely signed in ink by the
Sussex  team  who  played
Leicestershire at Leicester on the
21st-24th  May 1921. Twelve
signatures including W.G.M. Sarel
(10 matches), A.E.R. Gilligan, Cox,
AH.H. Gilligan, G.A. Stannard,
G.Street, Jupp, Bowley, F.D. Jenner,
G.A. Stannard, Tate etc. Some rarer
signatures. G £50/70

Surrey 1921. Album page nicely
signed in ink by thirteen members of
the team. Signatures include Fender,
Hobbs, Sandham, W.T. Cook, A.
Jeacocke, E.C. Kirk, Abel, Hitch,
Peach, Ducat etc. Odd rarer
signatures. G £50/70

Gloucestershire 1921. Album page
nicely signed in ink by nine members
of the team. Signatures include Sir
F.G. Robinson, E.P. Barnett, C.S.
Barnett, W.H. Rowlands, Mills,
Dipper etc. Odd rarer signatures. G

£30/50

Kent 1921. Album page nicely
signed in pencil by twelve members
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of the team. Signatures include
Troughton,  Bryan, Cornwallis,
Freeman, Hibble, H.L. Hever (5
matches), Bickmore, Hardinge etc.
Odd rarer signature. G £40/60

Hampshire 1921. Album page nicely
signed in pencil, one in ink, by
eleven members of the team.
Signatures include Tennyson, H.S.
Altham, Hosie, Mead, Bowell,
Brown, Remmant etc. Odd rarer
signature. G £40/60

Warwickshire 1921. Album page
signed in pencil by eleven members
of the team. Signatures include
Rotherham, R.L. Holdsworth, R.I.
Scorer, C.A.F. Fiddian-Green, H.C.A.
Gaunt, Quaife, C.C. Smart, Howell
etc. Some rarer signatures. To verso
are six ink signatures of the Yorkshire
2nd XI of 1949. G £40/60

M.C.C. tour of Australia 1958/59.
Official autograph sheet nicely
signed in ink by all eighteen
members of the team and the
Management. Eighteen members of
the team including May, Cowdrey,
Evans, Laker, Lock, Statham, Tyson,
Trueman, Richardson etc. Light folds
otherwise in good condition £40/60

Australia tour of England 1909.
Large card nicely signed by the entire
Australian touring team to England,
sixteen signatures, signed in black
ink, the signatures are Noble, Laver,
Trumper, Whitty, McAlister,
Armstrong, O'Connor, Carkeek,
Hartigan, Bardsley, Gregory, Cotter,
Ransford, Macartney, Hopkins and
Carter. Minor fading to one
signature  otherwise in  good
condition. Adhesive marks to
borders of card not affecting
signatures otherwise in good
condition. Rare £1000/1500

West Indies tour of England 1928.
Album page very nicely signed in ink
by thirteen members of the touring
party. Signatures include Nunes,
Wight, Small, Martin, Fernandes,
Constantine, Browne, Challenor,
Scott, Francis, Neblett etc. Scarce.
G/VG £200/300

Worcestershire 1928. Album page
very nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include D.V. Hill, B.W. Quaife, C.G.
Toppin, ET. Summers, W.V. Fox, J.W.
King, J.B. Higgins, Tarbox etc. Some
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£60/80

Kent 1928. Album page very nicely
signed in ink by fourteen members
of the team. Signatures include G.B.
Legge, C.J. Capes, T.C. Longfield,
Freeman, G.P. Beslee, Ames,
Woolley, Chapman, A.M. Crawley,
A.J. Evans etc. Some rarer signatures.
G/VG £60/80

Surrey 1928. Album page very nicely
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include Fender,
JW. Barnato (6 matches), Allom,
Ducat, Jeacocke, Gregory, Barling,
C.E. Daily, S. Fenley etc. Some rarer
signatures. G/VG £60/80

Gloucestershire 1928. Album page
very nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include W.H. Rowlands, Barnett,
Lyon, Bloodworth, Neale, Dipper,
Parker, Stephens etc. Odd rarer
signature. G/VG £50/70

Leicestershire 1928. Album page
very nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include Dawson, D.S. Oscroft (4
matches), Geary, Astill, Armstrong,
Shipman, Sidwell, Snary etc. Odd
rarer signature. G/VG £40/60

Lancashire 1928. Album page very
nicely signed in ink by thirteen
members of the team. Signatures
include Green, Makepeace,
McDonald, Iddon, M.L. Taylor, E.
Tyldesley, S. Preston (5 matches),
Booth, G. Hodgson, Hallows etc.
Some rarer signatures. G/VG£60/80

Nottinghamshire 1928. Album page
very nicely signed in ink by thirteen
members of the team. Signatures
include A.W. Carr, Richmond, A.
Staples, S.J. Staples, Lilley, Walker,
Gunn, Voce, Larwood, Barratt,
Keeton etc. G/VG £50/70

Yorkshire 1928. Album page very
nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include W.A. Worsley, Holmes,
Rhodes, Leyland, Sutcliffe, Wood,
Mitchell,  Robinson, Macaulay,
Barber, F. Dennis etc. G/VG £50/70

Middlesex 1928. Album page very
nicely signed in ink by ten members
of the team. Signatures include
Mann, Robins, Haig, Killick, R.H.B.
Bettington (15 matches), Hart,
Hendren, Durston etc. Odd rarer

rarer signatures. G/VG
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signature. G/VG £50/70

Essex 1928. Album page very nicely
signed in ink by ten members of the
team. Signatures include Douglas,
R.N. Shorter (23 matches), Perrin,
Pope, G.W. Hockey (19 matches),
Nichols, Hipkin etc. Some rarer
signatures. G/VG £60/80

Hampshire 1928. Album page very
nicely signed in ink by nine members
of the team. Signatures include
Tennyson, W.N. McBride (31
matches), Kennedy, H.R.. Sprinks
(21 matches), R.PH. Utley (27
matches), J.P. Parker, L. Harfield etc.
Some rarer signatures. G/VG£40/60

Derbyshire 1928. Album page very
nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include Jackson, D.J.C.H. Hill-Wood
(5 matches), C.K.H. Hill-Wood (18
matches), Slater, Mitchell,
Townsend, Lee, Hutchinson etc.
Some rarer signatures. G/VG£50/70

Sussex 1928. Album page very
nicely signed in ink and pencil by
eleven members of the team.
Signatures include Gilligan, FB.R.
Browned, Duleepsinhji, Cornford,
Bowley, Langridge, Hollingdale, G.S.
Grimston (18 matches), Tate,
Wensley etc. Odd rarer signature.
G/VG £40/60

Wales 1928. Album page very nicely
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include N.V.H.
Riches, S.F. Barnes, S.T. Jagger,
M.J.L. Turnbull, EP. Ryan, W.H.
Rowland, W.E. Bates, J.J. Hills etc.
G/VG £30/40

Lancashire (Champion County) v
The Rest of England 1928. Album
page very nicely signed in ink by The
Rest of England team who played in
the Champion County match at Old
Trafford on the  14th-17th
September 1928. Eleven signatures
include Chapman, Woolley, Sutcliffe,
Freeman, Larwood, Hobbs, Leyland,
Hammond etc. G/VG £50/80

The Rest of England won by an
Innings and 97 runs. Hendren made
174, Hobbs 150, Sutcliffe 139 and
Larwood (5 wickets), Hammond (5)
and Freeman (6) wickets in the
match

New Zealand 1969.
autograph sheet for

Official
the New
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Zealand tour of the United Kingdom,
India & Pakistan 1969. Fully signed
in ink by all seventeen members of
the party including Reid, Dowling,
Pollard, Collinge, G.Turner,
Congdon, Taylor etc. Sold with an
official autograph sheet for the New
Zealand tour of England 1994, fully
signed. Qty 2. Good/very good
condition £30/50

Australian  tour of England 1956.
Official autograph sheet fully signed
by all seventeen members of the
team in ink including Johnson, Miller,
Benaud, Davidson, Harvey, Lindwall,
Rutherford, Langley etc. Fold marks,
old adhesive marks to top and
bottom borders of sheet otherwise
very good condition £60/90

Australian tour of England 1961.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all nineteen members of the
touring party including Benaud,
Harvey, Booth, Davidson, Gaunt,
McDonald, Simpson, McKenzie etc.
Fold marks otherwise in good
condition £50/70

Australian tour of England 1964.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all seventeen members of
the touring party including Simpson,
Booth, Burge, Grout, Hawke,
O'Neill, Lawry, McKenzie etc. Folds
and slight age toning otherwise in
good condition £40/60

Australian tour of England 1968.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all seventeen members of
the party including Lawry, Chappell,
Hawke, Walters, Mallett, Gleeson
etc. G £40/60

Australian tour of England 1977.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all seventeen members of
the touring party including G.
Chappell, Marsh, McCosker,
Malone, O'Keefe, Thomson, Walker,
Walters etc. Light folds, minor age
toning otherwise in good condition
£30/50

Australian tour of India 1979.
Official autograph sheet fully signed
in ink with sixteen signatures
including Hughes, Border, Hogg,
Hurst, Yardley, Yallop, Dymock,
Sleep etc. Light folds otherwise in
good condition £30/50
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Australian tour of Pakistan 1980.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all seventeen members of
the touring party including G.
Chappell, Hughes, Border, Hookes,
Lillee, Malone, Marsh etc. G£30/50

Australian tour of England 1980
(Centenary tour). Official autograph
sheet signed in ink by thirteen
members of the touring party
including G. Chappell, Hughes,
Border, Lillee, Thomson, Mallett,
Yallop, Pascoe etc. Lacking Rod
Marsh  and  signed  ‘Horatio
Hornblower' in his space! (probably
by Mallett looking at the
handwriting)!. G £20/30

Australian tour of the United
Kingdom and Sri Lanka 1981.
Official autograph sheet fully signed
in ink by all twenty members of the
touring party including K.Hughes,
Marsh, Wood, Alderman, Border,
Lillee, Hogg etc. Dedication from the
Manager Bennett to top left hand
corner. G £25/35

Australian tour of New Zealand
1982. Official autograph sheet fully
signed in ink by all fifteen members
of the touring party including G.
Chappell, Hughes, Border, Lillee,
Marsh, Thomson, Pascoe etc. G
£30/40

Australian tour of Zimbabwe 1983.
Official autograph sheet fully signed
by all fifteen members of the touring
party including Wellham, Bennett,
Boon, Jones, Whitney etc. Light fold
marks otherwise good condition
£30/40

Australia v Sri Lanka 1989. Official
autograph sheet fully signed by all
twelve members of the Australian
team who played Sri Lanka at
Hobart on the 16th-20th December
1989, Inaugural Test. Signatures
include Border, Alderman, Boon,
Healy, Hughes, Taylor, Waugh etc. G

£25/35

Australia World Cup 1992. Official
autograph sheet for the Australian
Squad fully signed with seventeen
signatures including Border, Marsh,
Taylor, Waugh, Hughes etc. G
£30/40

West Indies tour of Australia
1975/76. Official autograph sheet
fully signed in ink by all nineteen
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members of the touring team
including C. Lloyd, Murray, Gibbs,
Fredericks, Kallicharran, Richards,
Rowe, Holding, Roberts etc. File
holes to left hand border not
affecting signatures otherwise in
good condition £40/60

West Indies tour of Australia
1988/89. Autograph sheet fully
signed in ink by seventeen members
of the touring team including
Richards, Bishop,  Greenidge,
Ambrose, Marshall, Walsh, Dujon
etc. G £30/40

M.C.C. tour of the West Indies
1959/60. Official autograph sheet
very nicely signed in ink by all fifteen
members of the team. Signatures
include May, Cowdrey, Barrington,
Statham, Trueman, Dexter, Andrew
etc. VG £50/70

England tour of Australia & India
1979/80. Official autograph sheet
fully signed in ink by all twenty
members of the party including
Brearley, Botham, Gooch, Randall,
Gower, Underwood, Willey etc. G
£30/40

England tours of Australia & New
Zealand 1982/83 and the West
Indies 1990. Official autograph
sheets fully signed in ink by both
touring parties. G £30/40

Pakistan tour of Australia 1981/82.
Official autograph sheet fully signed
with nineteen signatures including
Miandad, Zaheer, Majid, Sarfraz,
Imran Khan, Muddasar etc. G
£30/40

India 1981. Official autograph sheet
for the Indian team who played
England in the 3rd Test match at
Delhi on 23rd to 28th December
1981. Thirteen signatures including
Gavaskar, Viswanath, Madan Lal,
Kapil Dev, Shastri, Srikanth etc. Sold
with an official autograph sheet for
the Sri Lankan tour of Australia in
1984/85. G £25/35

Derbyshire 1951. Album page
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include Willatt,
Gladwin, Elliott, R. Sale, Kelly, A.
Eato, Morgan etc. Odd rarer
signature. G £20/30

Gloucestershire 1951. Album page
signed in ink by twelve members of
the team. Signatures include Sir
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D.T.L. Bailey, Milton, Graveney
Scott, R.B. Wood, Cook etc. Odd
rarer signature. G £20/30

Hampshire 1951. Album page
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include Eagar,
Walker, R.A. Carty, Gray, Knott,
Harrison, A.FH. Debham etc. Odd
rarer signature. G £20/30

Leicestershire 1951. Album page
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include Palmer,
Berry, K.D. Smith, Jackson, C.R.D.
wooller, Smithson etc. Odd rarer
signature. G £20/30

Kent 1951. Album page signed in ink
by eleven members of the team.
Signatures include Clark, Fagg,
Evans, Dovey, Cowdrey, Mayes,
Edrich, Page etc. G £20/30

Nottinghamshire 1951. Album page
signed in ink by thirteen members of
the team. Signatures include
Simpson, Voce, Keeton, Giles, Poole,
Stocks, A. Richardson, Harvey etc.
Odd rarer signature. G £20/30

Sussex 1951. Album page signed in
ink by twelve members of the team.
Signatures  include Langridge,
Oakes, Cox, Doggart, Wood, Smith,
Sheppard etc. G £20/30

Warwickshire 1951. Album page
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include Dollery,
Wolton, Townsend, Hollies, Spooner,
Don Taylor, R.T. Weeks, Grove etc.
Odd rarer signature. G £20/30

Worcestershire 1951. Album page
signed in ink by eleven members of
the team. Signatures include R.E.
Bird, Perks, E. Cooper, Flavell,
Kenyon, Broadbent, Jenkins etc. G
£20/30

Yorkshire 1951. Album page signed
in ink by twelve members of the
team. Signatures include Yardley,
Watson, Trueman, Wilson, Lester,
Lowson, Wardle, Hutton etc. G
£20/30

Northamptonshire 1954. Official
autograph sheet nicely signed by
seventeen members of the team in
ink. Signatures include Brookes,
Oldfield, Tribe, Hogan, Reynolds,
Andrew, Tyson, Arnold etc. Minor
damage to corners otherwise in
good condition £25/35
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Victoria XI 1937. ‘Belle Vue Hotel,
Brisbane’ headed paper signed in ink
by thirteen members of the Victoria
team of 1937. Signatures include
Ebeling, Hassett, Liddicut, O'Brien,
Rigg, Darling, Fleetwood-Smith,
Gregory, Barnett etc. Folds, some
foxing/age toning to sheet, adhesive
mark to verso otherwise in good
condition £70/100

Middlesex 1899. Ruled page from
the visitors book of the Assize Courts
Hotel, Strangeways signed by four
members of the Middlesex team, J.T.
Hearne, 1888-1923, W. Roche,
1899-1900, J.T. Rawlin, 1889-1909
and J.E. West 1885-1896 and official
scorer when this was signed, plus
other unrelated signatures to both
sides. Some age toning to paper
otherwise in good condition
£100/150

Gloucestershire 1899. Ruled half
page from the visitors book of the
Assize Courts Hotel, Strangeways
signed by three members of the
Gloucestershire team, W.H. Hale,
1895-1909, Harry Wrathall, 1894-
1907 and A. Paish, 1898-1903, also
signed to verso by Robert Clayton,
‘Lord;s Cricket Ground, (possibly
R.O. Clayton, Yorkshire 1870-1879
who joined the M.C.C. staff in
1872?),  plus other unrelated
signatures to both sides. Some age
toning to paper otherwise in good
condition £100/150

Kent v Lancashire, June 1927.
Album page signed in ink by the
Lancashire team. Eleven signatures
including Hallows, Green,
McDonald, E.Tyldesley, R.Tyldesley,
Iddon, Duckworth etc. G~ £60/90

Bodyline signatures. Album page
containing the ink signatures of W.L.
Kelly, Manager, Bill Woodfull,
Captain and Umpires G. Borwick and
George Hele (these two Umpires
stood in all five Bodyline Test
matches). G £80/120

Australia 1948. Official autograph
sheet for the Australian touring team
to England 1948. Nicely signed in ink
by sixteen members of the party
including Bradman, Harvey, Miller,
Hassett, Johnson, Toshack, Brown,
Morris, Hamence, Morris, Tallon,
Loxton, Saggers etc. Barnes hand
stamped as usual. Lacking the
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signatures of Lindwall and Ring.
Light horizontal fold otherwise in
good/very good condition£350/450

England v South Africa 1947. Album
page nicely signed by the team who
played in the 3rd Test. Twelve ink
signatures  including  Yardley,
Compton, Edrich, Hutton, Evans,
Yardley, Wright etc. To verso are nine
ink signatures of the New Zealand
touring team of 1949. G £30/50

England won the Test by seven
wickets, Edrich and Compton both
made centuries

Somerset 1955. Large album page
nicely signed by twelve members of
the team. Signatures include
Tourdoff, Lawrence, Wight, Lobb,
Biddulph, Smith, Tremlett etc. G
£20/30

Leicestershire 1955. Large album
page nicely signed by twelve
members of the team. Signatures
include Palmer, Walsh, Boshier,
Hallam, Smithson, Lester, Munden
etc. G £20/30

Hampshire 1955. Large album page
nicely signed by twelve members of
the team. Signatures include Eagar,
Shackleton, Sainsbury, Marshall,
Rayment, Dare, Harrison etc. G
£20/30

Northamptonshire 1955. Large
album page signed by eleven
members of the team. Signatures
include Brookes, Tribe, Broderick,
Clark, Tyson, Subba Row Andrew
etc. G £15/25

Nottinghamshire 1955. Large album
page nicely signed by twelve
members of the team. Signatures
include Simpson, Giles, Poole, Rowe,
Goonesena, Clay, Stocks etc. G
£20/30

Derbyshire 1955. Large album page
nicely signed by eleven members of
the team. Signatures include Carr,
Gladwin, Revill, Morgan, Smith,
Dawkes, Lee etc. G £20/30

Glamorgan 1955. Large album page
nicely signed by twelve members of
the team. Signatures include
Watkins, Clift, Edrich, Presdee, W.
Jones, Parkhouse, Ward etc. G
£20/30

Gloucestershire 1955. Large album
page nicely signed by twelve
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members of the team. Signatures
include Emmett, Milton, Young,
Knightly-Smith, Lambert, Crapp,
Wells etc. G £20/30

West Indies tour of England 1939.
Album page nicely signed by nine
members of the touring team in ink
and pencil. Signatures include J.B.
Stollmeyer, Williams, Sealy,
Martindale, Constantine, Gomez,
Johnson etc. £30/50

New Zealand tour of England 1965.
Two album pages with ten ink
signatures of members of the
touring team. Signatures include
Sutcliffe, Morgan, Collinge, Pollard,
Reid, Congdon etc. G £20/30

Australian tour of England 1948.
Two album pages signed in pencil,
two in ink by nine members of the
touring party including W. Ferguson,
the bag man. Signatures include
Hassett, Miller, Hamence, Johnson,
O'Reilly, Ring, McCool etc. Sold with
an official scorecard for the Test
match at Trent Bridge 1948 and a
Cardus pre tour brochure. G£30/40

Australia tour of England 1930.
Album page signed in ink by eleven
members of the touring party.
Signatures  include  Woodfull,
Bradman, Hornibrook, Oldfield,
Wall, Ponsford, McCabe, Fairfax etc.
Page laid down to slightly larger
page. Old tape mark over the
signature of Woodfull otherwise in
good condition £70/100

Nottinghamshire 1946. Album page
nicely signed in ink by eleven
members of the team. Signatures
include Hearne, Voce, Hardstaff,
Simpson,  Woodhead,  Stocks,
Keeton, Butler etc. G £30/50

Middlesex 1952. Album page nicely
signed in ink by ten members of the
team. Signatures include Edrich, L.
Compton, Knightly-Smith, Bennet,
Warr, Sims, Robertson, Knightly-
Smith etc. Sold with a card signed by

thirteen members of the
Leicestershire team of 1972
including  Illingworth,  Davison,

Tolchard, Birkenshaw, McKenzie,
Booth, Higgs etc. G £30/40

Lancashire 1939. Album page nicely
signed in pencil by twelve members
of the team. Signatures include Lister
(Captain), Iddon, Pollard, Wilkinson,
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Paynter, N. Oldfield, Farrimond, J.
Briggs (4 matches), Phillipson, Nutter
etc. G £30/40

Nottinghamshire 1947/48. Album
page signed in ink by ten members
of the team. Signatures include
Sime, Simpson, Keeton, Stocks,
Woodhead, Harvey, Winrow, B.H.
Farr etc. G £15/25

M.C.C. tour of Australia 1958/59.
Official autograph sheet nicely
signed in ink by all eighteen
members of the team and the
Management. Eighteen members of
the team including May, Cowdrey,
Evans, Laker, Lock, Statham, Tyson,
Trueman, Richardson etc. Light folds
otherwise in good condition £40/60

Australia 1948. Official autograph
sheet for the Australian touring team
to England 1948. Nicely signed in ink
by all eighteen members of the party
including Bradman, Harvey, Miller,
Hassett, Johnson, Toshack, Brown,
Morris, Hamence, Morris, Tallon,
Lindwall etc. Barnes hand stamped
as usual. Folds, minor nick to edge of
sheet otherwise in good condition
£400/600

Australia tour of South Africa
1949/50. ‘Shaw Savill Line' menu
card cover, signed to verso by
thirteen members of the touring
party. Signatures in ink include
Hassett, Miller, W. Johnston,
Lindwall, 1. Johnson, Burke, McCool,
Langley, Saggers etc. Handwritten
annotation under each signatures.
Adhesive marks to verso. G
£100/150

England tour of South Africa
1927/28. South Africa v England,
5th Test, Durban 1928. Paper strip
signed in ink by the South African
Test team who played England on
the 4th-8th February 1928. Eleven
signatures including Deane, Taylor,
A.C. Hall, Morkel, Blissett, Nupen,
Coen, Nicholson etc. Also signed by
E.W. Dawson who played for
England in the match. South Africa
won the Test by eight wickets. Sold
with a large page from a Hotel
‘Visitors Book’ signed by seventeen
members of the 1960 touring team
to England. Signatures include
McGlew, Goddard, Tayfield, Nourse,
Fellows-Smith, Pithey, Waite etc. G
£180/220
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Glamorgan 1939. Album page
signed in pencil by ten members of
the team. Signatures include Dyson,
E. Davies, Brierley, Watkins, D.
Davies, Smart etc. G £25/35

David Denton. Yorkshire & England
1894-1920. Album page with nicely
handwritten poem from Denton ‘A
Little hearth, a little wealth, a little
house and freedom, and at the end,
a little friend, and little cause to need
him'. The poem dated 5th
November 1909 and nicely signed in
ink by Denton, with address in
Wakefield. VG £40/60

A.H.H. Gilligan. Small album page
signed by Gilligan, to verso are the
ink signatures of Harold Larwood
and Arthur Sandham. G~ £20/30

Percy Perrin, Essex 1896-1928 and
Frank Woolley, Kent & England
1906-1938. Sepia pre-printed album
page with small picture and floral
decoration with oblong space for
individual signature to each side.
Signed in pencil to face by Perrin and
to verso by Woolley. G £35/45

Albert Craig, 'Cricket Rhymester’
and Rev. FH. Gillingham, Essex
1903-1928. Sepia pre-printed album
page with small picture and floral
decoration with oblong space for
individual signature to each side.
Signed in pencil to face by Craig and
to verso by Gillingham. G £50/70

JW.H.T. Douglas, Essex 1901-1928
and Jas Seymour, Kent & England
1902-1926. Sepia pre-printed album
page with small picture and floral
decoration with oblong space for
individual signature to each side.
Signed in pencil to face by Dougles
and to verso by Seymour. G £50/70

CRICKET BOOKS
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The Daily News & Leader Cricket
Annual  1912-1914.  Original
wrappers. G/VG £25/35

The Daily News Cricket & Tennis
Annual  1921-1930.  Original
wrappers. Qty 10. G/VG  £40/60

Became ‘The Daily News Cricket
Annual’ in 1927

lllinois Cricket Association Cricket

Annual 1936. 2nd vyear of
publication. Published by K.A. Auty.
Original wrappers. Odd faults

otherwise in good condition £40/60
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'Cricket Our Weakness. A Chronicle
of the many trials and few triumphs
of Manitoba's Cricketers between
1948 and 1955'. William Weighton.
Canada 1957. G £40/60

‘The Fight for the Ashes 1932/33'.
Jack Hobbs. London 1933. Original
dustwrapper. Signed to title page by
Hobbs. One photo plate loose, light
fading to spine and minor staining to
boards otherwise in good condition
£50/70

‘Recollections and Reminiscences’.
Lord Hawke. London 1924. Original
decorative boards. Good to very
good condition with gilts bright. G
£30/50

'‘Tours and Tests'. Kenneth Farnes.
London 1940. Ex-libris, Stanley W.
Dickson. G £30/50

‘The Hon. FS. Jackson'. Percy Cross
Standing. London 1906. Original
green boards with image of Jackson
to centre front cover. Some marks
wear to front board otherwise in
good condition £40/60

‘The New Zealanders in England
1931'. O.S. Hintz. London 1931.
Original dustwrapper. G~ £30/40

‘Recovering the Ashes. An Account
of the Cricket Tour in Australia 1911-
12'. J.B. Hobbs. London 1912. 2nd
impression. Original pictorial boards.
Wear and old tape to spine, front
board becoming slightly loose
otherwise in good condition £25/35

‘Great Bowlers and Fielders. Their
Methods at a Glance’. G.W.
Beldham and C.B. Fry. London 1907.
Re-issue. Original pictorial covers.
Top edge gilt. Minor faults to spine
otherwise in good condition
£80/120

‘Great Batsmen. Their Methods at a
Glance'. G.W. Beldham and C.B. Fry.
London 1907. Re-issue. Original
pictorial covers. Top edge gilt. Minor
faults to spine otherwise in good
condition £80/120

‘Gentlemen v Players.  With
introduction and history of the
contest since its origin in 1806. Full
scores...". Percy C. Standing. London
1892. Original printed wrappers.
Some wear to spine paper otherwise
in good+ condition £40/60
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‘England v Australia in the Tests from
1876 to 1908'. Edited and compiled
by T.S. Toms. London 1909. Original
pictorial covers. Some browning to
pages otherwise in very good
condition £30/40

‘The Australians In England. A
complete record of the cricket tour
of 1882, with the batting and
bowling averages of the Australians
and the Englishmen who played
against them'. C.F. Pardon. London
1882. Portrait frontispiece. Rebound
in blue boards, without original
wrappers. Small loss and old repair
to frontispiece otherwise in good
condition. Rare £180/220

‘The Australian Cricket Annual'. First
Year 1896. A complete Record of
Australian Cricket in 1895/1896.
Edited by John C. Davis. Sydney
1896. Rebound in green boards with
original front wrapper only. Some
loss to edges of front wrapper
otherwise in good/very good
condition. Rare £80/120

The annual appeared for only three
years 1896-1898

‘The Cricket Year Book 1886 (First
Year). For general reference in all
matters relating to the game for the
year 1886'. Manchester 1886.
Rebound in boards with original
wrappers preserved. Rare. G/VG
£50/70

Published between 1886-1889

‘The Cricket Year Book 1889 (last
year). For general reference in all
matters relating to the game for the
year 1886'. Manchester 1886.
Rebound in boards lacking original
wrappers. Rare. G £40/60

‘The Cricketers Portrait Gallery. 34

portraits of noted players'. Printed

by Tempest, Leeds 1903. 16pp. G
£40/60

‘Cricket Chat for 1884-Gleanings
from ‘Cricket’ during 1882-1883".
Published by the 'Cricket Office’. 1st
edition. Original wrappers. Contents
becoming loose, age toning, wear to
covers and spine otherwise in good
condition. Loss of photographic
plate(?) £30/40

‘Cricket Chat’ was published from
1884-1892, 1914
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‘Cricket Chat for 1887-Gleanings
from ‘Cricket’ during 1885-1886.
Published by the 'Cricket Office'. 4th
edition. Original sepia albumen
photograph of ‘The Parsee Team
1886' to verso of contents page.
Rebound in grey boards, lacking
wrappers and adverts to front and
rear otherwise in good condition
£30/40

'Cricket Chat for 1888-Gleanings
from 'Cricket’ during 1886-1887'.
Published by the ‘Cricket Office’. 3rd
edition. Original wrappers. Original
sepia albumen photograph of ‘The
Gentlemen of Canada 1887' after
contents page. Wear with loss to
edges of front wrapper, old tape
reinforcement to spine otherwise in
good condition £30/40

‘Australian Cricketers 1926. Portraits
Drawn from life and signed by each
player'. Laurence East. London
1926. With seventeen full page
illustrations of the 1926 touring
team. Original pictorial covers. G
£30/50

'Autographed Sketches of the 1930
Australian Cricketers'. Drawn from
life by Laurence East. London 1930.
With seventeen full page illustrations
of the 1930 touring team. G£30/40

‘Cricket Illustrated. Sixty
photographs by G.W. Beldham of
famous cricketers engaged in actual
play. With notes by the author'.
G.W. Beldham. London 1908.
Rebound in grey boards with original
colour pictorial wrappers preserved.
Some wear, ageing to wrappers
otherwise in good condition £50/70

‘The Cricket Annual 1892'. Edited by
Wm. Dewar. Driffield 1892. Original
decorative boards. Boards slightly
soiled. G £25/35

‘A Few Overs'. D.L.A. Jephson.
Cambridge 1913. Original pictorial
wrappers. A book of cricket verse.
handwritten poem ‘The Lure of the
Game' to front end paper, Initialled
‘D.L.AJ.. Rare with this additional
poem handwritten by Jephson.
G/VG £70/100

‘The Cradle of Cricket. A Hambledon
Souvenir'. Penny booklet written by
Albert Craig (Surrey Poet) and W.R.
Wright and published by Wright &
Co. Original wrappers detached,
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wrappers with some age toning
otherwise in good condition. Rare.
Sold with ‘Hambledon Cricket and
The Bat and Ball Inn'. Diana Rait
Kerr. Chichester 1953. Qty 2
£100/150

‘The 'Golden Penny' Cricket Album
1903. Splendid Photographic Groups
of all the first-class counties'.
London 1903. Original pictorial
wrappers. Some foxing staining to
wrappers, odd faults otherwise in
good+ condition. Rare  £120/160

‘Australian Cricket Album’. Clarence
Moody. Adelaide 1898. Cricket
album of Noted Australian Cricketers
Past and Present nos 1-6 inclusive.
74 pages of mono full page plates of
Australian players, teams and
grounds with colour decorative
borders. The subject is named with
biography to border. Original blue
publishers cloth with title in silver to
centre. Also issued in six monthly
parts. Padwick 3344. Some wear to
top borders of boards, some
breaking to internal spine hinges
otherwise in good condition. Rare
£200/300

‘Forty Years of ‘Spy”. Leslie Ward.
London 1915. Original green cloth
with titles in gilt. The reminiscences
of the cartoonist who included many
cricketers in his illustrations for the
'Vanity Fair' magazine. Many mono
and colour plates including cricketers
and other sportsmen. Some wear to
spine paper otherwise in good
condition. G £60/80

‘Chronicles in Cartoon from ‘Vanity
Fair'. A collection of articles taken
from the ‘Windsor Magazine' Bound
in brown boards with many
illustrations both in colour and mono
including cricketers and other
sportsmen. G/VG £40/60

‘The English Game of Cricket:
Comprising a Digest of its Origin,
Character, History and Progress....".
Charles Box. London 1877. Original
decorative green cloth with titles in
gilt, all edges gilt. Title page and
front end paper detached, some
fading to spine otherwise in
good/very good condition. Rare
£120/160

Ayres' Cricket Companion 1905. 4th
year of issue. Edited by W.R. Weir.
Original decorative boards. Ex
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Nottingham High School Library.
Some splitting to internal hinges
otherwise in good condition £20/30

Published 1902-1932

Ayres' Cricket Companion 1908. 7th
year of issue. Edited by W.R. Weir.
Original decorative boards. Minor
damp staining otherwise in good
condition £20/30

Ayres' Cricket Companion 1909. 8th
year of issue. Edited by W.R. Weir.
Original decorative boards. Some
wear to front board otherwise in
good condition £20/30

Ayres' Cricket Companion 1910. 9th
year of issue. Edited by W.R. Weir.
Original decorative boards. Some
breaking to front internal hinge
otherwise in good condition £20/30

Ayres' Cricket Companion 1912.
11th year of issue. Edited by W.R.
Weir. Original decorative boards.
Old tape to internal hinges
otherwise in good condition £15/25

Ayres' Cricket Companion 1913.
12th year of issue. Edited by W.R.
Weir. Original decorative boards.
Some wear and age toning to
boards, breaking to front internal
hinges, odd faults otherwise in good
condition £15/25

Ayres' Cricket Companion 1914.
13th year of issue. Edited by W.R.
Weir. Original decorative boards. G

£20/30

Ayres' Cricket Companion 1915.
14th year of issue. Edited by W.R.
Weir. Original decorative boards.
Some minor wear, staining to
boards, some breaking to internal
hinges otherwise in good condition

£15/25

Ayres' Cricket Companion 1916.
15th year of issue. Edited by W.R.
Weir. Original decorative boards.
Some minor wear to boards
otherwise in good condition £20/30

Ayres' Cricket Companion 1920-
1925. 19th-24th editions. Edited by
W.R.  Weir. Original decorative
boards. The 1920 edition signed by
J.N. Pentelow, some wear to the
1922 edition otherwise in good
condition. Qty 6. G £50/70

Ayres' Cricket Companion 1926-
1931. 25th-30th editions. Edited by
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W.R. Weir and J.N. Pentelow.
Original decorative boards. Some
damp staining to the 1929 edition,
odd faults otherwise in good
condition. Qty 6. G £30/40

‘Cricket'. W.G. Grace. Bristol 1891.
Nicely signed in ink by Grace to back
of frontispiece. Several pages to the
front of the book becoming
detached otherwise in very good
condition with board gilts bright
£250/350

‘Spin Bowling. The young cricketer
talks to G. Goonesena, Cambridge
University &  Nottinghamshire
C.C.C.". London 1959. Original
dustwrapper. Signed to frontispiece
by Goonesena. Odd faults to
dustwrapper and title page
otherwise in good condition £15/25

‘Wickets in  the West'. R.A.
Fitzgerald. London 1873. Original
decorative boards Replacement
spine otherwise in good condition
£70/100

‘Shadows Over The Wicket, with the
British Empire XI. Seasons 1940-
1945'. E. Hoskin. G £20/30

‘Test Cricket in England and
Australia, with notes on Victorian
cricket'. E.E. Bean. Melbourne 1924.
lllustrated. Original pictorial covers.
Old tape repair to spine, small tear to
front cover, ink staining to verso of
front wrapper and title page not
affecting text. G. Rare £40/60

‘The County Cricket Championship
1873-1896'. R.S. Holmes. Bristol
1897. Original printed wrappers. An
early survey of the County
Championship. Contents becoming
loose otherwise in good condition.
Rare £30/50

‘Cricket in Many Climes'. P.F.
Warner. London 1900. Original
pictorial covers. Signed to front end
paper by  Sydney  Santall,
Warwickshire 1894-1914. One plate
detached and slightly damaged
otherwise in good condition £50/70

‘W.G. Grace. lllustrated Interview
1895'. '‘lllustrated Interviews No.
XLII Mr W.G. Grace' taken from The
Strand Magazine 1895. 14pp.
Bound in green boards with titles in
gilt to spine. G £30/50
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‘A History of Queensland Cricket'.
E.H. Hutcheon. Brisbane 1946. G
£40/60

‘Echoes from Old Cricket Fields.. or
sketches of cricket and cricketer from
the earliest history of the game to
the present time'. Frederick Gale.
London 1896. New & revised
edition. Rebound in beige boards
with original wrappers preserved. G

£50/70

‘Cricket Across the Seas- Being an
account of the Tour of Lord Hawke's
team in New Zealand and Australia’.
P.F. Warner. Longmans, London
1903. Original red cloth with title in
gilt to corner. Rare. G £120/160

‘How we Recovered the Ashes'. PF.
Warner. London 1904. An account
of the 1903-04 M.C.C. tour of
Australia. Original decorative cloth.
A little worn, wear and splitting to
spine paper, contents a little loose
but in good condition £40/60

‘Edward Mills Grace. Cricketer'. FS.
Ashley-Cooper. London 1916.
Original decorative cloth. Wear to
boards otherwise in good condition

£50/70

‘The Hambledon Cricket Chronicle
1772-1796- Including the
Reproduction of the Minute &
Account Books of the Club'. FS.
Ashley Cooper. London 1924.
Original dust wrapper. G+ £25/35

‘Gentlemen v Players'. FS. Ashley
Cooper. Bristol 1900. Original
decorative covers. Fading to spine
otherwise in good condition. Sold
with 'Oxford v Cambridge at the
Wicket' PF. Warner & FS. Ashley-
Cooper. London 1926. DW £30/40

‘Cricket Highways and Byways'. F.S.
Ashley Cooper. London 1927. G/VG
£30/40

‘Tours and Tests'. Kenneth Farnes.
London 1940. Original dust wrapper
with small loss to spine of wrapper.
G £40/50

‘How's That?, including a ‘Century
of Grace' by Harry Furniss, verses by
E.J. Milliken and cricket sketches by
E.B.V. Christian'. Bristol 1896.
Original printed covers. Tape
reinforcement to spine. Some wear
to covers, contents generally good
£30/40

32

480

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

‘The History of a Hundred
Centuries’. W.G. Grace. Edited by W.
Yardley. London 1895. Tape
reinforcement to spine, some wear
to wrapper extremities otherwise in

good condition £30/50
‘Ranjitsinhji. Prince of Cricket'. Percy
Cross Standing. Bristol 1903.

Original pictorial wrappers. Minor
wear to spine otherwise in good
condition £30/50

‘Duleep. The Man and his Game'.
Edited by Vijay Merchant, Vasant
Raiji etc. Commemoration Volume.
Bombay 1963. Original
dustwrapper. Presentation signed
copy from Vinoo Mankad, dated
22nd January 1965. 5 £50/70

Lindsay Hassett (Vice Captain,
Australian XI). Flicker Book. ‘The Off
Drive and the Pull Shot'. Sporting
Flicks Productions Ltd 1940's. Some
wear to spine and to a lesser extent
wrappers  otherwise in  good
condition £30/50

‘Cricket's Imperial Crisis of 1932/33".
Brian Stoddart. Canberra 1983.
Limited edition 181 of a limited
edition of 200 copies. VG £20/30

‘Famous Cricketers'. Bound book
containing ‘Photo Album of Famous
Cricketers'. E Maguire & Co, Our
Cricketers, Past and present parts II,
i, 1Iv, V and VI plus special
Australian Number plus ‘Famous
Cricket Teams. No. 2'. All bound as
one. G £40/60

‘A Few Short Runs'. Lord Harris.
London 1921. Some ear to boards,
generally good condition. G £20/30

‘Cricket’. Tom Hayward. London
1907. Original pictorial wrappers. G
£20/30

‘Jardine Justified'. Bruce Harris.
London 1933. Original boards. One
plate loose. G £25/35

‘Defending The Ashes'. P.G.H.
Fender. London 1921. Minor foxing
otherwise in good condition £50/70

‘Kissing the Rod. The Story of the
Tests of 1934'. P.G. Fender. London
1934. Fading to spine paper
otherwise in good condition. Sold
with ‘The Turn of the Wheel. M.C.C.
team. Australia 1928-29'. P.G.H.
Fender. London 1929. Wear and
splitting to spine otherwise in good
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condition. Plus ‘The Tests of 1930.
The 17th Australian team in
England’. P.G.H. Fender. 1930.
Lacking flyleaf otherwise in good
condition. Qty 3 £30/50

‘The Cricket of Abel, Hirst &
Shrewsbury’. Edited by E.F. Benson
and E.H. Miles. London 1903.
Imperial Athletic Library. Original red
decorative boards. G £30/50

‘Cricket Notes, with a letter
containing Practical Hints, by
William Clark'. William Bolland.
London 1851. Rebound with original
decorative covers laid down.
Generally good condition. AW.
Shelton, Nottingham handwritten to
top of title page £30/50

'Cricket Books. Great Collectors of
the Past'’. Irving Rosenwater. Printed
by J.G. Eccles, Inverness for the
Author 1976. Nine portraits. Full
green leather with gilt to top edge.
Limited edition 117 of 200 copies of
which 190 were for sale. VG
£80/120

‘W.G. Down Under. Grace in
Australia 1873-74 and 1891-92".
Rick Smith & Ron Williams. Tasmania
1994. Limited edition of 300
numbered copies of which 275 are
for sale, signed by the authors, this
being number 90. VG £20/30

‘Cricket. Shaw and Shrewsbury's
Team in Australia 1884-1885. The
voyage out- Description of the
matches, Description of the players,
The voyage home, Batting and
bowling averages'. Ewell 1985. D.W.
A reprint of the 1885 edition.
Limited edition of 200 numbered
copies, this being number 190
£30/50

‘Bill Edrich. A Biography'. Alan Hill.
London 1994. Foreword by Denis
Compton. Leather bound limited
edition, gilt to top edge. Limited
edition of 150 copies, signed by the
author and Compton, this being
number 37. G/VG £50/70

‘The Story of the Tests'. S.K.
Gurunathan. Madras 1961-1964.
Volumes I-1ll. Original Wrappers.
Volume |, India v England 1932-
1959, Volume II, Australia & West
Indies and Volume 11l Pakistan, New
Zealand & England 1961-1964. G
£25/35
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Brunell Jones. Selection of five books
by Jones:- ‘Gone with the Indians
Again' 1971, ‘Gone with the Kiwis'
1972, ‘'Kangaroo Invasion' 1973,
'The Best of Cricket’ 1974, 'Cricket
(?) XI 1976 and ‘What A Tour!’

1977. G £50/70
‘C.K. Nayudu. A Cricketer of
Charm'. By  ‘Eskari"  (Berry
Sarbadhikary).  Calcutta 1945.
Original  pictorial ~ boards in
dustwrapper. G £25/35
‘Green Shadows’. A.H. Kardar.

Karachi 1958. Original dustwrapper.
Dustwrapper a little  tatty,
handwritten annotation throughout
book with handwritten notes to rear,
odd faults otherwise in good
condition £40/50

‘My Story'. Vijay Hazare. Bombay
1964. Original dustwrapper. Sold
with ‘Cricket Replayed' Vijay Hazare.
Calcutta 1974. Qty 2. G~ £25/35

‘Indian Skippers’. L.N. Mathur. Delhi
1993. Original dustwrapper. Sold
with '‘Compendium of Indian Test
Cricket' L.N. Mathur. Qty 2. G
£20/30

‘Cricket in Northern India’. Gurdeep
Singh.  Delhi 1966. Original
dustwrapper. Odd faults to
dustwrapper otherwise in good
condition £40/60

'‘Gavaskar. 10,000 runs not out'. G.
Kasturi 1987. Reprint of the special
section on Gavaskar published in the
March 21st 1987 issue OF ‘The
Sportstar’. Bound in blue boards
with titles in gilt to spine. VG

£30/50
Indian cricket books. Selection of
nineteen Indian cricket books

including Cricket the Indian way'.
Edited by Rakhal Bhattacharya. New
Delhi 1976, ‘Ramadham presents
The Galaxy of Indian Cricketers’
Edited by Shri Sudhir Vaidya,
‘Between the Wickets: The who and
why of the best in cricket’. Surjit S.
Bhalla. New Delhi 1987, ‘Test
Commentary. India v England
1976/77'. Dicky Rutnagur. Delhi
1978, Indian Cricket. The Vital
Phase’. Raju Bharatan. Delhi 1977,
12 Years of the Ranji Trophy' S.K.
Gurunathan 1946, Rivals in the Sun.
Survey of the 1953 tour of England'.
Raju Bharatan etc. G £50/70
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‘Imran’s Summer of Fulfilment. An
Account of the 1987 Pakistan
Cricket Tour of England’. Khadim
Hussain Baloch. London 1987.
Original cloth in dustwrapper.
Limited edition of fifty copies, signed
by the author, this being number 17.
G £40/60

‘Cricket in the Sun. A History of
West Indies Cricket'. Edited by
Garfield Sobers and J.S. Barker.
London 1967. Signed in ink to front
endpaper by Sobers. G £20/30

‘Gary Sobers’ most memorable
matches'. Garry Sobers. London
1984. Signed in ink to title page by
Sobers. G £20/30

‘Cricket Advance'. Gary Sobers.
London 1965. DW. Signed in ink to
title page by Sobers. G £20/30

‘Gooch’s  Golden Summer'. Bill
Frindall. London 1991. Limited
edition leather bound copy signed
by Gooch, Trevor Bailey and Bill
Frindall. Limited edition 148/333.
Also signed dedication from Frindall
to front end paper dated 1994. Very
good condition £40/60

‘A Tale of Two Captains'. Bill Frindall.
London 1992. Foreword by Ted
Dexter. Limited edition leather
bound copy signed by the two
Captains, Graham Gooch, Viv
Richards, Ted Dexter and Bill Frindall.
Limited edition 99/350. Also signed
dedication from Frindall to front end
paper dated 1994. Very good

condition £50/70
‘Warwick Armstrong’. Radcliffe
Grace. Camberwell  (Australia)

privately published by the author
1975. Original printed wrappers.
Limited edition of 350 numbered
copies, each signed by the author,
this being number 167. VG £30/40

‘Rules and Instructions for playing at
the game of cricket’. T. Boxall.
Introduction and appendices by
Diana Rait Kerr. Ewell 1981. Limited
edition reprint of 150 numbered
copies of which this is number 20.
VG £25/35

‘Vic's Boys. Australia in South Africa
1936-36'. B. Bassano & Rick Smith.
Tasmania 1993. Limited edition of
300 numbered copies, each signed
by the authors, this being number
144. VG £20/30
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‘The West Indies in Australia 1930-
31'. B. Bassano & Rick Smith.
Tasmania 199. Limited edition of
300 numbered copies, each signed
by the authors, this being number
251. VG £20/30

‘Well, Well, Wells!". B.D. '‘Bomber’
Wells. Nottingham 1981. Limited
edition 315/500 signed by Wells.
Good copy with good dust wrapper

£30/50

Cricket books. 'Old Cricket and
Cricketers' with a preface by C.W.
Alcock. H.H. Montgomery. London
1890, 'Willow the King'. J.C. Snaith
1889, ‘Cricket. Its Origin and
Development’ Compiled by George
L. Garnsey. A.B.C. Sydney 1935,
‘Fifty Years’ Reminiscences of
Scottish  Cricket’. D.D. Bone.
Glasgow 1898, ‘Annals of the Free
Foresters  1856-1894'. W.K.R.
Bedford and W.EW. Collins.
Edinburgh and London 1895,
‘Crickety Cricket’ Moffat 1898, ‘Silly
Point’. A. Clitheroe. London 1939,
‘Cricket’. W.H. Murdoch. 1894,
‘Lord’s and the M.C.C.". Lord Harris
and FS. Ashley Cooper. London
1914, '‘My Life Story’ Jack Hobbs.
London 1935, ‘Nyren's Cricketer's
Tutor'. Edited by F.S. Ashley-Cooper
1902 (Sportsman's Classics series),
‘Life Worth Living'. C.B. Fry. London
1939, ‘The Book of the Two
Maurices'. M.C.C. team Australasia
1929/30". Turnbull & Allom. London
1930, ‘My Cricketing Life'. Warner
1921, ‘Cricket Reminiscences'.
Warner. London 1920. Some faults,
generally good condition. Qty 15
£70/100

John (+ James) Lillywhite's
Cricketers' Companion 1867, 1969-
1885, lacking the 1868 and 1869
editions, two copies of the 1879
edition. Run of eighteen issues of the
annual for the stated period. The
1867 edition in original green
wrappers, the editions for 1870-
1879 bound in red boards without
original wrappers, 1879-1885 bound
in green boards with original
wrappers with the exception of the
1885 edition. Odd faults otherwise
in good condition £300/400

James Lillywhite's Cricketers Annual
1873-1900. Twenty eight volumes,
almost full run of the publication,
only lacking the 1872 edition. All

520
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copies with original red boards.
Faults to some boards, some bowing
to certain editions, some further
faults otherwise in generally good
condition. Viewing essential
£400/600

County Handbooks/ Yearbooks.
Sussex C.C.C. 1970-1989, Somerset
C.C.C. 1979 1988,
Northamptonshire Yearbooks C. C.
C. 1966, 1988- 1991,
Northamptonshire C. C. C. Annual
Reports 1970, 1971, 1973-1983,
Surrey C.C.C. 1958, 1961-1966,
1970, 1972, 1975-1988 and 1990,
Warwickshire C.C.C. Yearbooks
1990-1996, 1998, 1999, 2001-
2007, Warwickshire C.C.C. Annual
Reports 1968-1988. G £60/90

'Association of Cricket Statisticians'
Publications. Selection of fifty six
'Famous Cricketers Series'
brochures. Numbers 1-55, complete
with the exception of number 48
including 2nd Edition copies for Jack
Hobbs and Frank Woolley. Subjects
include McCabe, Grace, Wisden,
Bradman, Sobers, Harvey, Worrell,
Clem Hill, Blythe, May, Spofforth,
Parr, Lindwall, Armstrong, Ponsford,
Larwood etc. VG £80/120

Cricket  biographies/  autobi-
ographies. Box of thirty three mainly
modern biographies and autobi-
ographies. Sold with two boxes
containing ninety modern general

cricket books. G £30/50
Cricket  biographies/  autobi-
ographies. Box of thirty four

biographies and autobiographies.
Sold with two boxes containing
eighty four general cricket books. G

£30/50
Cricket  biographies/  autobi-
ographies. Box of thirty four

biographies and autobiographies.
Includes Edmonds, Lock, Sobers,
Wessels, G. Turner, J. Cook, Wardle,
Hadlee etc. Sold with two boxes
containing ninety two general cricket
books. G £30/50

Australian  cricket biographies/
autobiographies. Box of thirty
biographies and autobiographies.
Includes Warne, Favell, Barnes,
Healy, Trumper, Grout, R. Marsh,
Meckiff etc. Sold with two boxes
containing seventy eight general
cricket books. G £40/60
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Tour books  1940/60's.  Box

containing thirty eight books for the

period. Many with dustwrapper. G
£40/60

Signed cricket books. Collection of
thirty five books, all signed by their
author or subject. Signatures include
Botham, Hadlee, G.Evans, Cowdrey,
Gower, N. Craven, Rosenwater,
Frindall, C. Griffith, Gooch,
Gavaskar, Tyson, Speight, B. Booth,
C. Harte, May, J. Simmons etc. G

£50/80
‘Famous Cricketers & Cricket
Grounds'. C.W. Alcock. London

1895. Lacking original title page.
Bound in black boards, some wear to
spine of boards otherwise in good
condition £40/60

‘Imperial Cricket'. P.F. Warner.
London 1912. Limited subscribers
edition of 900 copies, not numbered
and unsigned by the subscriber.
Covers worn, contents a little loose
but in generally good condition
£40/60

Cricket histories.  ‘History  of
Yorkshire County Cricket 1924-
1949'. J.M. Kilburn 1950, 'The
History of Cricket’. E. Parker
(Lonsdale), ‘A History of Cricket'.
Altham & Swanton 1948, 'History of
the Tests’. S. Smith 1947 and
‘Yorkshire's 22 Championships
1893-1946'. E.L. Roberts 1949. Qty
5. Odd faults, generally good
condition. Three with dustwrappers.
Sold with two boxes of mainly
general cricket books, some histories

£15/25

Glamorgan C.C.C. Yearbook 1946.
Original pictorial wrappers. G

£20/30
‘Bat v Ball. The Book of Individual
Cricket  Records  1864-1900'.

Compiled by J.H. Lester 1900.
Excellent black leather bound copy
with gilt titles to front board and
spine paper. Gilt to all edges. G/VG

£30/50

‘For the Luncheon Interval. Cricket
and other verses'. A.A. Milne.
London 1925. Original wrappers.
Sold with ‘James Lillywhite's Cricket
Annual 1883'. Facsimile Edition, ‘Slip
Catches' W. Curran Reedy 1948,
‘M.C.C. 1787-1937'. The Times
Publishing Company. London 1937
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and two others. Qty 6. G £20/30

Brunell Jones. ‘What A Tour!. Cricket
Happenings of 1977' (West Indies v
Pakistan 1977) and 'Cricket
Confusion' (West Indies v Australia
1978). Both books in good
condition. Qty 2 £15/25

‘Test Match Souvenir'. Edited by H.J.
Henley. London 1921. Original
pictorial covers. Pre tour souvenir of
the 1921 Australian visit to England.

Good condition £30/40
'Ashes- And Dust’. D.R. Jardine.
London 1934. Small faded

photograph of Jardine laid down to
front end paper, nicely signed in ink
by Jardine. G £40/60

The Cricketer magazine. Edited by
P.F. Warner. Volume II. Nos 1-21.
April-September 1922. Complete.
London 1922. Sold with Volume IV.
Nos 1-18 plus first monthly issue
(Oct 1923), 1923/24 annual and
Winter issues December 1923-April
1924. Complete. London 1923/24.
Both bound in original publishers
cloth. G £25/35

The Cricketer Magazine. Edited by
P.F. Warner. Volume 1. 1922.
Numbers 1-21, complete. London
1922. Bound in original publishers
cloth. Some faults to binding, ex
Dulwich Library otherwise in good
condition. Sold with complete runs
for 1965, 1967-1976. These later
editions bound in official folders. G

£15/25

‘Scottish Athletic Guide. Summer
1911'. Printed by Rowan & Co,
Glasgow 1911. Original pictorial
boards. Small book containing
Scottish cricket fixtures and scores as
well as tennis features. Very good
condition. Rare £50/70

The Guide was published from
1905-1914 and from 1919-1921
before becoming Rowans Cricket
Guide.

‘The Scottish Cricket Annual’ 1962-
1968. Qty 7. VG £25/35

‘The Scottish Cricket Guide' 1971-
2001 complete. Qty 31. VG£30/40

‘P.G.H. Fender. A Biography'.
Richard Streeton. London 1981.
Signed to title page by Percy Fender
and dated August 1981. Sold with a
signed copy of ‘The Field is Full of
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Shades'. G.D. Martineau. London
1946 and 'Jubilee Book of Cricket'
K.S. Ranjitsinhji, London 1897 (First
edition). Odd faults to the
Ranijitsinhji book otherwise in good
condition £30/40

Arthur Mailey. ‘Cricket Cartoons by
Arthur Mailey. Depicting Incidents in
first class cricket during the visit of
the English Team to Australia in
1924/25'. W.C. Penfold & Co.
Sydney 1925. Original pictorial
covers. Minor faults to wrappers
otherwise in good condition
£100/150

Arthur Mailey. ‘Mailey's Googlies.
County and Test Cricket Sketches by
the Great Australian Bowler'.
Graphic Publications. London 1921.
Original pictorial covers. G/VG
£80/120

‘Bradman and the Bodyline Series’
E.W. Docker. Brighton 1978. Signed
and dated by Docker 1981 to title
page with ink signature of Bradman
laid below. G £70/90

M.C.C. tour of Australia 1932/33
‘Bodyline’. ‘Oh! Those Ashes’. A.H.
Barratt. Nottingham 1933. Private
and Limited edition. Rare post
‘Bodyline’ tour booklet. Original
decorative black covers. Printed by
R.  Milward of Nottingham.
Compliment slip from the Lord
Mayor of Nottingham, to whom the
booklet was dedicated, loosely
inserted. Good/very good condition.
Scarce in this condition  £150/250

Surrey C.C.C. Handbook 1899.
Original printed boards. Minor
scuffing to spine otherwise in good
condition £60/90

Flicker Book No. 3, Don Bradman,
Leg Glance & Pull. Published by
Flicker Productions Ltd, London.
Minor wear otherwise in good
condition £80/120

‘The Walkers of Southgate: A
Famous Brotherhood of Cricketers'.
W.A. Bettesworth. London 1900.
Original pictorial covers. Sold with
‘Jubilee Book of Cricket' K.S.
Ranjitsinhji, London 1897 (Third
edition), ‘Playfair Book of Test
Cricket’. Two volumes. R. Webber,
with original dustwrappers and
‘Who's Who of Cricketers' 1984 in
slip-case. Plus ‘The New Ball' Series
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of six books. Odd faults otherwise in
good condition £25/35

‘Cricket of Today & Yesterday'. Percy
Cross Standing. London 1902.
Individual issues of the magazine.
Parts I, Il, IV, V-VII, X-XII. Original
decorative colour wrapper. Rare in
this individual form. Qty 9. G
£25/35

‘Famous Cricketers and Cricket
Grounds'. Edited by C.W. Alcock.
1895. Published in eighteen weekly
parts. Full eighteen individual parts
with original pictorial and decorative
covers. Generally good/very good
condition £50/70

‘Cricket In Many Climes'. P.F.
Warner. London 1900. Original
pictorial boards. Odd faults to
boards otherwise in good condition

£30/50

‘Imperial Cricket" P.F.  Warner.
London 1912. Large limited edition
issue of 900 copies, this being no.
488 of the subscribers' edition.
Original full red morocco covers, all
edges gilt. Very good condition

£100/150
‘Cricket of Today & Yesterday'. Percy
Cross Standing. London 1902.
Volumes | & Il. Good original

pictorial cloth. Very good/excellent
condition £50/70

‘The Book of Cricket- A Gallery of
Famous Players'. Edited by C.B. Fry.
London 1899. Good+ condition

£30/50
‘Famous Cricketers &  Cricket
Grounds'. C.W. Alcock. London

1895. Original brown boards with
titles in gilt. Parts 1-8 bound with
original wrappers. Good+ condition.
Sold with an early photograph of an
unknown cricket team standing and
seated in rows wearing caps with
initials ‘U.J.C.L." (possibly Irish?).
Faults £30/50

Somerset County Cricket Club Year
Book 1928. Wessex Press. Taunton
1928. Original decorative boards.
Minor staining and spotting to
boards otherwise in good condition

£40/60

Somerset County Cricket Club Year
Book 1929. Wessex Press. Taunton
1929. Original decorative boards.
‘Somerset C.C.C." stamped to top of
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front board otherwise in good
condition £40/60

Somerset County Cricket Club Year
Book 1937. Hammett & Co. Taunton
1938. Original decorative boards. Ex
library of Western Province C.C.
Minor foxing to boards, minor
splitting to front internal hinge
otherwise in good condition £30/50

Somerset County Cricket Club Year
Book 1938. Hammett & Co. Taunton
1939. Original decorative boards. Ex
library of Western Province C.C.
Splitting to front internal hinge
otherwise in good condition £30/40

Somerset County Cricket Club Year
Book 1940-1946. Hammett & Co.
Taunton 1947. Original decorative
boards. Ex library of Western
Province C.C. Good condition
£30/50

Somerset County Cricket Club Year
Books for 1956-57, 1957-58 and
1958/59. Taunton. Original
decorative wrappers. Qty 3. Good
condition £20/30

‘The Australian Cricketer Annual
1930/31". Original pictorial covers.
G £50/70

‘Cricket Songs' Norman Gale.
London 1894 and 'The Game of
Cricket'. Frederick Gale. London
187.Qty 2. G £35/45

S. Canynge Caple. ‘Cricket’. A.
Ducat 1933 and ‘Sussex’ Sir Home
Gordon 1950. Both copies signed by
Canynge Caple. Plus signed copy of
‘46 Not Out'. R.C. Robertson-
Glasgow. London 1948. G £25/35

‘The Cabinet. A Repository of Facts,
Figures and Fancies relating to the
Voyage of the S.S. Great Britain from
Liverpool to Melbourne with The
Eleven of All England and other
distinguished passengers'. published
by J. Reid of Melbourne 1862.
Reproduction copy ¢1970 from the
rare original consisting of four issues
of The Cabinet, November to
December 1861. Rare. G £40/60

News Chronicle Cricket Annuals
1937, 1946, 1949-1960 and 'The
Cricket Annual" (its successor) for
1961 and 1962. Qty 16. Some faults
to the 1937 and 1951 editions
otherwise in good condition £40/60
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Cricket Annuals. Selection of
Annuals, Athletic News Cricket
Annuals for 1921, 1932 and 1946,
Daily Express Annual 1929, Daily
Worker Cricket Annual 1948-1950,
Sports Argus Cricket Annual 1962
and Sunday Chronicle 1948, 1953
and 1955. Qty 11. Odd faults
otherwise in good condition £50/70

The Cricket Match. A Poem in Two
Cantos. Copthall Chambers (Thomas

Smith). London 1859. Original
decorative  wrappers.  Contains
references to ‘Felix’ and his
‘Catapulta’. Rebound in green

boards, wrappers a little worn,
contents good £30/50

Cricketers Who's Who 1987. Signed
profusely to individual pages by over
300 featured cricketers and umpires.
Signatures include Bairstow, Boycott,
Botham,  Greenidge, Holding,
Richards, Fowler, Rice, Slack, Hick,
Harper, Gooch, Tufnel, Speight,
Lever, Lamb, Dilley, Border, Imran
Khan, Kallicharran etc. G £150/200

Cricketers Who's Who 2001. Signed
profusely to individual pages by over
250 featured cricketers and umpires.
Signatures include Atherton, Bell,
Bichel, Blewett, Byas, Collingwood,
Fleming, Flintoff, Gough, Harmison,
Hayden, B. Hollioake, S.Jones,
Katich, Langer, McGrath,
Muralitharan, Pietersen, Sidebottom,
Strauss, Vaughan, Warne, Benaud
etc. G £100/150

Cricket books and tour brochures.
Selection including ‘One Hundred
Years of Trent Bridge'. Edited by E.V.
Lucas. Privately printed for Sir Julian
Cahn. President of Nottinghamshire
C.C.C. 1938, Playfair tour brochures
for India 1959, South Africa 1960,
Australia 1961, Brian Close 1961
and Ray lllingworth 1965 Benefit
brochures, ‘M.C.C. 1787-1937'. The
Times Publishing Company. London
1937 etc. Odd faults otherwise in
£20/30

Box of cricket books including
Bradman interest and New Zealand
cricket annuals. Sold with a quantity
of sporting auction and dealer
catalogues including  Knights,
Vennett-Smith, Phillips, CMS, Chris
Saunders, McKenzie etc. G £30/40

‘The Cricketer Magazine'. Quantity
of single editions of the magazine

good condition. Qty 13
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1920/50. Odd faults, generally good
condition. Sold with two boxes of
general cricket books, formerly from
Don Mosey's collection. G £25/35

South Africa 1994. James Lillywhite's
Cricketers Annual 1895. Limited
edition of 100 facsimile copies
produced by Cricket Lore and signed
to insert by eighteen members of the
South African touring party to
England in 1994, commemorating
100 years of South African tours to
England. Signatures include Cronje,
Donald, Rhodes, Cullinan, Wessels,
Matthews etc. VG £30/40

‘Ashes Summer'. Nasser Hussain &
Steve Waugh. London 1997. Signed
to title page by Hussain. Sold with a
Nottinghamshire C.C.C. Annual
1970 signed to front cover by Brian
Bolus. G £10/15

WISDEN CRICKETERS' ALMANACKS
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Wisden Cricketers’ Almanack 1980,
1990 and 1991. The 1991 edition is
an original hardback, the other two
softback editions. Sold with box of

fourteen  Wisden  publications
including full set of four Wisden
Anthologies  1864-1982,  Test

Cricket, Cricket Records, Cricketers'
Lives etc. Qty 17. G £20/30

Wisden Cricketers' Almanack 1980,
1981 (HB & SB), 1985, 1986 (SB),
1995-1999, 2002 and 2003.
Original hardbacks with
dustwrapper with the exception of
the two mentioned. Breaking to the
front internal hinges of the 1980
edition, the 1981 SB edition
laminated otherwise in generally
very good condition. Sold with
Yorkshire Yearbooks for 1939 and
1995. Qty 14 £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1980-
1989. Original hardbacks with
dustwrapper. Odd minor faults to
some dustwrappers otherwise all in
good/very good condition. Qty 10
£50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1976-

1993. Original hardbacks with

dustwrapper. Good+ condition
£50/80

Wisden Cricketers' Almanack 1976
to 1998. Original limp cloth covers.
Some wear and faults to early
editions otherwise in good condition.
Sold with seven various ‘Wisden'
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publications including 'A Wisden
Century 1850-1950'. J. Hadfield.
London 1950 Qty 30 £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Odd very minor faults otherwise in
very good condition £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Good condition £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1970-
2001. 1970, 1971, 1977, 1980,
1983, 1984, 1986 and 1991-2001
are all original hardbacks, the 1970
and 1971  editions lacking
dustwrapper. The remaining copies
are all soft back editions. Some faults
to some of the softback editions,
overall good. Sold with hardback
edition of ‘Index to Wisden 1864-
1984" Qty 33 £70/100

Wisden Cricketers' Almanack 1969.
Original hardback with dustwrapper.
Good condition £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1968.
Original hardback with dustwrapper.

Good+ condition £30/40
Wisden Cricketers’ Almanack 1965.
Original hardback, lacking

dustwrapper. Sold with a softback
edition for 1962. Both in good
condition £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1963.
Original hardback. Odd minor faults
otherwise in good/very good
condition £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1961.
Original hardback. Some dulling to
spine gilts, bump to front board
otherwise in very good condition
£25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1958.
Original hardback. Dulling to spine
gilts otherwise in very good
condition £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1956.
Original hardback. Dulling to spine
gilts otherwise in very good
condition £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1952.
Original hardback. Faults to boards,
dulling to spine gilts, minor foxing
otherwise in good condition £15/25

Wisden Cricketers' Almanack 1952
& 1955. Original limp cloth covers.
The 1952 edition with some
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breaking to front internal hinge and
some dampstaining. Both editions
with light wear to boards and spine
paper. Quantity 2 £18/25

Wisden Cricketers’ Almanack 1949.
Original hardback. Breaking to rear
internal hinges, minor staining to
base of spine otherwise in good
condition £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Browning to page
edges, some dulling to spine gilt
otherwise in good/very good
condition £60/90

Wisden Cricketers' Almanack 1947,
1948 & 1949. Original limp cloth
covers. The 1947 edition with
general wear to covers, the 1948
edition with some wear to covers
and spine otherwise in good
condition, the 1949 edition with
some light bowing to spine and wear
to covers otherwise in good
condition. Minor browning to page
edges in the 1948 edition. Quantity
3 £40/50

Wisden Cricketers' Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback.
Only 5000 copies of the hard back
edition were printed in this war year.
Some dulling to spine gilt, minor
foxing otherwise in generally very
good condition £100/140

Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Some faults,
staining to wrappers otherwise in
good condition £70/100

Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Minor marks
to front covers otherwise in very
good condition £80/120

Wisden Cricketers' Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Minor ink
mark to rear covers otherwise in
good/very good condition £80/100

Wisden Cricketers' Almanack 1944.
81st edition. Original hardback.
Only 1400 copies of the hard back
edition were printed in this war year.
Some wear to boards, ink spot to
spine, some fading to gilts otherwise
in good condition. Rare wartime
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edition £300/350

Wisden Cricketers' Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Very good
condition. Plus hardback edition of
‘Index to Wisden 1864-1943".
Compiled by Rex Pogson. Qty 2
£100/150

Wisden Cricketers' Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Spots of ink
to front cover, some age toning to
both covers, handwritten name and
address to first advert page
otherwise in good condition £60/90

Wisden Cricketers' Almanack 1939.
76th edition. Original limp cloth
covers. Heavy bowing to spine,
wear, age toning and staining to
covers, some staining to odd inner
pages at front otherwise in generally
good condition £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1938.
75th  edition. Original paper
wrappers. ‘Scarborough  Cricket
Festival'. Presentation leather bound
edition presented to H.D.G.
Leveson-Gower by A.W. Shelton,
President of Nottinghamshire C.C.C.
Handwritten inscription to front end
paper from Shelton ‘To H.D.G.
Leveson-Gower, for use in
connection with ‘The Scarborough
Cricket Festival’ from his friend A.W.
Shelton, of Nottingham. May 1938.
A special article on the Trent Bridge
Centenary on the 28th May 1938
appears on pages 461, 462 & 463
(article by Shelton)'. To front board
‘Presented by A.W. Shelton.
President, Nottinghamshire County
Cricket Club 1933'. The spines with
titles in gilt ‘Wisden 1937 and
‘Scarborough Cricket Festival'. All
page edges gilt. Minor wear to
leather extremities otherwise in very
good condition. Rare in this form
£400/500

Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th  edition. Original paper
wrappers. ‘Scarborough Cricket
Festival'. Presentation leather bound
edition presented to H.D.G.
Leveson-Gower by A.W. Shelton,
President of Nottinghamshire C.C.C.
Handwritten inscription to front end
paper from Shelton ‘To H.D.G.
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Leveson-Gower, for use in
connection with ‘The Scarborough
Cricket Festival' from his friend A.W.
Shelton of Nottingham. May 1937'.
To front board ‘Presented by A.W.
Shelton. President, Nottinghamshire
County Cricket Club 1933'. The
spines with titles in gilt ‘Wisden
1937" and ‘Scarborough Cricket
Festival'. All page edges gilt. Minor
wear to leather extremities otherwise
in very good condition. Rare in this
form £400/500

Wisden Cricketers' Almanack 1936.
73rd  edition. Original paper
wrappers. ‘Scarborough  Cricket
Festival'. Presentation leather bound
edition presented to H.D.G.
Leveson-Gower by A.W. Shelton,
President of Nottinghamshire C.C.C.
Handwritten inscription to front end
paper from Shelton ‘To H.D.G.
Leveson-Gower, for use in
connection with ‘The Scarborough
Cricket Festival' from his friend A.W.
Shelton, Nottingham. 7th April
1936'. To front board ‘Presented by
A.W. Shelton. (President 1933),
Nottinghamshire County Cricket
Club'. The spines with titles in gilt
‘Wisden 1936’ and ‘Scarborough
Cricket Festival'. All page edges gilt.
Minor wear to leather extremities
otherwise in very good condition.
Rare in this form £400/500

Wisden Cricketers' Almanack 1935.
72nd  edition. Original paper
wrappers. ‘Scarborough Cricket
Festival'. Presentation leather bound
edition presented to H.D.G.
Leveson-Gower by A.W. Shelton,
President of Nottinghamshire C.C.C.
Handwritten inscription to front end
paper from Shelton ‘To H.D.G.
Leveson-Gower, for use in
connection with ‘The Scarborough
Cricket Festival' from his friend A.W.
Shelton, Nottingham. 20th April
1935'. To front board ‘Presented by
A.W. Shelton. President,
Nottinghamshire County Cricket
Club. Mar 1935'.The spines with
titles in gilt ‘Wisden 1935' and
‘Scarborough Cricket Festival'. All
page edges gilt. Minor wear to
leather extremities otherwise in very
good condition. Rare in this form

£400/500
Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st  edition. Original paper
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wrappers. ‘Scarborough Cricket
Festival'. Presentation leather bound
edition presented to H.D.G.
Leveson-Gower by A.W. Shelton,
President of Nottinghamshire C.C.C.
Handwritten inscription to front end
paper from Shelton ‘To H.D.G.
Leveson-Gower, for use in
connection with ‘The Scarborough
Cricket Festival' from his friend A.W.
Shelton, Nottingham. 20th April
1935'. To front board 'Presented by
A.W. Shelton. President,
Nottinghamshire County Cricket
Club. Mar 1934'.The spines with
titles in gilt 'Wisden 1934' and
‘Scarborough Cricket Festival'. All
page edges gilt. Minor wear to
leather extremities otherwise in very
good condition. Rare in this form
£400/500

Wisden Cricketers' Almanack 1933.
70th  edition. Original paper
wrappers. ‘Scarborough Cricket
Festival'. Presentation leather bound
edition presented to H.D.G.
Leveson-Gower by A.W. Shelton,
President of Nottinghamshire C.C.C.
Handwritten inscription to front end
paper from Shelton ‘To H.D.G.
Leveson-Gower, for use in
connection with ‘The Scarborough
Cricket Festival' from his friend A.W.
Shelton, Nottingham. 4th November
1933'. To front board ‘Presented by
AW. Shelton. President,
Nottinghamshire County Cricket
Club. Sep 1933'.The spines with
titles in gilt 'Wisden 1933 and
‘Scarborough Cricket Festival'. All
page edges gilt. Minor wear to
leather extremities otherwise in very
good condition. Rare in this form
£400/500

Wisden Cricketers' Almanack 1934.
71st  edition. Original paper
wrappers. Good/very good
condition £80/120

Includes report on the controversial
M.C.C. '‘Bodyline’ tour of Australia
1932/33

Wisden Cricketers' Almanack 1928.
65th edition. Original paper
wrappers. Rear wrapper becoming
detached otherwise in good/very
good condition £70/100

Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th  edition. Original paper
wrappers.Minor chipping to base of
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spine paper otherwise in very good
condition £80/120

Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers. Very minor chipping to
base of spine paper otherwise in very
good condition £80/120

Wisden Cricketers' Almanack 1923.
60th edition. Original paper
wrappers. Breaking to spine and loss
to spine paper, contents becoming
loose otherwise in good condition
£50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Rebound in brown
boards, lacking original paper
wrappers and advertising pages to
front and rear. Sold with the 1922
edition, lacking original wrappers
and spine paper. Contents in good
condition but becoming loose, in
need of rebind. Qty 2. G £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1920.
57th  edition. Original paper
wrappers. Breaking to spine and loss
to spine paper, contents becoming
loose otherwise in good condition
£50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1912.
49th edition. Bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
title and date in gilt to spine. Internal
pages becoming loose otherwise in
generally good condition  £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
title and date in gilt to spine. Minor
fault to binding otherwise in good
condition £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
title and date in gilt to spine. Lacking
last advertising page at rear, very

minor foxing to some pages
otherwise in generally good
condition £30/50

CRICKET POSTCARDS, CIGARETTE &
TRADE CARDS

621

George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Mono real
photograph postcard of Hirst, full
length, in bowling pose wearing
Yorkshire cap. Nicely signed in ink by
Hirst. Rotophot series no. 8602.
Good condition £100/150
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Wilfred Rhodes. Yorkshire & England
1898-1930. Mono postcard of
Rhodes, full length, in bowling pose.
Nicely signed in black ink by Rhodes
to lower border. Wrench series no.
1388. Old tape mark to border of
card back, odd minor faults
otherwise in good condition
£100/150

Maurice Leyland. Yorkshire &
England 1920-1947. Sykes
advertising mono postcard of
Leyland, full length, in batting pose
wearing Yorkshire cap. Nicely signed
in black ink by Leyland. Sykes
advertising to verso. G £50/70

Norman Walter Dransfield Yardley.
Yorkshire & England 1936-1955.
Mono real photograph postcard of
Yardley, three quarter length, at
Scarborough wearing Yorkshire cap.
Nicely signed in black ink by Yardley.
Some wear to card including edges
and corners otherwise in good
condition £40/60

George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Mono real
photograph postcard of Hirst, full
length, in batting pose wearing cap
at Scarborough. Signed in ink by
Hirst. Walkers ~ Studios  of
Scarborough. Minor fading to
signature, some adhesive marks to
verso otherwise in good condition
£100/150

S. Haigh, G.H. Hirst and W. Rhodes.
Mono postcard of the three
Yorkshire players at the Blake Lee
Guest House, Marsden 1905. Photo
by J.E. Shaw. Signed to lower border
of card by all three players. Minor
faults to card otherwise in good
condition £120/160

Herbert Sutcliffe. Yorkshire &
England 1919-1945. Mono real
photograph postcard of Sutcliffe, full
length, playing a shot. Nicely signed
in ink by Sutcliffe. G £50/80

Herbert Sutcliffe. Yorkshire &
England 1919-1945. Mono real
photograph postcard of Sutcliffe,
half length, wearing England blazer.
Nicely signed in ink by Sutcliffe. G
£50/80

George Gibson Macaulay. Yorkshire
& England 1920-1935. Mono real
photograph postcard of Macaulay,
full length, wearing Yorkshire blazer.
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Signed in ink by Macaulay. Nias of

Brighton. Some wear to top corners,

card a little faded at edges. G
£140/180

Maurice Leyland. Yorkshire &
England 1920-1947. Mono real
photograph postcard of Leyland, full
length, smoking a cigarette in the
Players area. Signed in ink by
Leyland. Two creases to lower part
of card, small loss to bottom left
hand corner otherwise in good
condition £40/60

Len Hutton. Yorkshire & England
1934-1955. Mono real photograph
postcard of Hutton, full length, in
batting pose wearing Yorkshire cap
at Scarborough. Signed in ink by

Hutton.  Walkers  Studios  of
Scarborough. Some fading to
signature. G £30/50

George Gibson Macaulay. Yorkshire
& England 1920-1935. Large mono
real photograph plain back trade
card of Macaulay, half length,
wearing Yorkshire cap. Nicely signed
in red ink by Macaulay. Name,
County and ref no 183.C. printed to
lower borders. G £40/60

Charles Burgess Fry. Sussex &
England 1894-1908. Mono postcard
of Fry, full length in batting pose.
Nicely signed in ink by Fry. Wrench
series No. 1381. G/VG ~ £80/120

Albert Edward Relf. Sussex &
England 1900-1921. Mono real
photograph postcard of Relf, full
length, wearing Sussex cap. Signed
in black ink by Relf. Odd minor faults
otherwise in good condition £60/90

James Langridge. Sussex & England
1924-1953. Mono postcard of
Langridge, three quarter length,
wearing Sussex sweater. Signed in
ink by Langridge. Issued by Kilroy
Ltd of Kingsway, Hove, a short series
of postcards (6) issued shortly after
the second World War. Dedicated to
back ‘Happy Birthday from the Boys
at the County Ground' G~ £25/35

Len Braund. Surrey, Somerset &
England 1896-1920. Sepia postcard
of Braund, full length, in batting
pose. Nicely signed in ink by Braund.
Rotophot No. 8596. Some wear, age
toning, staining to card otherwise in
good condition £40/60
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Thomas Walter Hayward. Surrey &
England 1893-1914. Mono real
photograph postcard of Hayward in
batting pose at the wicket. Nicely
signed in black ink by Hayward.
Rotary Series. Generally good/very
good condition £180/250

Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Sepia postcard of
Sandham, head and shoulders,
wearing England blazer. Nicely
signed in black ink by Sandham.
Series unknown. Minor adhesive
marks to verso otherwise in good
condition £70/100

John William Hitch. Surrey &
England 1907-1925. Signed mono
real photograph postcard of Hitch,
head and shoulders. Nicely signed
and dated, 1923 by Hitch. Minor
adhesive marks to verso otherwise in
good condition £100/150

Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Sepia postcard of
Sandham, full length, in batting pose
wearing England cap. Nicely signed
in ink by Sandham. Series unknown.
Adhesive marks to verso, some wear
to card including corners otherwise
in good condition £50/70

Harry Stanley Squires. Surrey 1928-
1949. Mono postcard of Squires
sitting on the benches at The Oval
wearing Surrey blazer. Nicely signed
in ink by Squires. Series unknown.
Adhesive marks to verso otherwise
in good condition £40/60

J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. Mono real photograph
postcard of Hobbs, full length,
batting in the nets. Signed by Hobbs
in black ink. Sent by Hobbs from
Brisbane on the M.C.C. tour of
Australia 1928/29. Short message
from Hobbs giving thanks for letter
and good wishes. Signed by Hobbs
and dated 28th November 1928.
Card without stamp or address.
Folds, creasing to card, rounding to
corners otherwise in generally good
condition £30/50

J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. 'l always use Waterman's'.
Jack Hobbs advertising postcard for
Waterman's Pens. Signed in blue ink
by Hobbs. G £40/60

J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. 'The Force Bat is the Best'
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advertising postcard with Hobbs,

half length, wearing Surrey cap and

blazer. Signed by Hobbs in ink. G
£40/60

J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. 'Jack Hobbs. The Famous
Surrey  Batsman’ mono real
photograph postcard of Hobbs, full
length, wearing England cap walking
out to bat. Signed by Hobbs in ink. J.
Beagles & Co series, no. 357D. G

£40/60
J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. Mono real photograph

plainback postcard with Hobbs, full

length, wearing England cap walking

out to bat. Signed by Hobbs in ink. G
£40/60

Tom Richardson. Surrey & England
1892-1904. Rare sepia postcard of
Richardson, full length, wearing
Surrey cap. Nicely signed by
Richardson. Thiele. G~ £300/400

Surrey. Three sepia postcards of
Surrey players, Ken Barrington,
Stuart Surridge and Alec & Eric
Bedser. The first two cards
individually signed by Barrington and
Surridge to face of card and the
Bedser's card signed to verso by both
and to face by Eric Bedser. Adhesive
marks over the Bedser signatures
and some faults to the other two
cards. Generally good condition
£25/35

Clem Hill. South Australia &
Australia 1892-1923. Sepia postcard
of Hill in batting pose wearing
Australian cap. Signed by Hill in
black ink. Wrench Series No. 1392.
G £250/300

Australian tour of England 1930.
Mono real photograph postcard of
the Australian team. T. Bolland of St
Leonards. Very nicely signed to back
of card by the entire touring party.
Fifteen signatures including
Bradman, Jackson,  Woodfull,
Grimmett, Wall, Oldfield, McCabe,
Grimmett, Ponsford etc. G/VG
£300/400

Frank Laver. Victoria & Australia
1891-1912. Excellent sepia real
photograph postcard of Laver, full
length, batting in the nets on the
1905 tour of England. Laver was
player/Manager on the tour. Nicely
signed by Laver. Ralph Dunn & Co.
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G £200/300

Montague Alfred Noble. New South
Wales & Australia 1893-1920.
Excellent mono real photograph
postcard of Noble, full length, in
batting pose on the 1909 tour of
England. Nicely signed by Noble.
Title to lower border ‘M.A. Noble.
The Australian Cricket Team 1909'.
Davidson Bros. G £200/300

William Maldon Woodfull. Victoria &
Australia 1921-1934. Excellent plain
back mono postcard of Woodfull,
head and shoulders, wearing
Australian sweater. The card has
been nicely signed by Woodfull in
ink. Number 1 from a series of
fifteen cards produced for the
Australian 1930 tour of England.
Some gae toning to verso, odd faults
otherwise in good condition £60/90

William Albert Oldfield, New South
Wales & Australia 1919-1938.
Excellent plain back mono postcard
of Oldfield, head and shoulders,
wearing Australian sweater. The card
has been nicely signed by Oldfield in
ink. Number 13 from a series of
fifteen cards produced for the
Australian 1930 tour of England.
Some age toning to verso, odd faults
otherwise in good condition £50/70

Warren Bardsley. New South Wales
& Australia 1903-1926. Mono real
photograph postcard of Bardsley
head and shoulder wearing
Australian cap and blazer. Signed in
black ink by Bardsley. Title to lower
border ‘W. Bardsley. The Australian
Cricket Team 1909'. Davidson
Brothers London. Small indentation
to card otherwise in good condition

£180/250

C.G. Macartney. New South Wales &
Australia. Sepia real photograph
postcard, head and shoulders, of
Macartney wearing NSW cap in
1926. Nicely signed in ink by
Macartney. Adhesive marks to
reverse. G £180/220

William Albert Oldfield, New South
Wales & Australia 1919-1938. Mono
plain back postcard of Oldfield
standing at the wicket in wicket
keeper pose. Signed and inscribed in
ink ‘Best wishes to Mark Rathbone
from Bert Oldfield, May 1950'. G
£50/70
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William Albert Oldfield, New South
Wales & Australia 1919-1938. Mono
plain back ‘Wilkes photograph’
postcard of Oldfield, in wicket
keeping pose, wearing Australian
cap on the 1934 tour of England.
Nicely signed in ink by Oldfield.
Wilkes stamp to reverse. Good/very
good condition £70/100

Archibald Campbell MacLaren.
Lancashire & England 1890-1914.
Mono real photograph postcard of
Maclaren in batting pose. Signed
boldly in ink by MacLaren and dated
20th May 1909, slight smudging.
Rotary Series. G £130/160

Charles Hallows. Lancashire &
England 1914-1932. Mono real
photograph postcard of Hallows
wearing Lancashire blazer. Nicely
signed in ink by Hallows. Nias of
Brighton Series. G £130/160

John Brian Statham. Lancashire &
England 1950-1968. Mono real
photograph postcard of Statham
wearing England blazer. Nicely
signed in ink by Statham to lower
border. Cheshire Studios Ltd of
Altrincham. G £30/40

Leslie E.G. Ames. Kent & England
1926-1951. Mono real photograph
postcard of Ames, three quarter
length, wearing Kent cap and blazer.
Nicely signed in ink by Ames. B.C.
Flemons of Tonbridge. G~ £60/90

Bryan Herbert Valentine. Kent &
England 1927-1948. Mono real
photograph postcard of Valentine,
three quarter length, wearing blazer.
Nicely signed in ink by Valentine.
Photo by B.C. Flemons of Tonbridge.
G £60/90

Frank Edward Woolley. Kent &
England 1906-1938. Mono real
photograph postcard of Woolley,
three quarter length, wearing
England blazer. Nicely signed in ink
by Woolley. Photo by B.C. Flemons
of Tonbridge. G £60/90

John Lindsay Bryan. Kent 1919-
1932. Mono real photograph
postcard of Bryan, three quarter
length, wearing Kent cap and
England touring blazer. Nicely signed
in ink by Bryan. B.C. Flemons of
Tonbridge. G £60/90

Harold Thomas William Hardinge.
Kent & England 1902-1933. Mono
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real photograph postcard of
Hardinge, half length, wearing Kent
cap and blazer. Nicely signed in ink
by Hardinge. Photo by B.C. Flemons
of Tonbridge. G £60/90

Frank Edward Woolley. Kent &
England 1906-1938. Mono real
photograph postcard of Woolley,
three quarter length, wearing
sweater. Nicely signed in ink by
Woolley. Photo by B.C. Flemons of
Tonbridge. G £60/90

Leslie John Todd. Kent 1927-1950.
Mono real photograph postcard of
Todd, full length, wearing Kent cap.
Nicely signed in ink by Todd. B.C.
Flemons of Tonbridge. G~ £60/90

John Arthur Deed. Kent 1924-1930.
Mono real photograph postcard of
Deed, full length, in batting pose.
Nicely signed in ink by Deed. B.C.
Flemons of Tonbridge. G~ £60/90

Colin Fairservice. Kent 1929-1933.
Mono real photograph postcard of
Fairservice, full length, in batting
pose. Nicely signed in ink by
Fairservice. B.C. Flemons of
Tonbridge. Slight fading to signature
otherwise in good condition £60/90

Arthur Percy Frank Chapman. Kent
& England 1924-1938. Mono real
photograph postcard of Chapman,
three quarter length, wearing
M.C.C. 1930/31 touring blazer.
Nicely signed in ink by Chapman.
Photo by B.C. Flemons of Tonbridge.
G £80/120

Claude Lewis. Kent 1933-1953.
Mono real photograph postcard of
Lewis, full length, in bowling pose.
Nicely signed in ink by Lewis. B.C.
Flemons of Tonbridge. Minor faults

to corners otherwise in good
condition £60/90
Arthur Edward Fagg. Kent &

England 1932-1957. Mono real
photograph postcard of Fagg, full
length, wearing Kent 2nd XI blazer.
Signed in ink by Fagg. B.C. Flemons
of Tonbridge. G £60/90

Frederick Gerald Chalk. Kent 1933-
1939. Mono real photograph
postcard of Chalk, three quarter
length, wearing blazer. Signed in ink
by Chalk. Part of signature runs
through darker area of blazer. Photo
by B.C. Flemons of Tonbridge. G
£70/100
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Chalk was reported missing,
presumably killed in action, over the
English Channel in 1943

Norman Walter Harding. Kent 1937-
1947. Mono real photograph
postcard of Harding, three quarter
length, wearing Kent blazer. Signed
in ink by Harding. B.C. Flemons of
Tonbridge. G £60/90

Alan Edward Watt. Kent 1929-1939.
Mono real photograph postcard of
Watt, three quarter length, wearing
blazer. Signed in ink by Watt. Photo
by B.C. Flemons of Tonbridge. G
£60/90

George Christopher Collins. Kent
1911-1928. Mono real photograph
postcard of Collins, three quarter
length, wearing Kent cap. Signed in
ink by Collins. Photo by B.C.
Flemons of Tonbridge. G~ £60/90

Arthur Percy Frank Chapman. Kent
& England 1924-1938. Mono real
photograph postcard of Chapman,
three quarter length, wearing casual
sweater. Nicely signed in ink by
Chapman. Wells Series. Photo by
B.C. Flemons of Tonbridge. G
£80/120

Harold Thomas William Hardinge.
Kent & England 1902-1933. Mono
real photograph postcard of
Hardinge, full length, wearing Kent
cap and in batting pose. Nicely
signed in ink by Hardinge. Photo by
B.C. Flemons of Tonbridge. G
£60/90

Arthur Frederic Bickmore. Kent &
England 1919-1929. Mono real
photograph postcard of Bickmore,
full length, wearing striped blazer.
Signed in ink by Bickmore and dated
1932. Photo by B.C. Flemons of
Tonbridge. G £60/90

Frank Edward Woolley. Kent &
England 1906-1938. Mono real
photograph postcard of Woolley,
three quarter length, wearing
M.C.C. touring blazer. Nicely signed
in ink by Woolley. Photo by B.C.
Flemons of Tonbridge. G~ £60/90

John Charlton Hubble. Kent 1904-
1929. Mono real photograph
postcard of Hubble, full length, in
batting pose, wearing Kent cap.
Nicely signed in ink by Hubble. Fisk-
Moore of Canterbury. G/VG£60/90
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William Henry Ashdown. Kent 1920-
1937. Mono real photograph
postcard of Ashdown, full length,
wearing Kent cap. Nicely signed in
ink by Ashdown. Fisk-Moore of
Canterbury. G/VG £60/90

Bryan Herbert Valentine. Kent &
England 1927-1948. Mono real
photograph postcard of Valentine,
half length, wearing blazer. Nicely
signed in ink by Valentine. Fisk-
Moore of Canterbury. G/VG £60/90

Leslie E.G. Ames. Kent & England
1926-1951. Mono real photograph
postcard of Ames, half length,
wearing M.C.C. touring blazer.
Nicely signed and dedicated in ink by
Ames. Fisk-Moore of Canterbury.
G/VG £60/90

Alec Hearne. Kent & England 1884-
1906. Sepia postcard of Hearne, full
length, in batting pose, wearing
Kent cap. Nicely signed by Hearne in
ink. Wrench series 2937. Rare. G
£130/160

Colin Blythe. Kent & England 1899-
1914. Mono postcard of Blythe, full
length, in bowling pose at the
wicket, wearing Kent cap. Nicely
signed in black ink by Blythe.
Mockford of Tonbridge series. Rare.

G £150/250
Colin Blythe was killed in action in
Passchendaele, Belgium in

November 1917

Albert Charles Wright. Kent 1921-
31. Mono real photograph postcard
of Wright, full length, wearing
blazer. Nicely signed in ink by
Wright. Fisk-Moore of Canterbury.
G/VG £60/90

Charles Harold Knott. Kent 1921-39.
Mono real photograph postcard of
Knott, full length, wearing cap and
blazer. Nicely signed in ink by Knott.
Fisk-Moore of Canterbury. G/VG
£60/90

George Prior Beslee. Kent 1925-30.
Mono real photograph postcard of
Beslee, full length, wearing Kent cap
and blazer. Nicely signed in ink by
Beslee. Fisk-Moore of Canterbury. G

£60/90
John Lindsay Bryan. Kent 1919-
1932. Mono real photograph

postcard of Bryan, full length,
wearing Kent cap and blazer. Nicely
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signed in ink by Bryan. Fisk-Moore
of Canterbury. G/VG £60/90

James Seymour. Kent 1902-1926.
Mono real photograph postcard of
Seymour, full length, wearing Kent
cap and blazer. Nicely signed in ink
by Seymour. Fisk-Moore  of
Canterbury. Minor age toning to
card edges. G £60/90

Alfred Percy Freeman. Kent 1914-
1936. Sepia real photograph
postcard of Freeman, head and
shoulders, wearing Kent cap. Nicely
signed in ink by Freeman.
Hedgeland of Maidstone series.
Excellent image. G £70/100

Arthur Fielder. Kent 1900-1914.
Mono postcard of Fielder, full length,
in bowling pose, wearing Kent cap.
Nicely signed in ink by Fielder.
‘Warner's Team Series'. John Walker
& Co Ltd of London. G £80/120

Godfrey Evans. ‘Brylcreem’. Mono
real photograph postcard of Evans in
wicket keeping pose, wearing
England sweater. Signed and
inscribed ‘To Peter’ by Evans. G
£25/35

Leslie E.G. Ames. Kent & England
1926-1951. Mono postcard of
Ames, full length, in batting pose.
Signed by Ames to lower border.
Canterbury Printers Ltd. Sold with
two reproduction mono postcard
size photographs of Hopper Levett
and Claude Lewis. Both signed. G
£30/40

Maurice William Tate. Sussex &
England. 1912-1937. Mono real
photograph postcard of Tate, full
length, holding ball in the nets.
Signed in black ink by Tate. Deane,
Wiles & Millar series. G £40/60

Sir Charles Aubrey Smith. Mono
postcard of Aubrey Smith dressed in
formal suit smoking a pipe. Signed in
black ink by Smith. Photo, Mannell.
Generally good condition ~ £50/70

Aubrey Smith played for England
and Sussex and captained them in
1887 and 1888. He also captained
the Shaw & Shrewsbury team to
Australia in 1887/88. He gained
fame in the 1930/40's as an actor
based in Hollywood and appeared
in numerous films. He died in 1948.
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Sir Charles Aubrey Smith. Sepia
postcard of Aubrey Smith dressed in
formal suit. Nicely signed in black ink
by Smith. Rotary Photographic Series
4208B. G £50/70

Sir Charles Aubrey Smith. Sepia
postcard of Aubrey Smith and fellow
actor Miss Ellen Terry. Nicely signed
in black ink by Smith. J. Beagles of
London. G £50/70

John Arlott. ‘Brylcreem’. Mono real
photograph postcard of Arlott in
commentary pose. Signed and
inscribed by Arlott. G £25/35

Trevor Bailey. Essex & England.
Mono real photograph postcard of
Bailey, head and shoulders, with
name and county printed to lower
border. Signed by Bailey to image.
Sporting Handbooks Ltd. G £25/35

Trevor Bailey. Mono ‘Lucozade’
advertising real photograph postcard
of Bailey, half length, in M.C.C.
touring blazer. Signed in blue ink by
Bailey. G £25/35

Brian Luckhurst. Kent & England.
Mono real photograph postcard of
Luckhurst, half length, wearing Kent
sweater. Signed by Luckhurst to
image. J.D. Hunt of Tonbridge. G
£25/35

M.C.C. tour of South Africa
1948/49. Sepia postcard of the
Union-Castle Line ‘Durban Castle’
which took the team to South Africa.
Signed to card face by all fifteen
members of the touring party
including Mann, Hutton,
Washbrook, Compton, Gladwin,
Simpson, Evans, Wright etc. Rare
£250/350

Eddie Paynter. Lancashire & England.
Mono postcard size photograph of
Paynter walking out to bat. Signed
by Paynter in ink. G £100/150

Pelham Warner. Middlesex &
England. Mono real photograph
postcard of Warner in batting pose.
Nicely signed by Warner in ink. Rival
Photographic Series 1397. Excellent
signature. G/VG £180/250

George Duckworth. Lancashire &
England. Sepia real photograph
plainback postcard of Duckworth in
wicketkeeping pose. Signed by
Duckworth in ink. Series unknown.
G/VG £100/150
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Herbert Strudwick. Surrey & England
1902-1927. Original real
photograph oversize Pinnace card of
Strudwick in wicketkeeping pose
signed in black ink by Strudwick.
Plainback. G £80/120

Phil Mead. Hampshire & England
1905-1936. Signed mono ‘cameo’
postcard of Mead, head and
shoulders, wearing Hampshire cap.
Signed by Mead. Summers Brown
series. Postcard trimmed, adhesive
marks to reverse otherwise good
condition £80/120

Charles Burgess Fry. Sussex &
England 1894-1908. Mono postcard
of Fry, full length in batting attire
standing on the pavilion steps.
Signed in ink to lower by Fry. Thiele
series No. 7256. Some wear to right
hand side of card and to corners
otherwise in generally good
condition £140/180

Samuel Woods, Somerset, England
& Australia 1886-1910. Sepia real
photograph postcard of Woods,
wearing striped blazer, standing with
Palairet at the wicket. Signed in
black ink by Woods. Foster of
Brighton. Rare. G £200/260

Archibald  Campbell MaclLaren.
Lancashire & England 1890-1914.
Original  sepia  cabinet card
photograph of Maclaren in batting
pose. E. Hawkins of Brighton. Nicely
signed in black ink by MacLaren.
Minor adhesive marks to verso
otherwise in good condition
£400/600

Frank Stanley Jackson. Yorkshire &
England 1890-1907. Original sepia
cabinet card photograph of Jackson
in batting pose. E. Hawkins of
Brighton. Nicely signed in black ink
by Jackson and dated 26th May
1903. Minor adhesive marks to
verso otherwise in good condition
£400/600

Arthur Staples. Nottinghamshire
1924-1938. Sepia real photograph
postcard of Staples, three quarter
length, wearing Nottinghamshire
cap and blazer. Signed in black ink
by Staples. C.H. Richards,
Nottingham. G £40/60

Arthur William Carr.
Nottinghamshire & England 1910-
1934. Mono real photograph
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postcard of Carr, three quarter
length, wearing M.C.C. touring
blazer. Nicely signed in ink by Carr.
B.C. Flemons of Tonbridge. G
£80/120

Thomas William Goddard.
Gloucestershire & England 122-
1952. Signed mono real photograph
postcard of Goddard, half length,
wearing M.C.C. tour of South Africa
blazer 1930/31. Nicely signed by
Goddard. H.K. Fox of Gloucester. G

£80/120

Arthur Frederick Augustus Lilley.
Warwickshire & England 1894-1911.
Mono real photograph postcard of
Lilley, full length, holding bat and
wearing Warwickshire cap. Nicely
signed in black ink by Lilley to lower
border. R. Thiele post card no 7262.
Printed in Berlin. Slight silvering to
right hand border, minor faults to
corners otherwise in good condition

£80/120

Elias Henry ‘Patsy’ Hendren.
Middlesex C.C.C., Brentford FC. &
England. Sepia postcard of Hendren
in both cricket attire and football
attire. Nicely signed to face by
Hendren in ink. Published by
Waterfields, Ealing. G. Rare £40/60

Elias Henry ‘'Patsy’ Hendren.
Middlesex & England 1907-1937.
Signed mono plainback postcard of
Hendren, full length, in batting pose,
wearing England cap. G~ £50/70

Douglas John Insole. Essex &
England 1947-1963. Mono real
photograph postcard of Insole, half
length, wearing Essex sweater.
Signed by Insole in ink. G £30/50

Denis Compton. 'Brylcreem’. Mono
real photograph postcard of
Compton wearing M.C.C. touring
blazer. Signed by Compton in ink. G

£30/40

‘England’s Test Team'. Mono
postcard of the England Test team of
1926. Signed to face of card by
Harold Larwood, Herbert Strudwick,
Fred Root, Herbert Sutcliffe, Arthur
Carr and Maurice Tate. The
signatures of Sutcliffe, Carr and Tate
faded. Some handwritten annotation
to card. Adhesive marks to verso.
Odd faults otherwise in good
condition £40/60
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‘The South African Tourists 1955'.
Official sepia real photograph
postcard of the team wearing
touring blazers. Signed to verso by
fourteen members of the touring
party. Signatures include McGlew,
Goddard, Adcock, Tayfield, Mansell,
Endean, Cheetham etc. G/VG

£60/80
‘Surbiton Hospital Cricket Match
1932'.  Original  sepia  real

photograph postcard of the two
teams who played in the match
played on the 21st September 1932,
some wearing caps and blazers.
Signed to verso by thirteen players in
pencil including Sandham, Santall,
Squires, Russell, Hendren, Gregory
etc. Some creasing, generally good

£30/40
‘Surbiton Hospital Cricket Match
1933'.  Original  sepia  real

photograph postcard of one of the
teams who played in the match
played on the 27th September 1933,
some wearing caps . Signed to verso
by eight players in pencil including
Hobbs (in ink), Hendren Sandham,
O'Connor, Brooks etc. G £30/40

M.C.C. tour of Australia 1958/59.
Mono postcard of the P&O ship
Iberia which took the team to
Australia. Signed to card face by
seventeen members of the touring
party including May, Trueman,
Watson, Laker, Tyson, Cowdrey,
Brown, Statham etc. Minor fading to
odd signature otherwise in good
condition £80/120

M.C.C. tour of South Africa
1956/57. Sepia postcard of the
Union-Castle Line R.M.S. Edinburgh
Castle which took the team to South
Africa. Signed to card face by
nineteen members of the touring
party including May, Compton,
Laker, Wardle, Statham, Brown,
Evans, Cowdrey etc. Some age
toning, minor marks otherwise in
good condition £100/150

M.C.C. tour of Australia 1954/55.
Sepia postcard of the Orient Line
R.M.S. Orsova which took the team
to Australia. Signed to card face by
nineteen members of the touring
party including Hutton, Wardle,
Graveney, Loader, Statham, May,
Tyson, Edrich, Simpson, Evans etc.
Minor crease to left hand corner
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otherwise in good condition
£100/150

Douglas Robert Jardine. Surrey &
England 1921-1933. Mono postcard
of the ship ‘P.D. Usambara'. Signed
to face by England ‘Bodyline’
Captain Douglas Jardine. G£70/100

Charles Burgess Fry. Sussex &
England 1894-1908. Mono real
photograph postcard, depicting a
model ship, sent by Fry to G.S. Smith
of Cardiff in 1945. '...A lot of rot is
written about cricket. | try not to but
we are all mortal and fallible.....
Signed in his initials ‘C.B.F.". Postally
used. G £30/50

New Zealand 1931. Mono real
postcard of the New Zealand touring
team to England. Angus Thomas
Ltd. Signed to verso by all fourteen
members of the touring team in ink.
Signatures include Lowry, Dempster,
Kerr, Talbot, Cromb, James, Page,
Weir etc. Creasing, folds, corners
rounded otherwise in generally good
condition £60/90

West Indies 1939. Mono real
postcard of the West Indies touring
team to England. Angus Thomas
Ltd. Signed to verso by four
members of the touring team in ink.
Signatures are Martindale, Clarke,
Sealy and Johnson, plus one
unknown signature. Crease to left
hand edge otherwise in good
condition £25/35

South African tour of England 1955.
Mono real photograph plainback
postcard of the South African team
taken at Scarborough. Signed to
verso by nine members of the team
in ink. Signatures include Tayfield,
Endean, Heine, Mansell, Waite,
Goddard etc. G £30/40

Len Hutton. Yorkshire & England.
Mono real photograph postcard of
Hutton in batting pose at
Scarborough. Nicely signed in blue
ink by Hutton. Postcard by Walkers
Studios of Scarborough. G £40/60

J.B. Hobbs, Surrey & England 1905-
1934. Mono real photograph
plainback postcard of Hobbs, full
length, wearing England cap and
Surrey sweater. Signed by Hobbs in
blue ink. VG £40/60

Thomas Walter Hayward. Surrey &
England 1893-1914. Mono real
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photograph postcard of Hayward in
batting pose at the wicket. Nicely
signed in black ink ‘Yours sincerely T.
Hayward'. R. Thiele post card.
Printed in Berlin. Good condition
£140/180

Herbert Sutcliffe.  Yorkshire &
England 1919-1945. Mono real
photograph postcard of Sutcliffe, full
length, playing a shot. Nicely signed
in ink by Sutcliffe. G £50/70

Charles George Macartney. New
South Wales & Australia 1905-1927.
Mono postcard of Macartney, three
quarter length, wearing Australian
cap and blazer, printed facsimile
signature.  Signed above the
signature by Macartney in ink. Title
to lower border ‘C.G. Macartney'.
Crease to left hand edge of postcard,
small damage to corners otherwise
in good condition £70/100

George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Mono ‘real
photograph' postcard of Hirst, full
length, in fielding pose (at Trent
Bridge). Nicely signed in black ink by
Hirst. Hartmann postcard. Minor
silvering to card edge otherwise in
good condition £70/100

George Gibson Macaulay. Yorkshire
& England 1920-1935. Real
photograph postcard of Macaulay,
half length, in cricket shirt. Nicely
signed by Macaulay in black ink.
Richards of Wakefield. G/VG
£70/100

James Langridge. Sussex & England
1924-1953. Mono 'real photograph’
postcard of Langridge, half length, in
Sussex blazer. Signed in black ink by
Langridge. Deane, Wiles & Millar
series ¢1930/31. Part of signature in
darker area of postcard otherwise in
good condition £50/70

All India tour of England 1932. Sepia
real photograph postcard of the All
India touring team with title and
players names to lower border. Hills
& Lacy Ltd. Signed to verso by
seventeen members of the All India
team. Signatures include Nayudu,
Marshall, Palia, Kapadia, Jahangir
Khan, Naoomal, Navle, Godambe,
Colah, Nazir Ali, Ghulam Mahomed
etc. Rare. G/VG £150/250

Australia tour of England 1934.
Mono real photograph postcard of
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the Australian team, seated and
standing in rows. Photo-Work Ltd of
Brighouse. Signed in ink to verso by
eighteen Australian and England
players. Signatures include Bradman,
Woodfull, Ponsford, Grimmett,
Kippax, Gregory, Oldfield, McCabe,
O'Reilly, Brown, Bowes, Leyland,
Woolley, Verity etc. Odd faults to

postcard  otherwise in  good
condition £140/180
Charles Burgess Fry. Sussex &
England 1894-1908. Sepia real

photograph postcard of Fry, half
length, in cricket sweater. Nicely
signed in ink by Fry. Rotary series
No. 3805. Light creasing to card
otherwise in good condition
£100/150

William Gilbert Grace.
Gloucestershire & England. 1865-
1908. Mono postcard of Grace in
batting attire at Trent Bridge wearing
M.C.C. cap. Nicely signed in black
ink by Grace. Hartmann series. Rare.
Postally unused. Generally good/
very good condition £350/450

John Tunnicliffe. Yorkshire 1891-
1907. Mono real photograph
postcard of Tunnicliffe catching the
ball wearing Yorkshire cap. Printed
caption to card 'Caught Sir!". Nicely
signed in ink and dated 1903 by
Tunnicliffe. Hartmann series no.
1376. G £80/120

Australian tour of England 1930.
Sepia oversize real photograph
postcard of the Australian team lined
up in front of the pavilion at
Scarborough 1930. Walkers of
Scarborough. Triple postcard back.
Light crease with minor damage to
image otherwise in good condition
£70/90

Kumar Shri Ranijitsinhji. Rare colour
Baines card circa 1895 depicting
Ranjitsinhji with ‘Played Sussex’
above and below. Advertising to
verso. G £80/120

Kumar Shri  Ranjitsinhji. Rare
postcard of Vanity Fair image of
Ranjitsinhji with floral decoration in
gold. Stewart and Woolf series 102.
Unusual. G £80/100

Hon Frank Stanley Jackson. Rare

‘Vanity Fair' series colour postcard

published by Raphael Tuck. G
£40/60
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Robert Abel. Rare ‘Vanity Fair' series
colour postcard published by
Raphael Tuck. G £40/60

Gilbert Laird Jessop. Rare ‘Vanity
Fair' series colour postcard published
by Raphael Tuck. G £40/60

Lionel Charles Hamilton Palairet.
Rare ‘'Vanity Fair' series colour
postcard published by Raphael Tuck.
G £40/60

Wrench Series. Good collection of
thirteen Wrench series sepia
postcards of cricketers. Cricketers
include Quaife, Palairet, McGahey,
King, J.T. Hearne, Dillon, Woods,
Warner, Rhodes etc. Odd faults
otherwise in good condition
£70/100

England v South Africa 1907. Two
mono postcards of the teams, the
South African card by Topical, the
England card unknown. G £40/60

Don  Bradman. Mono real
photograph postcard of Bradman
batting in England. Publisher
unknown. G £50/70

West Indies 1933. Mono real
photograph postcard of the West
Indies team. Sold with three postcard
size photographs of Sobers,
Constantine and C. Lloyd. G£25/35

W.R. Hammond. Gloucestershire &
England. Excellent mono real
photograph postcard of Hammond,
half length, wearing cricket sweater.
Walkers Studios of Scarborough.
Rare £70/100

Syed Wazir Ali. All India 1936.
Excellent mono real photograph
postcard of Wazir Ali, seated
wearing full Indian cricket attire
including cap. Walkers Studios of
Scarborough. Rare £70/100

A.E.R. Gilligan. Sussex & England.
Excellent mono real photograph
postcard of Gilligan, half length,
wearing England blazer. Walkers
Studios of Scarborough. Rare
£70/100

Yorkshire team postcards. Four real
photograph postcards for 1949,
1950, 1956 and 1962. G £30/40

‘Boy cricketers’.  Selection of
seventeen different mono and colour
postcards of boys at the wicket
batting. Includes various series and
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titles including ‘The Hope of his
Side', Kinsella, 'The Pride of his
County’, ‘Next Man In', 'The
Backyard Captain’, ‘I'm going to
play the Game' etc. Rapid, Rotary,
Langsdorff, Millar & Lang etc. Odd
faults otherwise in good condition
£60/90

Comedy cricket postcard. Four
different series. Raphael Tuck ‘At the
Wicket' with artwork by Lance
Thackeray, set of five cards
published 1903, ‘Cricket Series
published by Millar and Lang, circa
1910, three postcards, ‘Cricket'
published as part of ‘The National
Series circa 1910, three postcards
and ‘Comic Cricket' by Misch and
Stocks, two postcards. Qty 13
£50/70

Cricket postcards. Selection of five
mono postcards, ‘The Australian
team 1926', Bolland, ‘England'’s
"Ashes" Team' (1926), 'A. Ducat' in
batting pose and two different
postcards, one real photograph, of
the ‘Middlesex Team' and Middlesex
County Cricket Team' (Lords & Oval
Bookstalls) c1926/28. G £30/40

Len Hutton, Yorkshire & England.
Mono real photograph postcard of
Hutton walking out to bat in
England cap. The card with printed
inscription ‘Leonard Hutton
(Yorkshire) creates a Test Cricket
Record, England v Australia at The
Oval. August 23rd 1938. 364 runs'.
Printed signature of Hutton to card.
Walter Scott of Bradford. G £20/30

Yorkshire ¢1925/26. Mono real
photograph  postcard of the
Yorkshire team standing and seated
in rows, many wearing Yorkshire
caps. A. Robinson of Sheffield. G/VG

£25/35

C.B. Fry. Real photograph sepia
postcard depicting Fry, full length, in
batting pose. Photo Hawkins,
‘Famous Cricketers Series'. Postally
used, postmarked ‘Midhurst 5th
June 1905'. Cricket content to back
‘Kent did'nt have a bit of mercy with
Sussex. Without Fry and Ranji they
cannot be expected to be
formidable'. Sold with two signed
magazine/book printed pictures of
Hendren and Hobbs. G £20/30

Surrey  1930's.  Three large
photographic trade cards of W..
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Abel (21¢), P.G.H. Fender (24c) and
J.B. Hobbs (16¢). 4"x6". G £25/35

‘The Cricket Album, containing 36
artistic photo post cards of all the
first class county teams, also
Warners Xl, 18 of the best Cricketers
and the 1905 Australian team'. 3rd
edition. The Star Series. Complete
original orange covered album of
uncut postcards printed in Bavaria.
Some faults to corners of album
affecting some postcards, wrappers
with wear and loss to edges
£70/100

‘Who's Afraid of Bodyline’. Colour
postcard featuring image of two
‘Cute Kiddies' playing cricket by
Beatrice Mallett. Issued by Rapheal
Tuck & Sons. No 5061. G £20/30

Australian tour of South Africa
1935/36. Rare real photograph
postcard depicting Stan McCabe and
Bill O'Reilly on the deck of the Ship
S.S. Ulysses, the ship that took the
touring party from Australia to South
Africa, in November 1935. O'Reilly
wearing touring blazer. Postally
unused. Unusual. G £60/90

Australian tour of South Africa
1935/36. Rare real photograph
postcard  depicting  Oldfield,
McCabe, O'Reilly and tour Manager
Rous on the deck of the Ship S.S.
Ulysses playing ‘Deck Quoits', the
ship that took the touring party from
Australia to South Africa, in
November 1935. Postally unused.
Unusual. G £60/90

W.G. Grace. Early colour postcard
showing a ‘W.G. Grace like' figure at
the wicket with the wording ‘Happy
Memories' with floral decoration to
borders. The postcard printed in
Germany and No. 22/19a. Sold with
a Victorian greetings card with
colour cricketing scene to front.
Poems to front and verso 'Eleven will
sometimes make a Score....". Some
adhesive marks to verso of greetings
card, odd faults otherwise in good
condition £20/30

Cricket postcards and photographs.
Selection including Mono real
photograph  'Discbat  Cricket’
advertising  postcard  showing
Lindwall, Smith, Brown, Morris and
Robertson playing the game,
trimmed real photograph postcard of
the 1948 Australian team (Bridge
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House) and four large photo-cards
of Arthur Morris, Bill Brown, S.M.
Brown and L. Gray. The latter two
with faded signatures. The photo-
cards measure 5.5"x7.5". Odd faults
otherwise in good condition £25/35

England v Australia 1905. Original
mono postcard showing the two
rival Captains, Jackson and Darling,
returning to the pavilion after the
toss at Trent Bridge 1905. This was
the first Test Match of the 1905
season. Series unknown. Sold with a
Star series mono postcard of R.H.
Spooner of Lancashire. G £30/50

Cricket ephemera. Large sepia plain
back postcard of John Durston of
Middlesex & England. Sold with six
excellent late Victorian colour
chromolitho cut out pictures (scraps)
of a cricket scenes ¢1900. Approx
3.5" tall with title to lower border,
‘An Unexpected Rise’, ‘Play’, ‘Played
Sir', Just Taken His Gloves Off’,
‘Bowled Indeed” and ‘Oh!'. All
different. Good condition  £30/40

The Triangular Series 1912. South
Africa/Australia. ‘The South African
Cricketers 1912'. ‘Special souvenir'
print presented with ‘The Captain’
magazine. August 1912. The
souvenir with images of the South
African players. Sold with similar

‘Special  souvenir’ print, ‘The
Australian Cricketers 1912',
presented with ‘The Captain’

magazine. July 1912. The souvenir
with images of the Australian
players. Each player named. Both
approx 9"x6". G/VG £20/30

Signed cricket postcards. Selection of
nine colour cricket cards, mainly
showing Test match grounds. All
individually signed by a Test
cricketer, signatures are Alec Bedser
(2), Yardley, Ray Lindwall, Wyatt,
Hutton & D'Oliveira (to one card),
Laker, Keith Miller and Peter May.
Two cards, Bedser and Yardley, have
handwritten comments by the
players of favourite Test matches,
teams etc. G £30/50

Don Bradman. Collection of ten
identical mono postcards of the
Australian touring team to England
1930 by ETW. Dennis of
Scarborough. Each signed by a Test
match player with handwritten
personal recollections/thoughts on
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Don Bradman as a player. The
players are Gubby Allen, Len
Hutton, Bill Edrich, Norman Yardley,
Freddie Brown, Les Ames, Jim Laker,
Bill Bowes and Johnny Wardle. The
other card written by Jim Swanton.
Some interesting  comments/
recollections. VG £60/90

‘Cricket in the Artillery Ground,
Finsbury’. M.C.C. colour postcard
signed to face by Don Bradman and
Len Hutton. VG £30/40

Garry Sobers. Barbados
Independence postcard 1966, first
day of issue, signed to face by Garry
Sobers. Sold with a selection of six
various cricket postcards including
W.G. Grace (two cards, one Rotary
series), Johnny Douglas (Agar), C.B.
Fry (Photo. Hawkins), Australia 1938
(S&F) and All India 1936 (Jarrold's
Series). G £30/50

Signed postcards. Album containing
100 colour postcards of the player,
cricket scenes and white postcards,
each individually signed by English
and International players. Signatures
include Fleming, Cork, Mustaq
Ahmed, Harper, Otis Gibson, Steyn,

Adams, Emburey, Collingwood,
Moxon, Taber, Willey, D. Steele etc.
G £30/50

Graeme Beard. Australia. Cornhill
Insurance card. Series ‘B". Signed in
blue ink by Beard. VG £15/25

Eddie Hemmings. Nottinghamshire
& England. Cornhill Insurance card.
Series 'B'. Signed in blue ink by
Hemmings. G £15/25

Bob Willis. Warwickshire & England.
Cornhill Insurance card. Series ‘B'.
Signed in black ink by Willis, wearing
track suit top. G £15/25

Bob Willis. Warwickshire & England.
Cornhill Insurance card. Series 'B'.
Signed in blue ink by Willis, wearing
white shirt. G £15/25

Bob Taylor. Derbyshire & England.

Cornhill Insurance card. Series ‘B'.

Signed in blue ink by Taylor. G
£15/25

Chris Tavare. Somerset & England.
Cornhill Insurance card. Series 'B'.
Signed in blue ink by Tavare, with
stand behind. G £15/25

Chris Tavare. Somerset & England.
Cornhill Insurance card. Series 'B'.
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Signed in blue ink by Tavare, with
pitch behind. G £15/25

Bernard Thomas. England physio.

Cornhill Insurance card. Series ‘B'.

Signed in blue ink by Thomas. G
£15/25

Vic Marks. Somerset & England.
Signed Cornhill Series 'B' card of
Marks. Horizontal fold otherwise in
good condition. Scarce £10/20

Don Bradman. M.C.C. Christmas
card with picture of Lord's to front
cover. Signed by Bradman to inside.
G/VG £30/40

Pelham. F. Warner. Middlesex &
England. Colour Christmas card with
red ribbon tie sent by Warner. Nicely
signed in ink by Warner. Undated. G

£20/30
Sydney Francis Barnes,
Warwickshire, Lancashire,

Staffordshire, England & Wales
1894-1930. M.C.C. Christmas card
with colour image of ‘The Cricketer
Boy' English School ¢1790 to inside.
Nicely signed by Barnes with
handwritten address for his home
near Stafford. VG £30/50

Les Ames. Kent & England. M.C.C.
tour of Australia 1928/29. Official
M.C.C. Christmas card sent by
Ames. Decorative covers with
M.C.C. emblem and trimming in
M.C.C. colours, printed photograph
of the team to inside pages with
Christmas greeting. Signed and
inscribed by Ames. VG £50/80

This was Ames first tour abroad

W. Sewell, Manager. Official M.C.C.
Christmas card from the M.C.C. tour
of South Africa 1930/31. With
‘M.C.C. South Africa 1930/31" and
M.C.C. colours to cover. To inside a
printed photograph of the team and
the wording- ‘With Best Christmas
Wishes from a Happy Family in
South Africa’. Signed in ink by the
M.C.C. Manager, Sewell to inside
page. G £40/60

T. 'Stan" Worthington and ‘Bill' H.
Copson. Derbyshire & England.
Official M.C.C. Christmas card from
the M.C.C. tour of Australia
1936/37. With 'M.C.C. Australian
Tour 1936-37 and M.C.C. colours to
cover. To inside a paper insert with
picture of the M.C.C. team and the
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wording- ‘With Best Wishes for a
Merry Christmas and a Happy New
Year'. Signed and inscribed in Stan's
hand ‘Dear Harry, Having a grand
time, apart from the cricket, have
got the silk made for you from
Colombo'. Stan and Bill'. G £50/80

Australia. Heritage 'Great Australian
Cricketers' Series One. Set of sixty
sepia and colour collectors cards
featuring Australian cricketers. The
cards were produced by Futera in
1995 and are limited to 500 sets. All
sixty numbered cards have been
signed by the player featured,
players biography to back of cards.
Signatures include Bradman, Brown,
Harvey, Walters, |. Johnson, Morris,
Hamence, Ring, W. Johnston,
Toshack, Lindwall, McDonald,
Booth, Simpson, Gleeson, Lawry,
O'Neill, Davidson, Loxton, Benaud,
Hawke, McKenzie, Stackpole etc. In
original green binder with gilt titles.
An excellent piece of modern
memorabilia. VG £800/1200

Carreras 'Cricketers’ 1934, brown
back. Full set of fifty cigarette cards
in good condition £40/60

Cricket cigarette cards. Complete
sets of Players ‘Cricketers 1930,
Players ‘Cricketers Caricatures by
RIP' 1926 and Players ‘Cricketers
1938'. Full sets of fifty cards. The
1938 laid down in original album.
Odd faults, otherwise in good
condition £25/35

‘Prominent Cricketers of 1938'.
Ogdens. 1938. Full set of fifty
cigarette cards. Some creasing to
three cards otherwise in good
condition £25/35

‘Cricket 1926'. Ogden’s. Full set of
fifty cigarette cards. Some creasing
to two cards otherwise in good
condition £25/35

M.C.C. ‘Bodyline’ tour of Australia
1932/33. ‘Triumph' and ‘Champion’
Test Match  Souvenir  Album
containing a full set of thirty two
‘Australian & English Cricket Stars’
trade cards. Original album with
decorative cover, fixtures, facts and
history to inside covers. Some faults,
folds and creasing to cards otherwise
in generally good condition. Rare to
see the set in original album
£80/120
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M.C.C. tour of Australia 1928/29.
Full set of sixteen Nelson Lee
souvenir badges of members of the
M.C.C. team issued in 1929. The
badges include Chapman, Jardine,
Hammond, Mead, Leyland, Sutcliffe,
Freeman, Tate, Hobbs, Tyldesley,
Hendren, Larwood etc. Some badges
with wear and minor rusting
otherwise in  generally good
condition. Mounted in home made
folder £60/90

Cricket trade & cigarette cards.
Collection of ‘odds' including Phillips
‘Australian  Sporting Celebrities'
1932 (6 cards), Pinnace photocards
1920's (34 cards), Phillips ‘Test
Cricketers 1932/33' (10 cards),
‘Chums Cricketers' 1923 (22 cards),
Wills ‘Cricket Season 1928/29' (5
cards) etc. G £30/40

England & Australian Test Cricketers.
Fifteen individually signed cigarette
cards from various series. Signatures
on cards are Bradman, W.A. Brown,
L. Darling of Australia and Barnett
(2, different), Hardstaff, T.B. Mitchell
(2, different), Poole, Hutton, Pope,
Yardley, Wyatt (2, different) and
Townsend. Some faults to some
cards, generally good £40/60

Ogden's Tabs. General Interest.
Series A. 'Cricketers’ 1901. Numbers
126, 128-131, 134, 135, 137-139,
141, 143, 145-148. Sold with five
Wills plainback cards of Australian
cricketers Woodful, Gregory, Love
and Mayne and Strudwick of
England plus thirteen trade cards of
cricketers ‘issued with the Rover'
and six similar cards ‘issued with the
Vanguard'. Odd faults otherwise in
good condition £30/50

Ogdens 'Australian and England Test
Cricketers' 1928. Full set of thirty six.
Nicely mounted, framed and glazed.
VG £30/50

F.& J. Smith. ‘Cricketers’ 1912. First
Series. Full set of fifty cigarette cards.

Rare. Odd cards to improve
otherwise overall in good condition
£130/160

‘Boys’ Magazine Zat Cards 1930'.
Six cards from the series, all with
plain blue backs. Players are Jardine,
Sutcliffe, Hammond, Ames, Paynter
and Larwood. Sold with a full set of
sixteen ‘New Zealand Cricketers
1958' (Master Vending) large trade

cards in good condition £15/25

Wills ‘Cricketers' 1928, 2nd series.
Full set of fifty cigarette cards.
Attractively mounted, framed and
glazed with glass to both sides. G
£20/30
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CRICKET SCORECARDS,
PROGRAMMES, MAGAZINES ETC

813  Surrey scorecards. Seasons 1928-
1938. Twenty one ‘County
Championship' scorecards for Surrey
matches played at The Oval in the
period. Printed and handwritten
annotation. The majority from the
1928 and 1929 seasons. Odd
faults/folds otherwise in good
condition £30/50

Surrey scorecards. Seasons 1923-
1927. Twenty two ‘County
Championship' scorecards for Surrey
matches played at The Oval in the
period. Plus two ‘Trial match’
programmes, both played in 1927.
Printed and handwritten annotation.
Odd faults/folds otherwise in good
condition. G £30/50

New Zealand tours of England.
Official scorecards for Surrey v New
Zealand 1927 and Middlesex v New
Zealand  1937. Printed and
handwritten annotation. G/VG
£15/25

Champion County v Rest of
England. Official scorecards for
1923, 1926, 1927, 1928, 1929,
1932, 1933, 1934 and 1947. All
matches played at The Oval. Printed
and handwritten annotation. Odd
faults/folds otherwise in good
condition. Qty 9 £30/40

Australian tours of England 1926-
1968. Official scorecards for Surrey v
Australia 1926, England v Australia
1926 (The Oval), England v Australia
1930 (The Oval), England v Australia
1961 (The Oval) and England v
Australia 1968 (The Oval). Sold with
further  tour  scorecards for
Worcestershire v Australia 1948 and
The Army v Australia 1938,
Aldershot (rare). Printed and
handwritten annotation. G £40/60

West Indies tours of England.
Official scorecards for Surrey v West
Indies 1928, England v West Indies
(The Oval) 1928, England v West
Indies (Lord's) 1928, and England v
West Indies (The Oval) 1963,
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England v West Indies (Lord's) 1969.
Qty 5. Printed and handwritten
annotation.  Odd  faults/folds
otherwise in good condition £25/35

England v South Africa. Official Test
match scorecards for 1924 (Lord's),
1929 (Lord's & The Oval), 1935 (The
Oval), 1947 (Lord's Old Trafford &
The Oval), 1960 (Lord's) and 1965
(Lord's & The Oval). Sold with
official scorecards for M.C.C. v
South Africa 1929 and 1935, both
matches played at Lord's. Qty 12.
Printed and handwritten annotation.
Odd faults/folds otherwise in good
condition £30/50

Gentlemen v Players. Official
scorecards for matches played at
Lord's in 1927, 1934, 1935, 1936,
1937 and 1947. Qty 6. Printed and

handwritten  annotation.  Odd
faults/folds otherwise in good
condition £25/35

All India tour of England 1936.
Officials scorecards for England v All
India (Lord's) 1936, M.C.C. v India
(Lord's) 1936 and Middlesex v India
1936. Sold with Test match
scorecards for 1967 and 1971, both
at Lord's. Qty 5. Printed and

handwritten  annotation. Odd
faults/folds otherwise in good
condition £20/30
England v Australia.  Official

scorecards for Lord's Test matches
for 1926, 1930, 1934, 1938, 1961,
1964, 1968, 1972 and 1975. Printed
and handwritten annotation. Odd
faults/folds otherwise in good
condition £30/50

Lord's scorecards 1920's. Twenty
one official scorecards for Lord's
matches including England v The
Rest 1927, 1928 and 1929 etc.
Printed and handwritten annotation.
Odd faults/folds otherwise in good
condition £30/50

Lord's scorecards 1930's. Forty four
official scorecards for Lord's matches
including M.C.C. v Australians 1934,
Middlesex v Australians 1938,
England v The Rest 1934 and 1938,
M.C.C. Australasian XI v The Rest
1937 etc. Printed and handwritten
annotation. Odd  faults/folds
otherwise in good condition £40/60

Lord's scorecards 1940/1970's. Over
110 official scorecards for Lord's
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matches including Test matches, tour
matches, Finals, Gillette Cup, JPL
etc. Includes Over 33 v Under 33
1945, England v South Africa 1947,
M.C.C. v Australians 1948, England
v West Indies 1966 & 1973, England
v India 1967 & 1974 etc. Printed and
handwritten  annotation.  Odd
faults/folds otherwise in good
condition £30/50

Cricket scorecards 1920/1960's.
Selection of twenty two official
scorecards for matches played in the
period. Includes Kent v Surrey 1927
& 1928, Kent v Lancashire 1932,
Kent v Middlesex 1935,
Nottinghamshire v Middlesex 1931,
Oxford v Cambridge 1927 & 1938,
Royal Navy v Royal Air Force 1927,
Sussex v Middlesex 1935, 1936 &
1937, Essex v Middlesex 1935 etc.
Strong Middlesex interest. Printed
and handwritten annotation. Odd
faults/folds otherwise in good
condition £30/40

England v Australia 1926. Official
scorecard for the 2nd Test match
played at Lord's on the 26th-29th
June 1926. The scorecard signed by
all fifteen members of the Australian
touring party including Collins,
Mailey, Gregory, Bardsley, Oldfield,
Andrews, Ponsford, Woodfull,
Grimmett, Hendry, Macartney etc.
Part printed scores. Folds to card,
minor wear to certain signatures.
Rare in this signed form. G
£300/400

The match was drawn, for Australia,
Bardsley made 193no, Hobbs and
Hendren both made centuries for
England, Macartney made 133no in
the Australian second innings

England v Australia 1930. Official
scorecard for the 5th Test match
played at The Oval on the 16th-
22nd August 1930. Printed scores.
The scorecard signed by twenty six
players in ink from both teams,
sixteen members of the Australian
touring party and ten of the England
team, lacks the signature of Leyland
but signed by Hendren who was

12th  man. Signatures include
Bradman, Ponsford, McCabe,
Fairfax, Kippax, Oldfield,
Richardson, a'beckett, Jackson,
Woodfull,  Grimmett, Hobbs,
Sutcliffe, Hammond, Tate,
Duleepsinhji, Larwood, Whysall,
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Wyatt, Peebles etc. Minor fold to
lower part of card, minor
staining/age toning otherwise in
good condition. Rare in this signed
form. G £350/450

Australia won the match by an
innings and 39 runs, for Australia,
Bradman made 232, Ponsford 110,
Archie Jackson 73, Sutcliffe made
167 and Wyatt 64 for England.
Hornibrook took 7-92 in the
England 2nd innings

England v South Africa 1947. Official
scorecard for the 4th Test played at
Headingley on the 26th-30th July
1947. Fully signed in ink by both
sides. Twenty six signatures
including Melville, Nourse, Viljeon,
Rowan, Mann, Lindsay, Hutton,

Yardley, Compton, Edrich,
Washbrook, Place, Evans etc. G/VG
£80/120

England won the match by 10
wickets. For England, Hutton made
100, Washbrook 75 and Butler took
seven wickets in the match. For
South Africa, Mitchell made 53,
Nourse 51 and 57 and Mann took 4-
68 in England’s innings

Middlesex C.C.C. v Slough C.C.
1954. Official scorecard for Leslie
Compton’s Benefit match played at
Slough on the 20th June 1954.
Signed in ink to verso by the
Middlesex team. Thirteen signatures
including D. Compton, L. Compton,
Robertson, Robins, Sharp, Bennet,
Moss, Warr, Titmus etc. Horizontal
fold otherwise in good condition
£30/40

England v Rest of the World 1970.
Official scorecard for the match
played at The Oval on the 13th-18th
August 1970. Signed to card by
members of both teams. Twenty
three signatures including Garry
Sobers, Clive Lloyd, Eddie Barlow,
Graeme Pollock, Graham McKenzie,
Mike Procter, Barry Richards,
Mustag  Mohammad, Graham
McKenzie, Boycott, Knott, Snow,
Luckhurst, Cowdrey, Lever etc. Rare
in this signed form. Some folds, age
toning and adhesive marks to verso
otherwise in good condition
£80/120

Jack Hobbs. Somerset v Surrey 1925.
Original silk scorecard form the
match where Hobbs made his 126th
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and 127th centuries equalling and
breaking W.G. Grace's record of
number of centuries scored. The
scorecard has been signed by Hobbs
and overmounted in contemporary
mount. Odd faults otherwise in
good condition £150/250

Middlesex C.C.C. v Slough C.C.
1954. Official scorecard for Leslie
Compton's Benefit match played at
Slough on the 20th June 1954.
Signed in ink to face and verso by
the Middlesex team and several
Yorkshire players who attended the

match.  Seventeen  signatures
including D. Compton, L. Compton,
Young, Thompson, Robertson,

Sharp, Robins, Moss, Warr, Titmus,
Hutton, V. Wilson, W. Watson,
Trueman etc. Sold with eight various
other scorecards from the 1950's
including Test matches, Jack
Robertson's Benefit Book 1951 and
Playfair ~tour guide for the
Australians 1953 G £30/40

England v Australia 1909. Early
original silk scorecard for the match
played at Old Trafford on the 26th-
28th July 1909. The scorecard
framed and glazed and measures
6.5"x13" and is in good/very good
condition. Rare £150/250

In a low scoring match, the match
was drawn. For England, Spooner
top scored with 58, Lilley 26no and
Blythe, Barnes and Rhodes took five
wickets in an innings. For Australia,
Ransford top scored with 54no,
Macartney 51, Victor Trumper 48
and Laver took 8-31 in England's
first innings

England v Australia 1930. Official
silk scorecard for the 5th Test match
played at the Oval August 16th-
22nd 1930. Australia won the Test
by an innings and 39 runs.
Highlights include for Australia, Don
Bradman made 232 (thought to be
his greatest and faultless innings),
Ponsford 110, Jackson 73 and
Hornibrook took 7-92 in the England
2nd innings, for England, Sutcliffe
made 161 and Peebles took 6-204.
Framed and glazed. VG £180/250

Test match and tour match
scorecards 1930's/2000's. Collection
of thirty nine Test match scorecards
including good Ashes interest.
Includes England v Australia 1938
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(The Oval, Hutton 364), England v
Australia 1953 (The Oval, England
win the Ashes), Surrey v Australia
1956 (The Oval, Laker 10-88, Lock
7-49). Sold with a collection of
county club scorecards including
Gillette Finals at Lord's, Scarborough
Festival matches etc and a complete
run of M.C.C. Membership cards
1966-2002. G £40/60

England v Australia 1884. Original
early scorecard for the 2nd Test
match played at Lord's on the 21st-
23rd July 1884. The scorecard
incomplete and with printed detail
up to the sixth wicket of the
Australian first innings where the
score was 93-6. M.C.C. fixtures for
1884 to verso. Right hand corner of
card missing not affecting printing.
Some age toning otherwise in good
condition. A rare scorecard
£150/250

England won the Test by an Innings
and 5 runs. For England A.G. Steel
made 148, Barlow 38, Lyttelton 31
and Peate took 6-85 in the
Australian first innings and Ulyett 7-
36 in the second innings. W.G.
Grace scored 14, took two catches
and took one wicket. For Australia,
Scott top scored with 75, Giffen
made 63 and Palmer took 6-111

England v Australia 1893. Original
early scorecard for the 1st Test
match played at Lord’s on the 17th-
19th July 1893. The scorecard with
printed and handwritten detail.
M.C.C. and Middlesex fixtures for
1893 to verso. Some age toning
otherwise in good condition. A rare
scorecard £120/160

The Test match was drawn. For
England, Shrewsbury scored 106 &
81, Jackson 91, Gunn 77 and
Lockwood took 6-1017 in Australia's
only innings. For Australia, Graham
scored 107, Gregory 57, Trott 33
and Turner took eight wickets in the
match

England v Australia 1899. Original
early scorecard for the 5th Test
match played at The Oval on the
14th-16th  August 1899. The
scorecard with fully printed detail.
Adhesive marks to verso. Good
condition. A rare scorecard
£100/150

The Test match was drawn. For
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England, Hayward made 137,
Jackson 118, Fry 60, Ranjitsinhji 54
and Lockwood took 7-71 in
Australia’'s  only innings.  For
Australia, Gregory made 117,
Worral 75 & 55, McLeod 77, Noble
69 and Turner took 4-164 in
England’s only innings. Trumper
failed in both innings

England v Australia 1938. Official
scorecard for the Test match played
at The Oval 1938. In this game Len
Hutton made the world record score
of 364 in England first innings.
Printed and handwritten detail. Sold
with a scorecard for the Surrey v
Australia match played at the Oval in
1956 where Laker took 10-88 and
Lock 7-49. Surrey won the tour
match by 10 wickets. G £30/40

Brian Lara. Official scorecard for
Warwickshire v Durham, June 1994.
Brian Lara scored the highest ever
individual score of 501 not out.
Signed by Lara in black ink £30/40

Foreign scorecards. Small selection
of five scorecards, three scorecards
for the India v England, Second Test
in Madras 1993 (all different),
Queensland Bulls v England 1990's
and West Indies v England, Third
Test played in Trinidad 1994. VG
£10/20

Gentlemen v Players 1914. Original
scorecard for the match played at
The Oval on the 9th-11th July 1914.
The scorecard with fully printed
detail. Oval 1914 fixtures to verso.
Good condition £30/50

The Players won by 241 runs. For
the Players, Hobbs made 156,
Wolley 78 & 62, Hitch 68, Strudwick
48no and Hitch took 5-79 in the first
innings and Jeeves and Hearne took
four wickets each in the second
innings. For the Gentlemen, Spooner
top scored with 71, Kirk 40, C.B. Fry
39 and Kirk took 5-75 in the first
innings

Don Bradman. England v Australia,
The Oval 1948. Official scorecard for
the fifth and final Test at the
Kennington Oval, 14th-18th August
1948. Printed details. Sold with a
reserved seat ticket ‘East Stand Top'
for the match. Qty 2. G £30/40

In this famous 5th Test, Don
Bradman playing in his final Test
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match needed just four runs to take
his aggregate to 7,000 runs and his
average to 700. He was given a
standing ovation walking out to the
wicket. He then faced one ball from
Eric Hollies before being bowled
playing forward to the next ball,
therefore finishing with a Test
average of 99.94. Australia won the
Test by an innings and 149 runs

Oxford v Cambridge, Lord's 1901.
Official scorecard for the match
played on the 6th-8th July 1905.
Handwritten and printed detail.
Cambridge won by 40 runs. Colbeck
top scored for Cambridge with 107,
McDonell 60, Keigwin 50 and
Mocom took nine wickets in the
match. For Oxford, Rapheal top
scored with 99, Wright 95 and Evans
took six wickets in the match. G
£30/40

Sussex v Essex 1993. Official
scorecard for the match played at
Hove in 1993. The match produced
the highest aggregate total of runs
scored in a first class game (1808
runs). The scorecard signed by
members of both teams, eighteen
signatures including Athey, Gooch,
Such, Wells, Speight, Salisbury, llott,
Prichard etc. G £25/35

Steve Marsh. Middlesex v Kent
1991. Official scorecard for the
match played at Lord's in 1991.
Steve Marsh, the Kent wicket keeper
became the first player to take 8
catches and score a century in a
match, his eight catches also equals
the world record for an innings.
Signed by Marsh. VG £18/25

Australian tour of England 1948.
Rare official scorecard for Essex v
Australians at Southend where
Australia made 721 all out in one
days play, Brown 153, Bradman 187,
Loxton 120, Saggers 104. Sold with
two further Essex scorecards for the
1948 season. G £60/90

M.C.C. v Rest of the World
‘Bicentenary Match' 1987. Official
scorecard signed by ten former Test
players. Signatures include
Stollmeyer, A. Davidson, Lindwall, N.
Harvey, Hazare, S. Camacho,
Endean etc. G £20/30

M.C.C. v Rest of the World
‘Bicentenary Match' 1987. Official
scorecard signed by ten former Test
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players. Signatures include F.
Engineer, J.H. Cameron, A.
Davidson, Lindwall, G. Pollock,
Hazare, C. Lloyd, Fellows-Smith etc.

G £20/30

England v South Africa 2003. Official
scorecard for the Test match played
at Lords in August signed by all
eleven of the South African winning
team. Signatures include Smith
(259), Gibbs, Kisten, Pollock, Hall,
Adams etc. Sold with further
scorecard for the Edgbaston Test of
2003, signed by Graeme Smith (277)
and H.H. Gibbs (179) who put on
338 for the first wicket. VG £30/40

Otis Gibson '10 wickets'. Two official
scorecards for the Durham v
Hampshire 2007 County
Championship match played at The
Riverside. In the Hampshire first
innings Otis Gibson took all 10
wickets, finishing with 10-47 off
17.3 overs. Both cards signed by
Gibson. VG £15/25

Somerset v The West Indies 1933 &
1939. Official scorecards for the two
tour matches played at Taunton in
1933 and 1939. Printed and
handwritten detail. Sold with official
brochures for both tours. A.W.
Simpson. The 1933 copy has an ink
signature of George Headley loosely
attached to inside front cover,
Headley made 224no in the 1933
match. The 1939 scorecard has the
ink signature, on scrap, of J.H.
Cameron, West Indies Captain, laid
down to verso. Odd faults, repairs
£20/30

Middlesex v Somerset ‘W. Flowers'
Benefit' 1899. Official scorecard for
the match played at Lord's on the
21st-23rd May 1899. Printed and
handwritten details with horizontal
crease and minor repairs to edge. G

£60/80

In this extraordinary match, which
was a Benefit match for W. Flowers,
rain caused a complete washout on
the first day, Whit-Monday. When
play eventually began the match
was completed in just 185 minutes.
This was the shortest completed
first-class match but a disaster for
the beneficiary. Middlesex made
just 86 in their only innings and
Somerset were bowled out for 35
and 44. Middlesex winning by an
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innings and 7 runs. The top scorers
were Sammy Woods and Foley who
both made 20. Trott took 11 wickets
and Hearne 8 wickets for Middlesex
and Tyler took 8-42 in Middlesex's
only innings

Cricket scorecards, books, cigarette
cards etc. Small selection of
scorecards including England v
Australia 1921, Lord's June 1921, full
set of Players 1938 cigarette cards in
album, cigarette card odds including
‘Chums', Points in Batsmanship’ C.B.
Fry. Four double side printed pages
1905, ‘The Jubilee Book of Cricket'.
Prince Ranjitsinhji. Nelson ¢1904,
'The Book of Cricket. Warner 1922,
Australia Wisden 2004/05, Signed
Harold Rhodes Testimonial brochure
1968, Lotinga's Sporting Weekly
1911 etc. G £40/60

Cricket scorecards. Quantity of Test
and County scorecards, mainly
Warwickshire. Includes some from
the 1940/50's. G £30/50

England v Australia. Centenary Test
Match. 28th August to 2nd
September 1980. Official scorecard
for the match played at Lord’s.
Signed by the Australian team.
Eleven signatures including
G.Chappell, Border, Marsh, Pascoe,
Lillee, Laird, Hughes, Mallett etc. VG

£30/40

Australia 1926. ‘Cricket 1926'.
Official pre tour brochure with
pictures of the Australian team,
thirty leading English cricketers and
the Test grounds. Pub by Barton &
Co, London 1926. Some minor wear
to cover edges otherwise in good
condition £20/30

Programmes, brochures, books etc.
Selection including Gillette Cup Final
programmes 1967-1973 and 1975,
Middlesex membership tickets/cards
1935, 1936, 1937 plus some
1960/70's (9), Lord's Dinner menu
to the Australian team 1972, '‘And
then came Larwood'. A.A. Mailey,
‘The King of Games. F. Woolley,
scorecards 1970's, Middlesex C.C.C.
Annual reports 1960-1965 etc.
Some faults otherwise in good
condition. In two boxes ~ £20/30

Australian tour of India 1959/60.
Large souvenir programme edited by
R.N. Desai. Original pictorial covers.
Good condition. Sold with a large
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official souvenir programme for the
Australian tour of India 1956,
published by The Board of Control
for Cricket in India. Original
decorative covers. Lacking back
cover otherwise in good condition.
Qty 2 £25/35

Pakistan tour of India 1960/61.
Large official souvenir programme
published by The Board of Control
for Cricket in India. Original
decorative covers. G £15/25

M.C.C. tour of Australia 1954-55
and 1958/59. Official souvenir
programmes for the M.C.C. tours of
Australia. Issued by the N.S.W.
Cricket Association. Pictorial covers.
Qty 2. £20/30

‘Sporting Globe Cricket Book’
1946/47. Complied by E.H.M.
Baillie. Sold with two original press
photographs from the Australia v
England series in 1946/47. G
£15/25

AW. Wellard. Arthur Wellard
Testimonial souvenir brochure 1951.
Signed to front cover by Wellard.
Good+ condition £30/40

D.V.P. Wright. Doug Wright Benefit
brochure 1957. Signed to inside
pages by Wright, Cowdrey and
Godfrey Evans. Good £20/30

Tour brochures 1934-1938. Official
tour brochures for the Australian
tour of England 1934, All India tour
of England 1936, New Zealand tour
of England 1937 and Australian tour
of England 1938. All edited by A.W.
Simpson. Good condition. Qty 4
£30/40

‘Australian Cricketers. Goodwill Tour
1932'. Australian tour of Canada &
America  1932. Scarce official
brochure for the tour with pen
pictures, biographies and itinerary.
The tour started in Victoria, Canada
on 17th June and finished in
Hollywood on 28th August 1932. A
very rare brochure from the tour.
Some damp staining and rusting to
staples otherwise in good condition
£150/250

M.C.C. tour of Canada 1937 at
Vancouver. Official programme for
17th-21st August 1937 for three
one day fixtures v Mainland League
Xl on the 17th, v Team of Colts on
the 20th August and v British
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Columbia XI on the 21st August
1937. All matches played at the
Brockton Point, Stanley Park ground.
G/VG. A rare tour programme
£50/80

‘Dominion Cricket Tournament'.
Brockton Point, Vancouver, Canada.
Official programme for the
tournament held on the 2nd-7th
August 1948. G £20/30

‘Dominion Cricket Tournament'.
Edmonton, Alberta, Canada. Official
programme for the tournament held
on the 24th-26th July 1949. G
£20/30

‘Dominion Cricket Tournament'.
Ripley Park, Calagary, Canada.
Official  programme for the
tournament held on the 28th-30th
July 1949. G £20/30

M.C.C. Tour of Canada 1951.
Souvenir programme for the tour
issued by the Canadian Cricket
Association.  Sold with official
programme for the Canada v M.C.C.
tour match played at Brockton Point,
Vancouver on the 24th August 1951
and ‘The Burrard Story. 50 Years of
Club Cricket 1905-1954'. Burrard
Cricket Club, Vancouver. Qty 3. G
£30/50

M.C.C. Tour of Canada 1951.
Official programme for the Canada v
M.C.C. tour match played at
Brockton Point, Vancouver on the
24th August 1951. Sold with official
programme for the Canadian Cricket
Championships held at Brockton
Point on the 1st-7th August 1955.
Qty 2. G £25/35

‘The Canadian Tour of England
1954. Produced by The Canadian
Cricketer.  Sold  with official
programme for the Canada v M.C.C.
tour match played at Brockton Point,
Vancouver on the 24th August 1951
and ‘The Burrard Story. 50 Years of
Club Cricket 1905-1954'. Burrard
Cricket Club, Vancouver. Qty 3. G
£30/50

‘Yorkshire County Cricket Club tour
of America, Canada and Bermuda
1964'. Official programme for the
tour and scorecard for match against
British ~ Columbia  played in
Vancouver on the 26th September
1964. G/VG £20/30
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‘Kent County Cricket Club tour of
British Columbia 1973'. Official
programme and scorecard for the
four matches played on the tour
from September 16th-23rd 1973.
Signed to front cover by the Kent
touring party. Fourteen signatures
including Les Ames, Denness,
Underwood, Knott, Shepherd,
Woolmer, Luckhurst, Graham, G.
Cowdrey etc. G/VG £30/50

Australia 1926. ‘Cricket 1926'.
Official pre tour brochure with
pictures of the Australian team,
thirty leading English cricketers and
the Test grounds. Pub by Barton &
Co, London 1926. Some minor wear
to cover edges otherwise in good
condition £20/30

Tour brochures. Official brochures
for tour to England, South Africa
1935, New Zealand 1949, West
Indies 1950, South Africa 1951 (2,
both different) and Australia 1953.
Playfair and Simpson publications.
Odd faults, generally good condition

£20/30

All India to England tour brochures
for 1932, 1946 and 1959. Detached
covers to the 1932 copy otherwise in
good condition. Qty 3 £25/35

New Zealand to England tour
brochures for 1931, 1949 and 1958.
Detached front cover to the 1949
copy otherwise in good condition.
Qty 3 £25/35

Benefit brochures. Collection of
twenty three Benefit brochures,
some signed including Hammings,
Sidebottom, Tolchard, S. Clarke,
Lever etc. Sold with bound volumes
of Playfair Cricket Monthly 1968,
1969 and 1971 and various tour
brochure, booklets etc. Includes
‘Cricket 2000 at Sharjah etc. G
£20/30

Cricket tours to New Zealand 1950's.
Official programmes for New
Zealand v M.C.C. first Test at
Christchurch 1950/51, Canterbury v
M.C.C. 1954/55, Canterbury v West
Indies 1955/56 and Northern &
Central Districts v M.C.C. Hamilton
1958/59. Odd faults otherwise in

good condition £20/30
Don  Bradman. 75th  Birth
Anniversary  first day cover.
Postmarked ‘Cootamundra
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(Bradman's  birth place) 18th
November 1983’ and signed to face
by Bradman. VG £40/60

Don Bradman. ‘Australian Sporting
Personalities 1981'. Official first day
cover signed by Australian players,
Don Bradman and Bill Ponsford. VG

£40/60

Richard Hadlee. ‘World Cricket
Bowling Record 1988'. First day
cover signed by Hadlee. Sold with a
signed mono photograph of Hadlee
batting and an official England v
New Zealand scorecard, first Test
with title 'Sir Richard Hadlee' to
card, also signed. Qty 3. G £30/40

Test Captains. Three ‘Leaders of the
World" first day covers containing
twenty three signatures of Test
Captains. Signatures include Shastri,
K. Hughes, Fleming, Adams, Close,
Kallicharran, lllingworth, De Silva,
Kirsten, M.J.K. Smith, Willis,
Brearley, M. Taylor, Gower etc. Odd
duplication. Sold with two Benham
silk FDC's signed by Hadlee and
Dujon. VG £30/40

Cricket first day covers and modern
postcards. Over 200 covers including
Strand, Stamp Publicity, Benham
issued covers. In two files and loose.
VG £30/50

Worcestershire. Australia v
Worcestershire 1993. Benham first
day cover commemorating the
match, mounted and signed to
mount by the Worcestershire team.
Framed. Sold with a further pair of
first day covers commemorating the
two Lord's Finals of 1994, both
involving  Worcestershire  and
Warwickshire. The pair mounted and
the mount signed by eleven
members of the Worcestershire
team. Framed. Signatures on both

include Curtis, Radford, Hick,
Rhodes, Tolley, lllingworth, Moody
etc. G £30/40
Don Bradman. 75th Birth
Anniversary  first day cover.
Postmarked 'Cootamundra
(Bradman's  birth place) 18th

November 1983’ and signed to face
by Bradman. Sold with a mono
signed postcard of Malcolm
Marshall. VG £40/60

‘Coverpoint. The Eyewitness of
Cricket' videos. Complete collection
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of the series of fifty videos. Sold with
twenty nine further videos, the
majority cricket. VG £20/30

‘The Cricketer Magazine' 1962-
2004. Complete run of the magazine
for the period. All bound in official
green folders. VG £30/50

Test matches 1980/90's. Large
collection of cricket programmes,
brochures, scorecards etc for the
period. Some full years of Test match
programmes. Good selection. Some
Australian publications. G £30/40

Scottish cricket club fixture cards
1940-1990's. Large selection of
cards including Scottish Cricket
Union including official booklet
'Scottish Cricket Season 1930), East
of Scotland C.A. Brunswick C.C.,
Carlton C.C., Murrayfield C.C.,
Watsonians C.C., Grange C.C.
(includes 1933 fixture card), Leith
Albion C.C. etc. Some English cards
and Australian Test match tickets
included. Good selection  £20/30

CRICKET CERAMICS & METALWARE
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‘Wm Clark, Caterer. Essex County
Cricket Ground. Leyton'. Vesta
tin/case with titles to lid printed gold
on maroon background. The base of
the case stamped with ‘London
Vestas Wax. R. Bell & Co Ltd". Some
rusting, wear otherwise in good
condition £50/80

Cricketing vesta case. Silver vesta
case with floral decoration and
raised oval enamel image of a
batsman, full length in batting pose,
to side, possibly Jack Hobbs. The
vesta is hallmarked Birmingham
1934 and it measures 1.25"x1.5",
ring suspension with attached heavy
silver chain. G £250/350

Silver cricket medal. Medal with
cricket scene to face, ring suspension
with attached short silver chain.
Hallmarked to verso ‘Birmingham
1925'. G £20/30

Middlesex C.C.C. Pair of gold and
enamel cuff links with Middlesex
emblem of the three seaxe's in blue,
white and gold enamel. G £15/25

Lord Hawke & F.S. Jackson. Pair of
cricket  buttons with  centre
enamelled images of Hawke in
batting and Jackson in bowling pose.
In original box. G £60/80
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Doulton Lambeth stoneware beaker,
moulded in relief with figures in
roundels of a batsman (W.G. Grace)
in different poses and with a white
sprigged pattern. Doulton Lambeth
impressed marks to base, date 1880,
diamond mark and makers initials
‘KD" (Kate Davis), '‘bOO’ (Eborah
Bissmire), 'tt" (Elsie S. Moore) and
others. Approx 5.5" high. Minor
fiing mark to rim otherwise in
good/very good condition£300/400

Doulton Lambeth stoneware jug,
moulded in relief vignettes of
cricketers, a batsman, bowler and
wicket keeper, Abel, Woods and
McGregor in white on a brown
background. With stylised floral leaf
and flower Art Nouveau decoration
to top and beneath in green glaze.
Strap handle in brown glaze. approx-
imately 6" tall. Incised to base with
Doulton Lambeth and makers mark,
c1880's. Excellent example of this
rare cricketing ceramic. Very good
condition £400/600

W.G. Grace. Staffordshire stoneware
circular match holder printed with a
full length sepia portrait image of
W.G. Grace in batting mode. The
match holder stands 2.75" high.
Registration mark to base ‘R319664'
and fading painted mark ‘Mé15'.
Gold lustre to inside rim. G. Rare
£300/400

W.G. Grace. Macintyre of Burslem
stoneware jar and cover with a full
length sepia portrait image of W.G.
Grace in batting mode. The jar
stands  approx  4.5"  high.
Registration marks to base ‘296287’
and ‘R319664' and painted mark
‘M615'. Original cover with broken
(and lost) finial. Chip to inner rim
otherwise in good condition. Rare
£200/300

Cricket snuff box. Large 19th
century papier mache circular snuff
box. The Ilid painted with an
excellent image of young cricketer
holding a cricket bat with stumps
and landscape scene behind. The
box measures 4" diameter and
1"deep. Some cracking/wear to
painted image wear otherwise in
good condition. Rare £150/250

Cricketing stationary case. Large
Victorian papier mache case with
attractive colour cricketing image to
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lid. The case measures approx
7.75"x2.25". Some wear to edges
of case and images otherwise in
good condition £30/50

Cricket cup. Small early blue and
white cup with transfer printed
cricket scene in colour. c1860/70's.
2.75" tall. G £50/70

Staffordshire cricket figures. Pair of
Staffordshire figures of a boy dressed
in a tunic holding a cricket bat with
stumps and a girl holding a ball. Both
6" tall. Both have red stamp to base
‘Old Staffordshire Ware. England’
and both numbered. G £100/150

Cricket ball inkwell. Victorian leather
cricket ball inkwell with seam and
quarters. The ball is split and hinged
and opens to a brass interior, the
centre open again to reveal a glass
inkwell insert. Approx 2.5" circum-
ference. Some wear with small loss

to leather otherwise in good
condition. Rare £100/150
Cricketing figures. Pair of large
attractive continental porcelain

figures of a young man cricketer
dressed as a batsman holding a
cricket bat aloft and a girl wearing
holding a cricket bat. Both attrac-
tively decorated in blue, white, red
and gold. Both stand approx 9.5"
tall. The number ‘6" to inside base.
Repaired damage to the bat
otherwise in good condition. Circa
1890/1900 £80/120

Cricketing figure. Attractive blue and
white continental porcelain figure of
a batsman holding a wooden cricket
bat aloft. Gold lustre. Approx 8" tall.
The number ‘38" to inside base. circa
1890/1900. G £50/70

Australian tour of England 1948.
Collection of nine rare metal pin
badges featuring members of the
1948 team. Each badge features a
player, head and shoulders, with
name printed below. Players are
Bradman, Hassett, Barnes, McCool,
Morris, Toshack, Johnston, Miller

and Brown. G £150/250
England v Australia 1972. Australian
boomerang signed by twelve

members of the Australian touring
party to England 1972. Signatures in
ink include I.Chappell, Gleeson,
Mallett, Walters, Marsh, Massie,
Lillee, G.Chappell etc. Approx 23"
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long. Good condition £40/60

‘The Lord Taverners E.C.B. Trophy.
First Class County Championship'.
Large silver plated trophy/cup on
wooden base. Silver rim to wooden
base with ‘engraving ‘Cricinfo
Championship.  The  crickinfo
Championship’ and to back years of
all of Yorkshire County
Championship winnings seasons up
to 2001. The trophy stands 11" tall.
‘E.P.N.S." hall mark to trophy. G/VG

£80/120

‘Bob Woolmer Benefit Year 1984.
Silver plated rose bowl trophy
produced, presumably by Woolmer
in appreciation of efforts made for
his Benefit in 1984. Inscribed beside
main title ‘Thank you for all your
help, Bob Woolmer'. The trophy
stands approx 7" tall. G~ £30/50

England v New Zealand 1973. Silver
metal replica of The Prudential
Trophy presented to England
Captain Ray lllingworth after
England 2-0 Test series victory over
New Zealand. The trophy stands
5.5" tall, has cricket bat decoration
and wording below. VG £80/100

Surrey C.C.C. Pair of fluted
champagne glasses. 8.5" tall. G
£40/60

England v Australia 1981, The
Prudential Trophy. A silver convex
medal presented to Test Umpire
Barrie Meyer. The medal with relief
of cricket ball seam to centre and
title to outer edge. Hallmarked. In
original presentation case. G
£80/100

Cut throat razors. Pair of ivory cut
throat razors in original case by
Alfred Williams of Sheffield, each
with elaborate cricket motif to blade.
‘Clean Shave'. One of the blades
decoration fading. G £80/120

E.P. Kinsella. A rectangular pottery
wall plaque, after Kinsella, printed
with a portrait of a boy in red shirt
and blue trousers, smoking a cigar
and holding a cricket bat ready to
play. Title below ‘A Dry Wicket' by
‘FAR" within floral borders. Green
outer edge with gold lustre. 7"x8".
Circa 1900. G £80/120

E.P. Kinsella. A green plate with
centre image of the boy cricketer
and title ‘Out First Ball', after
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Kinsella, The boy dressed in red shirt
with blue trousers, highlighted with
gold lustre. Green outer edge with
floral pattern decoration. 9.5"
diameter. Some firing faults to glaze
otherwise in good condition. Maker
unknown £30/50

E.P. Kinsella. A white baby’s plate
with centre image of the boy
cricketer and title ‘Hard Luck’, after
Kinsella, The boy dressed in yellow
shirt with red trousers. 7.25"
diameter. J. Kent, Fenton, England.
G £25/25

Cricket plate. Unusual and unknown
green cricket plate with images of
children playing cricket to centre
with  foliage decoration and
unknown symbols to outer edges.
unidentified mark to reverse. Date
and maker unknown. Possibly
french?. Plate measures 9" in
diameter. G £70/100

‘William Davies, Scorer'. Sandland
Ware ceramic ash tray with transfer
printed image of Davies scoring. Gilt
lustre to rim. 4.5"x4.5". G £25/35

Cricket bag. Large crested china
cricket bag with colour emblem for
‘Edinburgh’. Approx 4.5" long.
Durie Brown & Co, Princes Street,
Edinburgh. G £20/30

Staffordshire waisted mug with strap
handle, with cream background and
three raised figures of a batsman,
bowler and wicket keeper, believed
to be Lillywhite, Pilch and Box.
c1870. Floral decoration between
figures. Silver lustre. 3.25" high.
Minor chip to rim and minor hairline
crack otherwise in good condition
£70/100

Staffordshire waisted mug with strap
handle, with cream background and
three raised figures of a batsman,
bowler and wicket keeper, believed
to be Lillywhite, Pilch and Box.
c1870. Floral decoration between
figures. Silver lustre. 4" high. Minor
chip to rim otherwise in good
condition £80/120

Cricket spill holder. Continental
bisque cricketer spill/match holder.
Batsman holding bat in batting pose
with spill holder behind. 5" tall. G
£30/40

England v Australia 1953 ‘Ashes Test
Series’. Original souvenir ashtray
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with colour image to centre of the
lion and kangaroo, bats stumps and
the Ashes urn. Title below. 3.5"
diameter. Sold with a glass jar top
kangaroo shaped bottle. 5" high.

Qty 2 £40/60
Belt buckle. Victorian metal
embossed circular belt buckle

depicting to centre with two crossed
cricket bats, stumps and two balls.
Approx 2" diameter. Some wear,
generally good condition  £50/70

‘The Noble Sport of Cricket. The
Renowned Cricketers. George Parr
and Alfred Mynn. Tall yellow tankard
with transfer printed images of the
two players with titles above and
below. Gold lustre decoration. Gray's
Pottery, Stoke-On-Trent. Mark
'51520'. G £30/40

Cricketing figure. Attractive blue and
white continental porcelain figure of
a batsman holding a cricket bat aloft.
Gold lustre. Approx 8" tall. The
number ‘97" to inside base. circa
1890/1900. Some wear to lustre. G

£50/70
‘Marylebone Cricket Club.
Bicentenary 1787-1987'. Silver,

hallmarked, medal produced to
commemorate the Bicentenary by
Thomas Fattorini of Regent Street. In
original presentation case. VG
£30/50

‘W.G. Grace'. Halcyon Days circular
enamelled pill box. The lid decorated
with Grace batting, details to the
inside of the lid ‘A Village cricket
match at the turn of the 19th
Century’, with a small vignette of a
fielder to the inside, the base with
crossed bats, ball etc. Stamped to
base ‘Bilston & Battersea Enamels'.
Halcyon Days. In original box. VG
£60/90

‘Cricket at Lord's’. Halcyon Days
circular enamelled pill box. The lid
with scene of Lord's at the beginning
of the 19th Century, the hinged lid
revealing title ‘Cricket at Lord's in
the early 19th Century’ and small
vignette of a cricketer in top hat. The
outer decorated with spectators.
Stamped to base ‘Bilston & Battersea
Enamels'. Halcyon Days. G £50/70

‘Bicentenary of the M.C.C.". Halcyon
Days oval enamelled pill box. The lid
with a cricket match at Lord's, the
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hinged lid revealing title ‘To
commemorate the Bicentenary of
the Marylebone Cricket Club 1787-
1987' and small vignette of Thomas
Lord. The outer decorated with the
Lord's pavilion. Stamped to base,
‘Halcyon Days Enamels’. In original
box. VG £60/90

‘Large batsman'. German novelty
figure of a large batsman. Modelled
with pads and bat, his brown
nodding head (elasticated), wearing
blue cap, his face marked as a cricket
ball. Sold with a similar figure,
nodding head, mounted to form an
ashtray. 3.5" tall. G £40/60

German bisque figure of a boy
batsman holding cricket bat and ball.
Stamp to back ‘Germany No. 4183'.
5" tall. G £40/60

‘Cricketing Elf'. German bisque
figure of a EIf batsman, wearing to
tall pointed hat, holding cricket bat
and wearing pads. nodding head
(elasticated). 4" tall. G £30/50

Cricket ceramics. Mainly modern
including two reproduction flat back
cricketers, 10" tall, bowl, plate and
mug ceramic cricket set, pewter
cricket flask, two ceramic tiles with
images from ‘Pickwick Papers’,
‘Lilliput Lane’ cricket pavilion ‘Out
for a Duck’, cricket cruet set etc. Plus
three modern cricket tee-shirts and a
replica Sri Lankan one day shirt. Qty
16.G £40/60

‘The Ashes Centenary Tankard
1882-1982. Franklin Porcelain 1982.
6.5" tall. With certificate of authen-
ticity. G £20/30

Grace, Edrich and Hobbs. Three
individual copper metal ‘Century of
Century’ plaques produced by
Nubern products. Each mounted and
framed, approx 6.5"x9". VG£20/30

‘Surrey Cricketers' Tankard'. Half
pint glass with title, Surrey emblem
and twelve printed signatures all
embossed in white to the sides of the
glass. Approx 4.5" high. Being sold
on behalf of a church charity. G
£10/15

England ‘Ashes’ Win 2005. ‘Home
of the Ashes Victory. September
12th 2005'. Large Wedgewood
bone china plate issued to
commemorate England winning the
Ashes at the Oval. Colourful plate
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with image of the ground and
title/date. In original box. G £30/40

‘Sheffield United Cricket Club' Early
brass disc admission ticket
c1850/60's with  the initials
‘S.U.C.C." to face. An early form of
entry ticket. Rare £60/90

The Sheffield United Cricket Club
was formed in 1855 and played its
games at the Bramall Lane Ground

Hastings Cricket Club. Large
wooden cased presentation mantle
clock with original dial and gold
decorative surround. ' Brass plaque
to lower case reads ‘Presented to Mr
Robert F. Boutwood on the Occasion
of his Marriage, by The Members of
the Rovers Cricket Club. April 1900'.
Clock by Enfield of London. 16" tall,
12" wide and 7.5" deep. Lacking
key. Sold with a collection of
Hastings C.C. and related, mainly,
team  photographs including
Hastings Ramblers C.C. 1938,
Hastings team v Barclays Bank 1937,
Buckhurst Hill C.C. South Coast tour
1951, 'Hastings Municipals C.C.
1938, South Saxons C.C. 1937,
‘Queens Road Development 1958',
‘The Old Alexandrians ¢ 1900" etc.
Plus a Vanity Fair colour chromolith-
ograph of J.L. Baldwin, Co-Founder
of | Zingari C.C. Varied condition,

generally good £40/60
Silver cricket medals. Six silver cricket
medals each with elaborate

cricketing decoration, all hallmarked.
Five inscribed to verso. ‘Scarborough
Cricket League 1904. W. Gibson’,
‘E.B.C.L. S.S. 1926 Highest Score A.
Walby 104', Birmingham Public
Parks Cricket Assoc’, 'B.W.C.L.
1910. H. Mills', ‘For Brilliant Batting
at TH.H. & Co's 1st Annual Picnic
1912'. Attractive medals. G £30/40

Silver cricket medals. Six silver with
gilt cricket medals each with
elaborate cricketing decoration, four
out of the six hallmarked. Three
inscribed to verso. ‘Notts Cricket
League 1899-J. Turner', ‘F. Turner.
N.C.C.C. 1930', ‘W.E.C.S.AA.
Cricket Cup Winners 1938" and 'R.F.
E.S.S.C.C. 1904'. Attractive medals.
G £30/40

Silver cricket medals. Six silver with
enamel cricket medals each with
elaborate cricketing decoration, five
hallmarked. Inscribed to verso.

82

948

949

950

951

952

‘N.C.S.A. Cricket 1952', 'L&D.C.L.
1909. Champions Leek Alexandra’,
‘Leicester W.M.C. Cricket League.
Champions 1927', Bedford & District
Cricket League. H. Faulkener 1934",
‘Birmingham Postman Sports Club’
and 'L&D.M.S.S.C.L. Division 6.
1926'. Attractive medals. G £30/40

Silver cricket medals. Six silver with
enamel cricket medals each with
elaborate cricketing decoration, five
hallmarked. Inscribed to verso.
‘Dudley Cricket Club Grainger
Competition 1925', ‘Fulham &
District Cricket League Div 1 1927',
‘Fulham & District Cricket League
Div 3 1926', 'Raleigh Athletic Club
1931 Runner up', ‘Leeds Printing
Trades Cricket League. J. McLean’
and ‘London Transport District Line
A.A. Baxter Trophy 1957'. Attractive
medals. G £30/40

Alphabet cricket plate. 19th Century
earthenware circular 'Alphabet’
child’s plate with cricket scene to
centre, transfer printed in various
colours within the letters of the
alphabet to rim. Approx 7.5"
diameter. Crack and repair to back of
plate, not affecting plate front
otherwise in good condition £40/60

Miniature ivory cricket bat. 3.75". G
£30/40

‘The Right Spirit'. Original colour
free standing advertising card for
‘Teachers Whisky', with fold out flap
to reverse, ¢1920/30's. The card
with image of boys playing cricket
using whisky bottles as wickets. With
title to bottom border. ‘The Right
Spirit. Teacher's Whisky'. 12"x9".
Rare in this form. Good condition
£40/60

Jack Hobbs. ‘My Cricket Record'.
78rpm record made by Jack Hobbs
in August 1925. Hobbs talks on
cricket. VG £40/60

CRICKET ATTIRE, CAPS,
BLAZERS & TIES
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Mike Atherton (Lancashire &
England). Lancashire C.C.C. navy
blue cloth 1st XI cricket cap. ‘M.A.
Atherton’ handwritten to inside
label. Embroidered emblem panel
replaced. Good condition ~ £40/60

Lancashire C.C.C. navy blue cloth
1st XI cricket cap. Ownership
unknown. Good condition £40/60
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G.K. Brown (Middlesex & Durham).
Middlesex C.C.C. navy blue cloth 1st
Xl cricket cap. ‘Gary Brown'
handwritten to inside label. Cap a
little faded otherwise in good
condition £70/100

Gary Brown made one appearance
for Middlesex in 1986 before
moving to Durham in 1988

South Africa red and green ‘baseball
style’ One Day International cricket
cap. 'D.R." handwritten to label.
‘Albion C&D'. Good condition
£30/50

Possibly Dave Rundle or Dave
Richardson???

Tom Moody. Western Australia &
Australia. Western Australia Cricket
Association yellow and black one
day baseball cricket cap with
‘W.A.C.AA." emblem to front. Worn
by Moody and signed to peak of
cap. With note of authentication
from the vendor who obtained it
direct from Moody. VG £30/50

Edward Lambert a'Beckett, St. Kilda,
Victoria & Australia 1925-1932. St.
Kilda club cloth cap worn by
a'Beckett in 1930. The black cap
with St. Kilda emblem to front. Some
distress to inside lining otherwise in
generally good condition ~ £60/90

Steve Rhodes, Yorkshire,
Worcestershire & England 1981-
2004. England navy blue cloth Test
cap with embroidered three lions
and crown emblem of England to
cap. Worn by Rhodes on the
England tour of Australia 1994/95.
‘S. Rhodes’ printed to inside. Also
‘Bumpy 94/95' and signature of
Rhodes to inside. Good condition
£200/300

Christopher James Tavare, Kent,
Somerset & England 1974-1993.
England navy blue cloth Test cap, by
Michael of Chatham, with
embroidered three lions and crown
emblem of England to cap. Worn by
Tavare during his England career.
‘C.J. Tavare' handwritten to inside
label. Sold with Somerset C.C.C.
compliment slip signed by Tavare.
Good condition £200/300

M.C.C. tour of India, Pakistan &
Ceylon 1972/73. Official M.C.C.
navy blue touring blazer with
embroidered M.C.C. emblem in
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white of St George & Dragon of
England and below in scroll ‘Pakistan
& Ceylon 1972/73' to breast pocket.
Trimming to pockets, sleeves and
blazer edging in M.C.C. colours of
yellow and red. Blazer by Simpson of

Piccadilly. Player unknown.
Good/very good condition
£140/180

Tom Graveney. Worcestershire
C.C.C. & England. Worcestershire
1st XI sleeveless cricket sweater
worn by Graveney during his playing
career. The sweater with trimming in
green and black to neck and waist.
Worn condition. The sweater was
presented to Vic Lewis in 1969
£80/120

Keith Brown. Middlesex 1st Xl
sleeveless sweater with Middlesex
emblem and 'Austin Reed' sponsors
logo and trimming to neck and waist
in Middlesex colours. The sweater
given to the vendor by Keith Brown's
brother Gary who played for
Durham. G £30/50

Keith Brown. Middlesex 1st XI long
sleeved sweater with Middlesex
emblem and 'Austin Reed' sponsors
logo and trimming to neck, sleeve
and waist in Middlesex colours.
‘Brown' handwritten to label. The
sweater given to the vendor by Keith
Brown's brother Gary who played for
Durham. Good condition ~ £30/50

England ‘A’ International sleeveless
sweater with trimming in red and
blue to waist and neck. G £25/35

England ‘A" International long

sleeved sweater with trimming in red

and blue to waist, sleeve and neck. G
£25/35

Andrew Pratt. Durham 1st Xl
sleeveless sweater with Durham
emblem and ‘Newcastle Brown Ale’
sponsors logo and trimming to neck
and waist in Derbyshire colours.
Sweater a little shrunk. Sold with a
further unknown sleeveless cricket
sweater with tree emblem and
trimming in red and green. Qty 2
£20/30

Jeff Jones. Glamorgan & England
1960-1968. M.C.C./England
sleeveless touring sweater, by Jaeger,
worn by Jones whilst playing for
England. The sweater with trimming
to neck and waist in M.C.C. colours
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of red, gold and black with printed
label to neck ‘I.J. Jones'. G £50/70

lan Botham, Somerset,
Worcestershire, Durham & England
1974-1993. Somerset white long
sleeved sweater worn by Botham
during his playing career. With
Somerset emblem embroidered to
chest and trimming to neck and
waist in Somerset colours. The
sweater was given by Botham to Tim
Hudson, his agent during the 1980's.
With letter of authentication from
Hudson to this effect. Previously sold
by Knights in 1996. Minor mark to
sweater otherwise in good condition.
Rare item of Botham memorabilia
£400/500

Cricket ties. Collection of fifteen ties
including M.C.C. Members, M.C.C.
City, 'ESCA’, World Cup 1999
(Edinburgh), East of Scotland Cricket
Association etc. Odd rugby tie
included. G £20/30

Cricket ties. Collection of thirty six
ties including M.C.C. Members,
M.C.C. City, lan Botham Benefit
1984, Reliance Cup 1987, Chris Old
benefit 1979. Yorkshire members,
Bicentennial Test etc. Good Yorkshire
interest. Sold with an excellent set of
M.C.C. braces and Vic Lewis's book
‘Cricket Ties. An International guide
for Cricket Lovers' 1984. G £40/60

CRICKET BATS, BALLS
& EQUIPMENT
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John 'Jack' Berry Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. ‘'Jack Hobbs.
The Oval Extra Special' cricket bat
used by Hobbs for England v
Australia in the 5th Test played at
The Oval on the 14th-18th August
1926. Hobbs second innings score of
exactly 100 runs in an opening
partnership of 172 helped England
win the Test match by 289 runs and
the series 1-0 after the previous four
Tests were drawn. The bat inscribed
in Hobbs hand to verso 'J.B. Hobbs.
To my friend and supporter E.W.
Beston with best wishes August 20th
1926'. The face of the bat nicely
signed in ink by both the England
and Australian teams. Thirty six
signatures including Carr, Hobbs,
Larwood, Tate, Geary, Hendren,

Chapman,  Sutcliffe, ~ Woolley,
Sandham, Collins, Bardsley,
Macartney,  Mailey, Woodfull,
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Gregory, Ponsford, Hendry,
Grimmett, Oldfield, Andrews etc.
The bat with number ‘8" to back.
Good/very good condition
£1500/2500

A similar Hobbs bat from the same
collection (i.e. E.W. Beston) was
sold a few years ago for £15,000

John 'Jack' Berry Hobbs, Surrey &
England  1905-1934.  'Wisden.
Perfect Driver. Superior' cricket bat
believed to have been used by
Hobbs on his last tour of Australia in
1928/29. Hobbs scored over 950
runs on the tour including 142 in the
first innings of the 5th Test played at
Melbourne as England won the
series 4-1. The bat signed to verso
by Hobbs. Good condition

£200/300
Kenneth Frank Barrington, Surrey &
England 1953-1968. ‘Slazenger

Gradidge Super’ cricket bat used by
Barrington on the 1959/60 M.C.C.
tour of the West Indies in which he
scored over 1000 runs including
centuries in the first two Test
matches in Barbados (128 runs) and
Trinidad (121 runs). The bat was
given to his team mate Jim Laker
who in turn gave it to David Wilson
of Kent, a good friend of Laker, he
played for Kent 2nd XI and
Staffordshire. Sold with letter of
authenticity from Wilson and
supporting correspondence from
Laker to Wilson. The bat with
number ‘3’ to back. Sold with a soft
back edition of Wisden for 1961
which covers the 1959/60 tour of
the West Indies. G £800/1200

Godfrey Evans. Kent & England
1939-1967. Cricket bat used by
Evans in making his highest Test
score of 44no against the Australians
in the 3rd Test at Old Trafford in the
1953 Ashes series. The bat with
handwritten inscription from Evans
to verso ‘This bat was used by
Godfrey Evans in the Manchester
Test during his innings of 44no".
Signed by Evans. His initials are also
handwritten to verso. The bat later
signed to face by both the Australian
and England teams who played at
the Oval in 1953. Twenty eight
signatures including Morris, Benaud,
Miller, Harvey, Langley, Johnston,
Ring, Lindwall, Craig, Hutton,
Bedser, Edrich, Compton, May,
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Evans, Lock, Laker, Trueman etc.
Slight fading to Evans inscription and
some of the Australian signatures
faded, others fading, the majority
good. Sold with a soft back edition
of the 1954 Wisden which covers
the 1953 Ashes tour and Evans
innings. G £250/350

Tony Lock. Surrey & England 1946-
1971. 'Alfred Jameson of London’
full size cricket bat used by Lock in
his playing career. The bat was given
by Lock to Peter Rogers, a close
friend and fellow cricketer, who
played second XI cricket for
Middlesex and Essex 2nd Xl in the
1950/60's. To reverse a hand written
inscription in Lock's hand ‘To Peter.
with best wishes you B....... Signed
Tony Lock'. Some fading to
inscription, rubber perished and a
little treated worming otherwise
good condition £70/100

Arthur Owen Jones.
Nottinghamshire & England 1892-
1914. Gunn & Moore ‘autograph’
cricket bat used by Jones during his
cricketing career. The bat has Jones
signature and date 1910 and
handwritten name of ownership to
shoulder of bat. Some worm holes
otherwise in generally good
condition. Sold with an original
photograph of Jones in batting pose.
Photograph by L.N.A. Photo of Fleet
Street. Mounted, framed and glazed

£250/350

England v Australia 1926. Macaulay
& Sutcliffe ‘White Rose Extra Special’
cricket bat nicely signed in ink to
face by the England and Australian
teams who played at the Oval in the
5th Test, 14th-18th August 1926.
Twenty seven signatures, England,
13 signatures and Australia, 14
signatures.  Signatures include
Collins, Bardsley, Richardson, Ryder,

Grimmett, Gregory, Mailey,
Woodfull, Ponsford, Oldfield,
Chapman, Sutcliffe, Hendren,

Woolley, Larwood, Rhodes, Tate,
Hobbs, Strudwick etc. Handwritten
title '5th Test at the Oval, August
1926'. The signatures in generally
good/very good condition.
£600/900

This was the famous Test match
where the fifth Test was the
deciding Test, the previous four
being drawn.The English selectors

84

979

980

981

replaced A.W. Carr with A.PF.
Chapman as Captain and recalled
Wilfred Rhodes at the age of 48.
England won the Test by 289 runs.
For England Hobbs (100) and
Sutcliffe (161) both made hundreds
in the 2nd innings and both Rhodes
and Larwood took six wickets in the
match. For Australia Gregory top
scored with 73, Collins 61,
Woodfull and Grimmett 35 each
and Mailey took nine wickets in the
match. England regained the Ashes
for the first time since 1912

‘England v Australia, Lord's 1921'".
Jack  Hobbs  ‘Extra  Special'
Autograph bat signed to face by the
England and Australian teams who
played in the 2nd Test played at
Lord's on the 11th-14th June 1921.
Twenty five signatures in ink
including  Warwick  Armstrong,
Collins, McDonald, Gregory, Carter,
Mailey, Bardsley, Hendry, Andrews,
JW.H.T. Douglas, Knight, Dipper,
Woolley, Hendren, Tennyson, Haig,
Strudwick, Hearne, Holmes, Parkin
etc. The bat inscribed to foot ‘Lord'’s
11 June 1921. England v Australia’.
The back is signed and inscribed
‘Royal Berkshire Hospital Sportsmans
Fund. Presented by Jack Hobbs'.
Minor fading to odd signature
otherwise in good condition. Rare
£400/600

In the 2nd Test, Australia won by
eight wickets. For Australia Bardsley
made 88 & 63, Gregory 52, Carter
46, Andrews 9 & 49 and McDonald
took eight and Mailey six wickets in
the match. For England Woolley
made 95 & 93, Tennyson 74no in
the 2nd innings, Dipper 11 & 40 and
Durston took 5 wickets in the match

Australian tour of South Africa
1966/67. Graeme Pollock Junior
Springbok' cricket bat signed to
verso by both the Australian and
South African teams. Twenty six
signatures in ink including Lawry,
Cowper, McKenzie, Hawke,
Chappell, Barlow, Goddard, Pollock,
Bacher, Procter, Bland etc. Some
fading to signatures, although all
legible with the exception of two
£70/100

South African tour of England 1935.
Gunn & Moore ‘Autograph’ cricket
bat signed to face by the South
African touring 1935. Fifteen
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signatures in ink including Wade,
Dalton, Mitchell, Rowan, Siedle,
Nourse, Crisp, Bell, Viljeon etc. Some
spidering to signatures otherwise in
good condition. Rare £140/180

South Africa beat England 1-0 in the
series (first time)

Australian tour of South Africa
1935/36. Gunn & Moore ‘Superb
Driver' cricket bat with excellent
record of the Test matches
handwritten to face and signed to
verso by both the Australian and
South African teams, Umpires, two
South African selectors, Manager
etc. Thirty one signatures in ink
including Richardson, McCabe,
O'Reilly, Oldfield, Fingleton, Brown,
Darling, Chipperfield, Wade, Crisp,
Mitchell, Rowan, Siedle, Nourse etc.
Some fading to two signatures
otherwise in good condition. Rare
£250/300

Cricket World Cup 1999. Excellent
collection of twelve ‘Gunn & Moore'
full size cricket bats signed by the
competing teams in the World Cup
Finals held in England in 1999. Each
bat has a printed heading to the top
of the bat ie 1999 Cricket World
Cup' and the team name and signed

by the teams playing squad
beneath. The teams are New
Zealand, Sri Lanka, Australia,

England, West Indies, Zimbabwe,
India, Pakistan, South Africa,
Scotland, Bangladesh and Kenya.
Signatures include Lara, Ambrose,
Walsh, Ranatunga, Jayasuriya,
Fleming, Cairns, Vettori, Stewart,
Gough, Flintoff, Tikolo, Flower,
Streak, Wasim Akram, Waqar
Younis, Cronje, Klussener, Pollock,
Donald, Waugh, Warne, Gilchrist,
McGrath, Ponting, Azharuddin,
Tendulkar, Kumble etc. Two of the
bats have been signed using a
slightly thicker pen. G/VG£300/400

South Africa 1994. Holt & Haskell
cricket bat signed to face by the
South African team. Seventeen
signatures including Wessels, Cronje,
Cullinan, Donald, Rhodes, Hudson,
Matthews etc. G £30/50

Neal Radford ‘Benefit Year' 1995.
Duncan Fearnley full size bat signed
by twenty celebrities and players
including former prime Minister John
Major, his wife Norma, Brian Close,
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Roope, Gary Mason, Roger Harper,
Reg Scarlett etc. Rubber handle
perished otherwise in good condition

£30/50

England v Pakistan 1974. Split and
hinged cricket stump signed in ink by
both the England and Pakistan
teams who played in the first Test at
Headingley in July 1974. Twenty
seven signatures including Denness,
Creig, Knott, Amiss, Arnold, Edrich,
Fletcher, Intikhab, Sadiq, Asif Igbal,
Asif Masood, Sarfraz, Majid Khan
etc. Also signed by the Leicestershire
and Middlesex teams of 1974 with
twenty three signatures. Signatures
include Brearley, Butcher, Titmus,
Edmonds, Tolchard, Davidson,
Birkenshaw, Steele etc. Some fading,
wear to signatures otherwise in good
condition £40/60

Gradidge ‘Len Hutton Autograph’
miniature cricket bat recording ‘Len
Hutton Test Record 364 v Australia
1938 with facsimile signatures of
the England and Australian teams.
Sold with a 'Wills Woodbine' tin
cricket game. Game with mechanical
spinner. In very good condition
£25/35

Australian tour of England 1948.
Miniature cricket bat nicely signed in
ink by all eighteen members of the
touring party including Bagman Bill
Ferguson.  Signatures include
Bradman, Hassett, Morris, Tallon,
Loxton, Johnson, Brown, Barnes,
Harvey, Miller, Lindwall, Toshack etc.
Minor spidering to odd signature
otherwise in good/very good
condition. Rare in this form
£600/900

England v South Africa, Lord's 1951.
B. Warsop of Marylebone 18"
cricket bat nicely signed to face by
the two teams who played in the
2nd Test at Lord's 1951. Twenty six
signatures including Nourse, Rowan,
Fullerton, Cheetham, McGlew,
McLean, Brown, Compton, Wardle,
Statham, Hutton, Simpson etc.
Signed to verso by the Gentlemen v
Players teams of 1951. Twenty two
signatures. Slight fading to the
England signatures otherwise in
good condition £70/100

England won the Test by 10 wickets

England v New Zealand, Lord's
1958. B. Warsop of Marylebone 18"
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cricket bat nicely signed to face by
the two teams who played in the
2nd Test at Lord's 1958. Twenty
eight signatures including Reid, Blair,
Alabaster, Sparling, Ward, May,
Cowdrey, Laker, Evans, Richardson,
Trueman etc. G £70/100

England won the Test by an innings
& 148 runs

England v South Africa, Lord's 1960.
B. Warsop of Marylebone 18"
cricket bat nicely signed to face by
the two teams who played in the
Test at Lord's 1960. Twenty three
signatures  including  McGlew,
Goddard, Waite, Tayfield, Adcock,

Cowdrey, Barrington, Statham,
Dexter, lllingworth, Jones, Barber
etc. G £70/100

England v Pakistan, Lord's 1962. B.
Warsop of Marylebone 18" cricket
bat nicely signed to face by the two
teams who played in the 2nd Test at
Lord's 1962. Twenty three signatures
including Hanif, Mustaq, Burki,
Mathias, Dexter, Cowdrey, Trueman,
Parfitt, Lock, Coldwell etc. G
£70/100

England won the Test by an nine
wickets

England v New Zealand, Lord's
1969. Stuart Surridge 17" cricket bat
nicely signed to face and verso by
the two teams who played in the 1st
Test at Lord's 1969. Twenty eight
signatures including  Dowling,
Pollard, Turner, Collinge, Hadlee,
Congdon, Boycott, Edrich, Knight,
Knott, Underwood etc. G/VG
£70/100

England won the Test by 230 runs

England v West Indies, Lord's 1969.
B. Warsop of Marylebone 18"
cricket bat nicely signed to face and
verso by the two teams who played
in the 2nd Test at Lord's 1969.
Twenty seven signatures including
Sobers, Gibbs, Carew, Lloyd,
Fredericks, Camacho, lllingworth,
Parfitt, Boycott, Edrich, Snow etc.
G/VG £70/100

The match was drawn

England v India, Lord's 1974. Stuart
Surridge 17" cricket bat nicely
signed to face and verso by the two
teams who played in the 2nd Test at
Lord's 1974. Twenty six signatures
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including Wadekar, Gavaskar, Bedi,
Madan Lal, Viswanath, Engineer etc.
Lacking rubber. G £70/100

England won the Test by an innings
and 285 runs

England v Pakistan, Lord's 1974.
Stuart Surridge 17" cricket bat nicely
signed to face and verso by the two
teams who played in the 2nd Test at
Lord's 1974. Twenty seven
signatures including Sarfraz, Mustaq,
Asif Igbal, Zaheer, Bari, Masood,
Denness, Greig, Underwood, Amiss,
Knott etc. Lacking rubber. G
£70/100

The match was drawn

England v West Indies, Lord's 1976.
B. Warsop of Marylebone 18"
cricket bat nicely signed to face and
verso by the two teams who played
in the 2nd Test at Lord's 1976.
Twenty six signatures including
Lloyd, Daniel, Roberts, Julian, King,
Gomes, Kallicharran, Greig, Close,
Snow, Wood, Knott, Steele etc.
G/VG £70/100

The match was drawn

England v India 1990. Kookaburra
miniature bat signed by the England
team who played at Lord's where
Graham Gooch scored 333 and 123,
record Test aggregate. G~ £40/60

Walter ~ Reginald Hammond.
Gloucestershire & England 1920-
1951. Cricket ball inscribed 'W.R.
Hammond (6-26) 1933'. Hammond
took 6-26 for Gloucestershire
against Surrey in the match played at
Bristol on the 8th-11th July 1933. G

£30/50

CRICKET PRINTS & PAINTINGS
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The following collection of 35
Vanity  Fair  lithographs  are
uniformly mounted and attractively
framed and glazed

Gilbert Grace.
Gloucestershire & England 1865-
1908. Vanity Fair. ‘Cricket’. Original
colour chromolithograph of Grace by
SPY, dated 9th June 1877. Framed,
overall 12.25"x18". G~ £150/250

Frederick Robert Spofforth. New
South Wales, Victoria & Australia
1874-1888. Vanity Fair. 'The Demon
Bowler'. Original colour chromolith-
ograph of Spofforth by SPY, dated
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July 13th 1878. Framed, overall
12.25"x18". G/VG £180/250

Lord Harris, George Robert Canning,
Kent & England 1870-1911. Vanity
Fair. ‘Kent'.  Original  colour
chromolithograph of Harris by SPY,
dated 16th July 1881. Framed,
overall 12.25"x18". G/VG
£130/160

George John Bonnor. New South
Wales & Australia 1881-1891.
Vanity Fair. ‘Australian Cricket'.
Original colour chromolithograph of
Bonnor by APE, dated 13th
September 1884. Framed, overall
12.25"x18". G £120/160

Hon. Alfred Lyttelton. Cambridge
University, Middlesex & England
1876-1887. Vanity Fair. ‘English
Cricket'. Original colour chromolith-
ograph of Lyttelton by APE, dated
20th September 1884. Framed,
overall 12.25"x18". Players name
handwritten in pencil to lower
border. G £80/120

Walter William Read. Surrey &
England 1873-1897. Vanity Fair.
‘W.W.". Original colour chromolith-
ograph of Read by LIB, dated 28th
July 1888. Framed, overall
12.25"x18". G/VG £60/80

Hylton Philipson. Oxford University,
Middlesex & England 1887-1898.
Vanity Fair. 'Oxford Cricket'.
Original colour chromolithograph of
Philipson by SPY, dated 29th June
1889. Framed, overall 12.25"x18".
G/VG £40/60

Albert Nielson Hornby, Lancashire &
England 1867-1899. Vanity Fair.
‘Monkey'. Original colour
chromolithograph of Hornby by
STUFF, dated 15th August 1891.
Framed, overall 12.25"x18". Players
name handwritten in pencil to lower
border. Minor foxing/light marks
otherwise in good condition £50/70

Andrew Earnest Stoddart, Middlesex
& England 1885-1900. Vanity Fair.
‘A Big Hitter’. Original colour
chromolithograph of Stoddart by
STUFF, dated 9th July 1892. Framed,
overall 12.25"x18". G/VG £60/80

Samuel Moses James Woods,
Somerset, England & Australia 1886-
1910. Vanity Fair. ‘Sammy’. Original
colour chromolithograph of Woods
by STUFF, dated 6th August 1892.
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Framed, overall 12.25"x18". G/VG.
G £70/90

Lord Martin Bladen Hawke.
Yorkshire & England 1881-1911.
Vanity Fair. ‘Yorkshire Cricket'.
Original colour chromolithograph of
Hawke by SPY, dated 24th
September 1892. Framed, overall
12.25"x18". Minor foxing to
borders, not affecting image,
otherwise in good condition
£150/250

Charles Burgess Fry, Sussex &
England 1894-1908. Vanity Fair.
‘Oxford Athletics’. Original colour
chromolithograph of Fry by SPY,
dated 19th April 1894. Framed,
overall 12.25"x18". G £50/70

Kumar Shri Ranjitsinhji, Sussex &
England 1893-1920. Vanity Fair.
‘Ranji'. Original colour chromolith-
ograph of Ranjitsinhji by SPY, dated
26th August 1897. Framed, overall
12.25"x18". Minor faults otherwise
in good condition £80/120

Captain Edward George Wynyard,
Hampshire & England 1894-1912.
Vanity Fair. ‘Hampshire'. Original
colour  chromolithograph  of
Wynyard by CG, dated 25th August
1898. Framed, overall 12.25"x18".
G £70/100

Gilbert Laird Jessop, Gloucestershire
& England 1894-1914. Vanity Fair.
‘The Croucher'. Original colour
chromolithograph of Jessop by SPY,
dated 25th July 1901. Framed,
overall 12.25"x18". G/VG £70/100

Digby Loder Armroid Jephson,
Surrey 1890-1904. Vanity Fair. ‘The
Lobster'. Original colour chromolith-
ograph of Jephson by SPY, dated
22th May 1902. Framed, overall
18"x12.25". G £40/50

Robert Abel, Surrey & England
1881-1904. Vanity Fair. ‘Bobby’.
Original colour chromolithograph of
Abel by SPY, dated 5th June 1902.
Framed, overall 12.25"x18". G/VG

£35/45

Hon Frank Stanley Jackson, Surrey &
England 1890-1907. Vanity Fair. ‘A
Flannelled Fighter'. Original colour
chromolithograph of Jackson by SPY,
dated 28th August 1902. Framed,
overall 12.25"x18". G £70/100
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Lionel Charles Hamilton Palairet,
Somerset & England 1890-1909.
Vanity Fair. 'Repton, Oxford &
Somerset'. Original colour
chromolithograph of Palairet by SPY,
dated 6th August 1903. Framed,
overall 12.25"x18". G/VG £60/80

George Hirst. Yorkshire & England
1891-1929. Vanity Fair. ‘Yorkshire'.
Original colour chromolithograph of
Hirst by SPY, dated 20th August
1903. Framed, overall 12.25"x18".
G/VG £60/80

Pelham Francis Warner, Middlesex &
England 1894-1929. Vanity Fair.
‘Plum’. Original colour chromolith-
ograph of Warner by SPY, dated 3rd
September 1903. Framed, overall
12.25"x18". G £30/50

Bernard James Tindall Bosanquet,
Middlesex & England 1898-1919.
Vanity Fair. 'An Artful Bowler'.
Original colour chromolithograph of
Bosanquet by SPY, dated 15th
September 1904. Framed, overall
12.25"x18". G £70/100

Lord Dalmeny, Middlesex & Surrey
1902-1908. Vanity Fair. ‘In his
Father's Steps'. Original colour
chromolithograph of Dalmeny by
SPY, dated 22nd September 1904.
Framed, overall 12.25"x18". Title
and players name typed on labels
and laid down to lower white border
of print not affecting image
otherwise in good condition £40/50

Thomas Hayward, Surrey & England
1893-1914. Vanity Fair. ‘Tom'.
Original colour chromolithograph of
Hayward by SPY, dated 11th July
1906. Framed, overall 12.25"x18".
G £80/120

Reginald Herbert Spooner,
Lancashire & England 1899-1923.
Vanity Fair. ‘Reggie’. Original colour
chromolithograph of Spooner by
SPY, dated 18th July 1906. Framed,
overall 12.25"x18". G £60/80

John Thomas Tyldesley, Lancashire &
England 1895-1923. Vanity Fair.
‘Forty Six Centuries in Eleven Years'.
Original colour chromolithograph of
Tyldesley by SPY, dated 8th August
1906. Framed, overall 12.25"x18".
G £70/100

Rev Frank Hay Gillingham, Essex.
1903-1928. Vanity Fair. ‘Cricketing
Christianity’.  Original ~ colour
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chromolithograph of Gillingham by

SPY, dated 15th August 1906.

Framed, overall 12.25"x18". G
£70/90

Cyril Mowbray Wells, Middlesex
1891-1909. Vanity Fair. 'Father'.
Original colour chromolithograph of
Wells by SPY, dated 10th July 1907.
Framed, overall 12.25"x18". G/VG

£60/90

Kenneth Lotherington Hutchings,
Kent & England 1902-1912. Vanity
Fair. ‘A Century Maker'. Original
colour  chromolithograph of
Hutchings by SPY, dated 14th
August 1907. Framed, overall
12.25"x18". Minor mark to top
border not affecting image
otherwise in good condition
£70/100

Colin Blythe, Kent & England 1899-
1914. Vanity Fair. ‘Charlie’. Original
colour chromolithograph of Blythe
by ALS, dated 3rd August 1910.
Framed, overall 12.25"x18". G
£40/60

John 'Jack’ Berry Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. Vanity Fair. ‘A
Tested Centurion’. Original colour
chromolithograph of Hobbs by WH,
dated 7th August 1912. Framed,

overall 12.25"x18". G £250/350
Edward Wentworth Dillon. Kent
1900-1923. Vanity Fair. 'The

Champion County'. Original colour
chromolithograph ~ of  Edward
Wentworth Dillon by OWL and
dated September 13th 1913. Men of
the Day 2339. Small tear to edge of
lower left hand corner of print, not
affecting image, otherwise in
good/very good condition
£1000/1500

The ‘Vanity Fair’ magazine appeared
on a weekly basis from November
1868 to January 1914. The
lithograph of Dillon was the final
cricketer to appear in the magazine
before the demise of the magazine
and therefore is the rarest cricketing
lithograph to have appeared as
circulation numbers dropped

HH The Maharaja of Patiala, All
India Team 1911. Vanity Fair.
‘Patiala’. Original colour chromolith-
ograph of Patiala by MR, dated 4th
January 1900. Framed, overall
12.25"x18". G £40/60

87

1033

1034

1035

1036

1037

1038

1039

1040

John Richard Mason, Kent &
England. ‘Supplement to the World'
magazine. ‘Mr J.R. Mason'. Original
colour chromolithograph of Mason
by SPY. Framed, overall 12.25"x18".
Minor foxing otherwise in good
condition £50/80

Leslie Ward 1851-1922. Vanity Fair.
‘Spy'. Original colour chromolith-
ograph of Ward by PAL, dated 23rd
November 1889. Framed, overall
12.25"x18". G £40/60

Leslie Ward, over a period of forty
years, painted many of the
caricature prints for Vanity Fair
magazine which included many
prominent sporting personalities
including Cricketers. He used the
pseudonym ‘SPY' on his work

Carlo Pellegrini 1839-1889. Vanity
Fair. 'APE'.  Original  colour
chromolithograph of Pellegrini by
AJM, dated 27th April 1889.
Framed, overall 12.25"x18". G
£40/60

Carlo Pellegrini, over a period of
fifty years, painted many of the
caricature prints for Vanity Fair
magazine which included many
prominent sporting personalities
including Cricketers. He used the
pseudonym ‘APE’ on his work

J.L. Baldwin, Co-Founder of | Zingari
C.C. Vanity Fair colour chromolith-
ograph of Baldwin. ‘l. Zingari'.
September 5th 1895 by Spy. G
£40/60

The Earl of Darnley. Kent. Vanity Fair

colour chromolithograph of Darnley.

‘Ivo’. April 7th 1895 by Spy. G
£25/35

Lionel Charles Hamilton Palairet,
Somerset & England 1890-1909.
Vanity Fair. ‘Repton, Oxford &
Somerset'. Original colour
chromolithograph of Palairet by SPY,
dated 6th August 1903. Framed,
overall 12.25"x18". G/VG £50/80

Bernard James Tindall Bosanquet,
Middlesex & England 1898-1919.
Vanity Fair colour chromolithograph
of Bosanquet. 'An Artful Bowler'.
September 15th 1904 by Spy.
Framed and glazed. Overall approx
11"x16". G £40/60

‘The Empire's Cricketers'. Excellent
collection of twenty original colour
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lithographs of cricketers by Albert
Chevallier ~ Tayler 1905. The
cricketers are A.O. Jones, G.
Thompson, C.B. Fry, E.G. Arnold, S.
Haigh, C.J. Burnup, J.H. King, W.
Rhodes, G.W. Beldham, R.H.
Spooner, P.F. Warner, W.H.B. Evans,
G. McGregor, T. Hayward, H.
Martyn, J. Gunn, W. Lees, Lord
Harris, D. Denton and H.K. Foster.
Some with original biographical test.
All overall approx 10"x14.5". One
mounted. Minor faults to some print
edges otherwise in good condition
£250/350

‘Mr James Henry Dark’ Proprietor of
Lord's Cricket Ground. Original
coloured lithograph 'Sketches at
Lord's No. 1" published by John
Corbet Anderson and Frederick
Lillywhite on 1st March 1852. The
lithograph measures  approx
7.5"x10" overall. Minor faults,
staining to edges, old tape marks to
edge of verso otherwise in good

condition £80/120
‘The Umpire’ William Caldercourt.
Original  coloured  lithograph

‘Sketches at Lord's No. 2" published
by John Corbet Anderson and
Frederick Lillywhite on 1st March
1852. The lithograph measures
approx 7.5"x10" overall. Mounted
and in good condition £80/120

‘Wisden'. John Wisden. Sussex, All
England & United All England XI.
Original ~ coloured  lithograph
‘Sketches at Lord's No. 6' published
by John Corbet Anderson and
Frederick Lillywhite on 1st March
1852. The lithograph measures
approx 6.25"x9" overall. Mounted,
some foxing otherwise in good
condition. Sold with ‘Alfred Mynn
Esq'. Kent & All England XI. Original
lithograph ‘Sketches at Lord's No. 5
published by John Corbet Anderson
and Frederick Lillywhite on 1st
March 1852. This copy laid down to
board and heavily trimmed. Overall
55"x8.5". Qty 2 £70/100

‘Samson’ of Sheffield. Yorkshire & All
England XI. Original coloured
lithograph ‘Sketches at Lord's No. 8’
published by John Corbet Anderson
and Frederick Lillywhite on 1st
March 1852. Mounted, framed and
glazed and in good condition
£80/120

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

‘Box’ Thomas Box. Sussex & All
England XI. Original coloured
lithograph ‘Sketches at Lord’s No. 9’
published by John Corbet Anderson
and Frederick Lillywhite on 1st
March 1852. Mounted and in good
condition £70/100

‘George Parr'. Nottinghamshire & All
England XI. Original coloured
lithograph ‘Sketches at Lord's No.
10" published by John Corbet
Anderson and Frederick Lillywhite on
1st March 1852. Mounted, framed
and glazed and in good condition
£80/120

‘Hillyer" William Richard. Kent, All
England & M.C.C. ground staff.
Large original coloured lithograph
‘Sketches at Lord's No. 3" published
by John Corbet Anderson and Mr R.
Dark on 17th June 1850. Overall
10.75"13.75". Good/very good
condition. Excellent image£120/160

‘James Dean'. Sussex, All England,
United All England XI and M.C.C.
ground staff. Large original coloured
lithograph by John Corbet Anderson
and published by Frederick Lillywhite
and John Wisden on the 14th April

1857.  Overall 10.5"14.25".
Good/very good condition. Excellent
image £140/180
‘Joseph  Guy of Nottingham'.

Nottinghamshire & All England XI.
Large original coloured lithograph
published by John Corbet Anderson
and Frederick Lillywhite on the 2nd
April  1853. Mounted. Overall
14"18.5". Minor foxing otherwise in
good condition. Excellent image
£120/160

‘Alfred Diver'. Cambridgeshire, All
England Xl and M.C.C. ground staff.
Large original lithograph by John
Corbet Anderson and published by
Frederick Lillywhite and John Wisden
on the 18th July 1858 April.
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall 13.25"18.75".
Minor foxing to bottom of mount
otherwise in good condition.
Excellent image £100/150

Lord Harris, George Robert Canning,
Kent & England 1870-1911. ‘Lord
Harris G.C.S.J. Treasurer. M.C.C.’
Large mono print of Harris, half
length, by Arthur Haker R.A. and
Emery Walker. Signed in ink by
Harris to lower border. Slight fading
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to signature, some dampstaining to
lower third of image. Overall
measures 13.5"x18". G £140/180

Harris was Treasurer of M.C.C. from
1916-1932

Herbert Sutcliffe. Yorkshire &
England 1919-1945. Original and
unique handwritten tribute from the
Convener of South Australia to
Sutcliffe following his batting for
England in the 2nd Test at
Melbourne in January 1925. ‘To H.
Sutcliffe Esq. English Cricket Team
1924/25. Dear Sir, Your English
admirers in South Australia desire to
express their appreciation of your
brilliant batting feats in the present
series of Test matches in Australia.
Your wonderful score in the second
Test match, played in Melbourne
January 1st to 8th. viz. 1st innings
176 runs and 2nd innings 127 runs,
constituted a record in Test cricket
and sent a thrill of admiration for
your brilliant skill and marvellous
endurance through the Empire. We
trust that your future performances
will further enhance the glorious
traditions of Old England. With
every good wish for your future
welfare. Yours Faithfully, Rupert
Williams, Convener. Signed on
behalf of your South Australian
admirers. Adelaide. January 1925'.
The tribute to centre with floral
decoration hand drawn to outer
borders. A figure of a batsmen and a
bowler to each side of the tribute
and crossed bats, stumps and ball in
shield to lower border with scroll
‘England v Australia 1925'. Some
damp staining to top half of tribute
otherwise in generally good
condition. In original mount, the
tribute measures 14"x11" and
overall 21"x17.5". Rare. Sold with a
large photograph of the Yorkshire v
All India 1932 touring match at
Scarborough featuring Sutcliffe.
Heavy wear to photograph. G
£250/300

Sutcliffe became the first batsmen to
score a century in each innings of a
Test against Australia and became
the first to score three successive
hundreds in Test cricket. He went
onto score a further century in the
4th Test played at Melbourne

M.C.C. 'Bodyline' tour of Australia
1932/33. Large original pen and ink
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caricature newspaper artwork, by
artist ‘Wells’, depicting the England
players at the time of selection for
the 1932/33 Ashes series. The
cartoon reads ‘No Rest for the
Wicket!. Batsman are sighing for
‘The Old Hundred’, bowlers are
bowling up to pitch-The Selectors
are on the job-Who's going to
Australia?. We've got our Plum, our
Captain, our batsmen... But where
are our Bowlers?. The Selectors
problem is who's going to get
Bradman out?. Here's ten of the
best-Brown, Allom, Tate, Bowes,
Larwood, Voce, Allen, Robins,
Freeman and Peebles, who will be
picked?. Why not send the whole
ten, that should be sufficient to get
any Bradman out! Hammond will do
for the batting! There are excellent
images of Bradman and most of the
M.C.C. team mentioned on the
cartoon including Warner, Jardine,
Hammond, Larwood, Voce, Bowes,
Brown, Allen, Tate etc. Nicely signed
to bottom right hand corner by the
artist and signed to lower half of
image by Don Bradman in blue ink.

10"x14". Good/very good
condition. A unique piece of
Bodyline memorabilia ~ £700/900

‘England’s Champion Batsman. J.B.
Hobbs. Surrey & England XI' 1922.
Large linen handkerchief with
printed headings and five images of
Hobbs in various batting poses plus
total runs and average in first class
cricket up to 1922. Listed to outer
border are details of centuries scored
by Hobbs. The handkerchief attrac-
tively framed and glazed and
measures approx 20.5"x23" overall.

£60/90

William Gilbert Grace. Archibald
Stuart Wortley 1890. Large colour
oleographic reproduction of the
famous painting of Grace which
hangs in the Long Room at Lord's.
From the M.C.C. Portfolio of prints.
Limited edition 266/500 prints
produced. Excellent image.
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall 31"x36". VG
£100/150

W.R. Hammond. Gloucestershire &
England. Black and white caricature
print of Hammond, head and
shoulders, by Reginald Bass of the
Bristol Evening World, dated 1946.
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Signed in pencil by Bass. Mounted,

framed and glazed. Overall
16"x19.5". VG £30/50
Sydney Barnes, Lancashire &

England. Pen and ink caricature of
Barnes by artist Louis Ollier. Nicely
signed in ink by Barnes. 5.5"x8".
Mounted, framed and glazed.
Overall 9.25"x12". G~ £100/150

‘The John Player League 1980'.
Original poster artwork for the
Sunday League. Gouache and
crayon poster design, commissioned
by Imperial Tobacco in 1980. The
poster  designed by  Walter
Birkenhead and executed by artist
Debbie Jenkins features a speeding
cricket ball breaking the stumps. Sold
with the original printers proof of the
poster featuring the artwork with
overlay advertising. The artwork
measures approx 19"x27",
mounted, framed and glazed, overall
approx 27"x31". G £70/100

‘The John Player League 1985'.
Original poster artwork for the
Sunday League. Gouache and
crayon poster design, commissioned
by Imperial Tobacco in 1985. The
poster  designed by = Walter
Birkenhead and executed by artist
lan Rose. Sold with the original
poster featuring the artwork with
overlay advertising and a copy of
‘Cricket 85' magazine featuring the
advertising to the back cover. The
artwork measures approx 16"x21",
mounted, framed and glazed, overall
approx 24.5"x30". G £70/100

‘Village Cricket'. Original oil painting
on canvas of a village cricket scene
with country house, pavilion and
spectators to background. The
match with tress surrounding the
pitch to foreground. Artist J.F. Cox.
Framed and glazed. Overall
33"x19". G £80/120

T.J. Matthews. Victoria & Australia.
Original hand drawn/painted image
of Matthews wearing Australian
blazer and cap. Name and details of
his taking a ‘Hat Trick' in both
innings in the first of the Triangular
Test matches, Australia v South
Africa 1912 at Old Trafford to lower
border. Mounted. Overall
8.5"x12.5". G £50/70

‘Johnnie Walker' Whisky. Original
1920/30's print of Johnnie Walker

89

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

striding out to bat, with cricket scene

to foreground. Mounted, framed

and glazed. Overall 16"x25". G
£25/35

Arthur Morris and Bob Simpson,
Australia. Two limited edition colour
prints of the two Australian Test
players, head and shoulders, by artist
Denise Dean. Both limited edition to
150 copies, signed by the players to
their individual image. Also signed
by the artist. 8"x11.5". G £20/30

Cyril Washbrook, Bob Appleyard,
Brian Close and Fred Trueman.
Colour limited edition print of
Washbrook by artist Wallace, signed
by Washbrook, two colour prints of
Appleyard and Close by artist Ken
Taylor, signed by the players and by
Taylor and a colour copy photograph
of Yorkshire 1949 signed to borders
by Trueman and Close (image
blurred). Qty 4. G £20/30

‘Visitor's Balcony, Lord's’. Jack
Russell. Limited edition print from
the original pencil drawing by Jack
Russell 1994. Limited edition
197/500. Signed by Russell. VG
£30/40

‘Sir Donald Bradman' by Alan
Fearnley. Excellent colour limited
edition print of Bradman batting in
Australian cap. Published by ‘The
Quorn Fine Art Co, Loughborough
England 1980'. Nicely signed in
pencil by Don Bradman and the
artist Alan Fearnley. Limited edition
132/850. Very good condition.
21.5"x27" overall £120/160

Surrey C.C.C. Colour limited edition
print depicting the Surrey team of
1988 produced for Graham Clinton's
Benefit in 1988. Signed to surround
by all nineteen players featured.
Signatures include Clinton, Clarke,
Stewart, Greig, Bicknell, Richards
etc. 30/100. G £20/30

Robin Smith, Hampshire & England.
Large colour limited edition print of
Smith and various scenes of
Hampshire county grounds by artist
Terry Harrison. Signed by Smith.
Limited edition 258/495. Framed
and glazed £25/35

South Africa 1994. ‘A Small Step for
Kepler'. Large colour limited edition
print depicting Kepler Wessels
leading the first ever fully represen-
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tative South African team down the
pavilion steps at Lords for the
historic test match against England
on July 21st 1994 by artist Richard
Ryall 1994. South Africa won the
test by a record 356 runs. Signed by
the South African touring party to
lower border. Twenty signatures in
pencil including Donald, Cronje,
Rhodes, Cullinan, Wessels etc, also
signed by the artist. Ltd edition
130/950. Mounted, framed and
glazed. Overall 32"x26". G £30/50

‘Worcestershire C.C.C. 2000 into the
21st Century.....". Limited edition
print of pencil sketches of the
Worcestershire players. Mounted
with title to lower border and signed
by sixteen members of the playing
staff. Signatures include Hick,
Rhodes, McGrath, leadbetter,
lllingworth, Rollins etc. Limited
edition 28/200. Framed and glazed

£25/35

‘The Opening Match’. Roy Perry.
Colour print, mounted, framed and
glazed. 29"x18". Sold with ‘Sunday
Cricket" Terry Harrison. Signed.
Mounted, framed and glazed.
Overall 20"x12.5". G £25/35

‘Impudence’. Large colour limited
edition print of a country cricket
match by Edward Mortelmans 1991.
Limited edition 200/350 prints
produced. Signed in pencil by the
artist. Framed and glazed. Overall
24"x20". Sold with a colour
advertising print of boy cricketers,
‘Zeimar Gas Mantles'. Framed. Qty
2.G £25/35

‘Captain of the Eleven'. Pears
advertising cricket print, of the boy
cricketer batting in the garden, after
the Mezzotint by Philip Calderon
1883. The print with ‘Pears’ and
‘Calderon’ printed to lower border.
Framed and glazed. Overall
22"x29". G £30/50

CRICKET PHOTOGRAPHS
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Thomas Walter Hayward. Surrey &
England 1893-1914. Excellent
original mono  photograph of
Hayward wearing cap in batting
pose at the wicket. Nicely signed in
black ink by Hayward. The
photograph laid down to board.
7"x10". G/VG £200/300

Walter  Reginald Hammond.
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Gloucestershire & England 1920-
1951. ‘Wally Hammond. The
Gloucestershire and All England
Cricketer'. Excellent large
photograph of Hammond, wearing
Gloucestershire sweater and England
touring cap, stood to the side of a
pavilion. The photograph laid down
to photographers mount with title to
top border. Nicely signed in ink by
Hammond. Overall 8.5"x13".
Mount showing signs of trimming,
crease and wear to top left hand
corner of mount, not affecting
photograph otherwise in good+
condition £100/150

Bill Bowes. Yorkshire & England.
Original mono press photograph of
Bowes, full length, at the wicket
about to bowl a delivery. Nicely
signed in black ink by Bowes.
8"x10". Excellent image. G £60/80

Lord Martin Bladen Hawke.
Yorkshire & England 1881-1911.
Signed full page mono illustration
plate 'Cutting’ from The Jubilee
Book of Cricket by K.S. Ranjitsinhji
1897. Nicely signed in black ink by
Hawke. Good/very good condition
£100/150

Denis Compton. Middlesex &
England 1936-1964. Signed full
page mono book illustration plate of
Compton walking in, at Hastings,
having completed his record
breaking century in the 1947 season.
Signed in ink by Compton. Sold with
a similar mono book illustration plate
of Leslie Ames, signed by Ames. G
£25/35

Kent wicketkeepers. Mono
photograph of Alan Knott, Les Ames
and Godfrey Evans having a drink
together and signed by all three
players. 9"x7". G £25/35

Doug Wright. Kent & England.
Mono printed Benefit photograph of
Wright in M.C.C. 1946/47 touring
blazer. Signed in ink by Wright.
5"x7". VG £20/30

Alec Bedser. Original mono press
photograph of Bedser carrying drinks
tray and jug with crowd to
background. Signed in blue ink by
Bedser. 6.5"x8.5". G £25/35

Kent v Surrey 1932. Original mono
press photograph of Freddie Brown
batting with Les Ames in close
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attendance. Signed in blue ink by
Brown. 10"x8". G £30/40

Middlesex 1920/30's. Original sepia
photograph of Frederick J. Durston
(Middlesex 1919-1933) and Elias
Patsy Hendren (Middlesex 1907-
1937) wearing cricket blazers.
Signed in ink by both players.
6.5"X8.5". Odd faults otherwise in
good condition £80/120

Elias Patsy Hendren, Middlesex.
Original unusual black and white
photograph of Patsy Hendren, half
length, in England blazer. Indistinct
inscription ‘To Frank' to top left hand
corner. Signed in ink by Hendren.
Some silvering to photograph
edging. 45"x8". G £40/60

Don Bradman. Excellent postcard
size mono press photograph of
Bradman, batting for Australia.
Nicely signed in ink by Bradman. The
photograph measures 4"x6". VG
£30/40

Don Bradman. Postcard size mono
reprint photograph of Bradman,
head and shoulders, wearing cap.
Nicely signed in ink by Bradman. The
photograph measures 4"x6". VG
£30/40

South Africa tour of Australia
1931/32. Original sepia photograph
of the South African team, standing
and seated in rows. The photograph
signed to image in ink by thirteen
members of the team including
Dalton, Mitchell, Cameron, Vincent,
Curnow, Bell, Christy, Balaskas etc.
Some fading to signatures. 8"x6". G

£40/60

Herbert Strudwick. Surrey & England
1902-1927. Original mono press
photograph of Strudwick, head and
shoulders, wearing M.C.C. cap.
Nicely signed by Strudwick in blue
ink. 6.25"x8.5". G/VG £60/90

Middlesex v Australia 1938. Original
mono press photograph showing
Jack Fingleton walking off having
been bowled by Smith at Lord's.
Nicely signed in ink by Denis
Compton, Bill Edrich and wicket-
keeper Price. Approx 9"x7". Two
edges of photograph irregularily
trimmed otherwise in good condition

£50/70

R.E.S. Wyatt and Gubby Allen. Two
large reprint mono photographs of
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the two players, head and shoulders.
Nicely signed in ink. 8"x10". G
£30/40

Ernest James ‘Tiger'  Smith.
Warwickshire & England 1904-1930.
Original mono press photograph of
Smith umpiring. Nicely signed in ink
by Smith. 6.5"x8.5". G £30/40

J.B. Hobbs and T.F. Shepherd.
Excellent original mono press
photograph of the two batsmen
walking out to bat for Surrey at the
Oval. Nicely signed by both Hobbs
and Shepherd to photograph.
6.5"x8.5". G £60/90

Len Hutton & Arthur Mitchell. Large
mono copyright press photograph of
the two players walking out to bat
for Yorkshire. Signed by Hutton in
blue ink. 8"x10". G £25/35

Len Hutton. Original mono press
photograph of Hutton batting
wearing Yorkshire cap. Nicely signed
by Hutton in blue ink. 4"x6.25". G
£25/35

George Herbert Hirst. Yorkshire &
England 1891-1929. Excellent sepia
cabinet card photograph of Hirst,
three quarter length, wearing
Yorkshire cap and blazer. Nicely
signed to mount by Hirst. Cabinet
card by Foster of Brighton. Cabinet
card measures 6.5"x9" overall. G.
Rare £200/300

Arthur Wellard. Somerset & England.
Original mono press photograph of
Bill Woodfull batting for Australia v
Somerset in the match played at
Taunton in June 1934. Nicely signed
in ink by Wellard who is fielding at
slip. 9.25"x7.5". G £40/60

Arthur Wellard. Somerset & England.
Original mono press photograph of
Wellard bowling for Somerset v
Surrey 1934. Nicely signed and
inscribed ‘To Jimmy'. 8"x10". G
£40/60

Surrey v Sussex 1934. Excellent
original mono press photograph of
Arthur Sandham batting for Surrey.
The photograph shows Sandham
driving Tate to the boundary on his
way to making 106 in Surrey first
innings with wicketkeeper Cornford
and slip H.E. Hammond looking on.
Signed to photograph by all three
players featured. 8"x10". G
£70/100
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Frank Edward Woolley. Kent &
England 1906-1938. Excellent sepia
cabinet card photograph of Hirst,
three quarter length, wearing
M.C.C. touring blazer. Photograph
by Flemons of Tonbridge. Cabinet
card measures 6"x7.5" overall. G.
Rare £80/120

Don Bradman. Reprint colour
photograph of Bradman batting in
the nets with crowd to background.
Signed by Bradman in later years.
8"x10". G £30/50

Robert James Williams. Natal &
South Africa 1930-1951. Original
sepia press photograph of Williams
in wicket keeping pose wearing
South African 1935 touring cap.
Signed and inscribed ‘To Mark' by
Williams. 5.5"x7.25". Signed in later

years, Inscription at top of
photograph and signature to
bottom. G £25/35

Yorkshire ¢1965/66. Two page
printed book photograph of the
Yorkshire team, standing and seated
in rows. Signed to borders by ten
members of the team. Signatures
include Sharpe, Wilson, Padgett,
Nicholson, Close, Taylor, Binks etc. G

£20/30

Don Bradman. Original mono press
photograph of Bradman meeting
ventriloquist Peter Brough with
puppet Archie Andrews from the TV
series ‘Educating Archie’. Signed by
Bradman, 'Archie and Peter’ 1948.
8"x6". Some faults to borders of
photograph otherwise in good
condition £40/60

Surrey 1955. Mono photograph of
the Surrey team at the Oval, with
title and players names printed to
lower border. Signed by nine players
in ink including Barrington, May,
Stewart, Mclntyre, Surridge, Bedser,
Laker etc. G £20/30

Sussex. Six signed printed press
pictures of Sussex players. Players
are Arthur E.R. Gilligan (2), Maurice
Tate (3) and W.L. Cornford. All
approx postcard size, all different.
Mostly laid down to card. G£20/30

Surrey. Signed photographs of
Arthur Sandham (press photograph,
fading to signature), Alec Bedser
(reprint photograph) and Alf Gover
(reprint photograph). Various sizes.
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G £15/25

Denis Compton, Signed mono press
photograph of Compton batting.
Sold with five signed reprint
photographs or printed press
pictures of Patsy hendren, FR.
Brown, Jack Robertson, Gubby Allen
and George Mann. Various sizes. G

£20/30

Hobbs, Sutcliffe and Hendren. Small
mono printed press picture signed by
the three players. Mounted to card.
Sold with a collection of ten reprint
photographs of various players.
Signatures include Doug Wright,
Ames, Bruce  Mitchell, L.L.
Wilkinson, C.J. Barnett, Larwood,
Poole etc. Various sizes. G £30/40

Yorkshire. Signed reprint
photographs of Len Hutton, Wilfred
Rhodes, T.B. Mitchell and two of
Norman VYardley. Various sizes. Qty
5.G £25/35

Signed photographs. Original small
signed photographs of Jack Hobbs,
Grenville Stevens, Jack Martin (Kent,
signature laid down to verso) and
signed printed bookplate image of
E.L. 'Tiger' Smith. G £25/35

Yorkshire ¢1930. Original mono
photograph of the Yorkshire team
standing in a row in front of the
pavilion at Scarborough. Players
include Holmes, Sutcliffe, Leyland,
Bowes, Verity etc. Photograph laid
down to original mount. G £30/40

Jack Hobbs and Tom Hayward
¢1910. Original sepia photograph of
Hobbs and Hayward walking out to
bat for Surrey at the Oval. Image
slightly blurred. 7"x5.25". G£30/50

Jack Hobbs. Excellent sepia studio
photograph of Hobbs with his Wife.
Laid down to photographers mount.
Photograph by Willie Burke, Madras.
Overall 10"x8". Sold with another
mono press photograph of Hobbs in
batting pose. 6"x8". Qty 2. G
£30/40

Herbert Sutcliffe.  Yorkshire &
England 1919-1945. Excellent large
mono photograph of Sutcliffe
batting in the nets. Nicely signed in
ink by Sutcliffe. The photograph
measures 12"x10". G £60/90

John 'Jack' Berry Hobbs, Surrey &
England 1905-1934. Wide mono



1116

1117

1118

1119

1120

photograph of a group of
schoolboys, some in cricket kit and
some in school uniform, with Jack
Hobbs to centre. The photograph
signed to lower border ‘Best Wishes
J.B. Hobbs, July 1932'. Photograph
by Jenkins of Redhill. The
photograph measures 12.5"x6.25".
Odd nicks, marks otherwise in good
condition £40/60

Archibald  Campbell MacLaren.
Lancashire & England 1890-1914.
Original large sepia photograph in
batting pose with wickets behind.
Signed boldly in ink by MacLaren.
The photograph trimmed and laid
down to modern card. 9.5"x11.5".
Photograph light faded otherwise in
generally good condition ~ £40/60

Yorkshire 1936. Original mono
photograph of the Yorkshire team,
standing and seated in rows,
wearing Yorkshire blazers. The
photograph laid down to photog-
raphers mount with heading and
players names to lower border.
Players include Sellers, Leyland,
Hutton, Mitchell, Wood, Bowes,

Verity, Barber etc. Photograph
measures 10"x7.5" and overall
14"x11". VG £70/100

Yorkshire came third in the County
Championship in 1936

Yorkshire 1927. Original mono
photograph of the Yorkshire team,
standing and seated in rows,
wearing  Yorkshire caps. The
photograph laid down to photog-
raphers mount with heading to top
border and signed to lower border
by all fourteen players and officials.
Signatures include Lupton, Jaques,
Sutcliffe, Leyland, Waddington,
Dolphin, Rhodes, Holmes, Oldroyd,
Kilner, Mitchell etc. Photograph by

Fielding of Leeds. Photograph
measures 8"x5.5" and overall
9.5"x8". VG £250/350

Cricket photographs 1920/50's.
Selection of mainly small original
photographs of cricket. Includes
matches at Scarborough, Fender &
Allom, Hobbs & Sutcliffe walking out
to bat, Gregory, Sutcliffe and Peach
leaving the field etc. Sold with a set
of Players 1938 'Cricketers’ cigarette
cards. G £30/40

‘The Book of Cricket- A New Gallery
of Famous Players'. Edited by C.B.
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Fry. London 1899 and ‘Famous
Cricketers & Cricket Grounds'. C.W.
Alcock. London 1895. Unique
collection of twelve original glass
photograph plates used in the two
books. Both positive and negative
images included, both negative and
positive images of some players.
Players featured from ‘The Book of
Cricket' include W.G. Grace (page
97 of the book), Johnny Briggs (page
106), A.C. Maclaren (page 65) and
W. Rhodes (page 106) . Players from
‘Famous Cricketers’ include W.G.
Crace, Leslie H. Gay, Johnny Briggs,
Tom Richardson and Bobby Peel. G
£100/150

M.C.C. tour of Australia 1932/33.
‘The Bodyline tour’. Rare collection
of eight original mono press postcard
size photographs from this infamous
tour. The photographs are from the
2nd Test played in Melbourne on the
30th/31st December 1932 and 2nd
& 3rd January 1933 and feature
most of the main participants of the
matches. The photographs show
Larwood bowled by O'Reilly, Voce
caught for 6 by McCabe, Ames
bowled by Wall for 4, O'Reilly
bowled by Larwood for 5
(photograph shows the stump cart
wheeling and upside downl!),
Bradman batting, McCabe pulling a
ball onto his stumps from Allen and
getting a duck etc. All photographs
by Herald Feature Service,
Melbourne, with press office stamps
and some have typed notes to
reverse. Some photographs with
adhesive marks to verso otherwise in
good condition £300/500

Australia won the Test by 111 runs.
Bradman made 103no, O'Reilly
took ten wickets in the match

England v Australia. 5th Test. The
Oval 1926. Wonderful collection of
sepia and mono original press
photographs taken during the 5th
and final Test played at The Oval on
the 14th-18th August 1926. This
was the deciding Test of the series,
the previous four Tests having been
drawn. Thirty five photographs
showing action images, individual
players, crowd scenes etc. Includes
Sutcliffe returning to the pavilion
having made 161 in the second
innings being roared in by the large
crowd, Geary run out in the first
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innings, Strudwick caught Andrews,
bowled Mailey, Woolley lbw to
Richardson, Oldfield bowled by
Stevens for 23, Larwood bowled
Mailey 5, Sutcliffe hit in the face by
Mailey, Larwood bowling in the 2nd
innings scenting victory, Rhodes
caught Oldfield, bowled Mailey,
Australian batsman, English fielders
and Umpires taking refreshments on
the field, Rhodes bowling on the last
day- England close to victory,
Ponsford caught Larwood, bowled
Rhodes, Larwood bowling to
Bardsley, the England slip formation
that proved so effective against
Australia, Sutcliffe taking two runs
off Mailey, Rhodes hitting out
against Mailey, Woodfull driving a
ball from Larwood, Larwood
bowling to Ponsford with excellent
view of the ground and crowd,
Geary caught by Oldfield, Sutcliffe
bowled Mailey having scored 161,
Hobbs being congratulated by
Collins having ~ completed his
century, Lord Harris arriving at the
match following illness, Tate bowled
Grimmett, Rhodes running the
gauntlet of congratulations from the
large crowd having won the Test,
jubilant crowd scenes with England
on the pavilion balcony following
the Test victory etc etc. The
photographs in three sizes, 10"x8",
8"x6" and 4.75"x6.5". On the
whole, in very good condition. All
copyright photographs by Central
News and The Times. An excellent
and rare photographic archive
covering this famous Test match
£800/1200

The 5th and final Test match of the
Ashes summer of 1926 was won by
England by 289 runs. England made
280 in their first innings, Australia
replying with 302. Hobbs and
Sutcliffe then commenced England’s
2nd innings with an opening stand
of 172, with Hobbs eventually make
700 and Sutcliffe 161 this led to a
total of 436. This left Australia to
score 414 runs for victory. However,
Larwood and Rhodes, in the main,
bowled them out for 125 and
England won the 1926 Ashes series.
For England Gregory (73) and
Collins (61) top scored for the
Australians. Arthur Mailey took nine
wickets in the match
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Australian tour of England 1926.
Excellent collection of sepia and
mono original press photographs
taken during the tour of England in
1926. The photographs cover Test
and tour matches and include the
Tests at Nottingham (1 photograph)
and Old Trafford (1 photograph) and
the tour matches at Leicester,
Cambridge University, Essex
(Leyton) and Surrey. Twenty five
photographs showing action images,
individual players, crowd scenes etc.
Includes, the huge crowd at Old
Trafford, Woodfull caught by
Chapman at Nottingham, Woodfull,
Bardsley batting at the Oval,
Macartney hitting a six into the Oval
pavilion, Machin  (Cambridge)
caught Woodfull, bowled Ryder,
Duleepsinhji bowled Richardson,
Everett and Bardsley batting at
Leicester, Gregory hit in the knee by
Geary on his way to a century at
Leicester, Leicestershire taking the
field with crowd behind, Woodfull
bowled Palmer at Leyton, Macartney
batting at leyton, he went onto
make a century, Ponsford stumped
by Sheffield of Hipkin, Russell
bowled Hornibrook etc. The majority
of the photographs are 4.75"x6.5",
one 8"x6.5". All  copyright
photographs by Central News. Odd
faults otherwise in good condition.
An  excellent  collection  of
photographs covering the tour
£140/180

Ken Barrington. Good selection of
sixteen original photographs of
photographs,  each  featuring
Barrington in action in Test and
County matches 1950/60. Mainly
10"x8". G £30/40

W.G. Grace. Original cabinet card
photograph of Grace, head and
shoulders, by Raphael Tuck & Sons,
image by H. Tracey Drew of Finsbury
Park Studio, London. Lower corners
of mount cut and missing, some
areas of foxing to image, adhesive
marks to verso otherwise in good
condition. A rare card ~ £150/250

Gilbert Jessop. Original sepia
postcard size photograph of Jessop
in batting pose. E. Hawkins & Co of
Brighton circa 1900. Slight damage
to right hand edge otherwise in
good condition £80/120
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Kumar Shri Ranijitsinhji. Original
sepia postcard size photograph of
Ranjitsinhji in batting pose. E.
Hawkins & Co of Brighton circa
1900. VG £80/120

C.P. Carter. South Africa tour of
England 1912. Rare early original
sepia press photograph, full length,
of Carter wearing South African cap
and holding cricket ball. 6"x4". G

£30/50
W.G. Grace, W.G. Grace (Junior) and
William Murdoch. Original

photograph of three players sitting
in front of the pavilion at Crystal
Palace 1903. Grace and Grace Junior
wearing blazers and caps and
Murdoch in a straw boater.
Photograph laid down to board.
10"x7". G £180/250

London County 1903. Original sepia
photograph of the team, standing
and seated in rows, in front of the
pavilion at the Crystal Palace
ground. The team includes W.G.
Grace, W.L. Murdoch etc. Laid down
to photographers mount.
13.5"x8.5" overall. Good image

£200/300
England v Australia, Lord's 1930.
Large sepia press photograph

showing Bert Oldfield scoring runs
off J.C. White. 12"x10". This was
the Test match where the Australian
team made the record score of 729-
6 declared in the first innings. Sold
with a further original mono press
photograph from the Old Trafford
Ashes Test of 1934 showing Stan
McCabe almost being run out.
8"x10". Excellent images. G£60/90

South African tour of Australia
1931-1932. Original official mono
photograph of the South African
touring team, standing and seated in
rows, wearing tour blazers and
cricket attire. The photograph laid
down to modern card with original
titles laid down to top and players
printed names to lower border.
Players include Cameron, Taylor,
Vincent, Morkel, Mitchell, Balaskas,
Viljoen, Bell, Christy etc. The
photograph measures 11.5"x9.25"
and overall 17"x14.5"  £80/100

Australia won the series 5-0

M.C.C. Tour of Australia 1932/33.
‘Bodyline Series’. Original sepia
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photograph showing the hill at

Sydney  with  scoreboard to
background and spectators to
foreground. The score reads

Australia 1st innings 360, England
524-10. Photograph by S.J. Wood of
Pitt Street, Sydney. Some light
creasing  otherwise in  good
condition. 6"x4.5". G £80/120

Australia v England 1928/29. Three
original photoshoot, head and
shoulders,press photographs of J.M.
Gregory, Bill Woodfull (wearing Test
cap), Stork Hendry (wearing
W.A.C.A. cap) and Clarrie Grimmett
full length bowling. Qty 4. All
approx 4"x6". Good images. VG
£80/100

Australian tour of England 1930.
Three original photoshoot, head and
shoulders, press photographs of P.M.
Hornibrook, E.L. a'Beckett and Alan
Fairfax each wearing Australian Test
caps. All approx 4"x6". Excellent
images. VG £60/90

Australian tour of England 1934.
Two original photoshoot, head and
shoulders,press photographs of Alan
Kippax and Arthur Chipperfield each
wearing Australian Test caps. Plus
Fleetwood-Smith and T.W. Wall
bowling. Qty 4. All approx 4"x6".
Good images. VG £80/100

Australian tour of England 1953.
Excellent mono press photograph of
the Australian team arriving in
England, all sitting on the rail of the
ship at Southampton. Players include

Keith Miller, Harvey, Davidson,
MacDonald, Tallon, Craig etc.
10"x8". VG £50/70

West Indies tour of England 1966.
Rare and unusual mono press
photograph of Cassius Clay laying
on the massage bench in the West
Indies dressing room during the tea
interval at Lord's in May 1966
(M.C.C. v West Indies), shortly
before his fight with Henry Cooper.
8"x10". G/VG £150/200

West Indies tour of England 1966.
Rare and unusual mono press
photograph of Cassius Clay swinging
a cricket bat in the West Indies
dressing room, with West Indies
Manager Jeffrey Stollmeyer, players
and officials looking on with
amusement during the tea interval at
Lord's in May 1966 (M.C.C. v West
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Indies), shortly before his fight with
Henry Cooper. 8"x10". G/VG
£150/200

West Indies tour of England 1966.
Rare and unusual mono press
photograph of Cassius Clay with
West Indies Manager Jeffrey
Stollmeyer on the West Indies
dressing room balcony during the
tea interval at Lord's in May 1966,
shortly before his fight with Henry
Cooper. 8"x10". G/VG  £200/300

West Indies tour of England 1966.
Mono press photograph of Garry
Sobers choosing a bat for the
summer at Slazengers factory. Sold
with a further mono press
photograph of Sobers batting in the
nets at Lord's, eyes closed!. Both
10"x8". VG £40/60

Gubby Allen, Colin Cowdrey and
Billy Griffith. Excellent mono press
photograph of the trio talking, prior
to Cowdrey and Allen flying to India
to join up with the England team
1964. 10"x8". VG £40/60

India tour of England. Excellent
mono press photograph of the
Contractor and Roy walking out to
bat. 10"x8". VG £40/60

M.J.K. Smith. Excellent mono image
of the Madame Tussauds full size
image of England Captain Smith
being dusted in 1966. 10"x8". VG
£40/50

Don Bradman and Jack Ryder. Mono
press photograph of the two
Australian Test selectors looking out
over the Adelaide Oval watching the
South Australian wickets fall against
the M.C.C.. 10"x7.5". G £50/70

Godfrey Evans. Original mono press
photograph of Evans attempting a
full length diving catch in the nets
with spectators behind. Appears to
have been taken in Australia.
Excellent image. 8.5"x6.5". VG
£25/35

England 1966. Original mono press
photograph of the England team,
standing and seated in rows, at Old
Trafford prior to the Test against the
West Indies. Sold with a further
mono press photograph of the
Young England cricketers boarding
the plane on their way to tour
Pakistan in 1967. Both 10"x8". VG

£40/60
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Wally Hammond. Mono privately
printed postcard size photograph of
Hammond at Eastbourne 1936.
Signed by Hammond. Laid down to
card with titles to top and bottom
borders of mount. G £80/120

Francis George Mann. Middlesex &
England. Original sepia photograph
of Mann in batting pose. Laid down
to photographers mount and nicely
signed and dated in ink by Mann,
1920. Overall 7.5"x10.5". Minor
damp staining to mount otherwise in
good condition £140/180

England v Australia, Lord's 1980.
Large mono press photograph of
Graeme Wood batting with Botham,
Gooch and Bairstow in close
attendance. Signed in ink by Wood,
Gooch and Botham (twice). 12"x8".
Photograph by Patrick Eager. G
£40/60

Australian Test players. Four signed
photographs of Test players, three
Captains, Doug Walters, Bob
Simpson, Greg Chappell and Bill
Lawry. Various sizes. G £40/50

‘Denis Compton's Cricketing Days'.
‘Film Stips original long strip film and
pocket cinema’. Original box
complete with film containing 25
images of Compton and viewer.
Some wera to box otherwise in good
condition. Rare £130/160

Cricket photographs. Four
unpublished small photographs of
Wazar Ali, Naoomal, Herbert
Sutcliffe & Percy Chapman at
Eastbourne etc. Plus further
photographs of Ken Farnes at
Sheffield 1939, Bill Sutcliffe,
postcard of D. Sydenham etc. G
£20/30

M.C.C. tour of South Africa
1956/57. Harold Dalton, Lancashire
& England Masseur. Personally
compiled photograph album from
the tour with over 200 photographs
including life on board the
‘Edinburgh Castle’ going out to
South Africa, casual images of the
players on board, fancy dress, team
photographs, action shots from
matches, excursions including visit to
Cecil Rhodes grave, Niagara Falls,
practising in the nets, newspaper
cutting, invitation etc, etc. Players
featured include May, Compton,
Statham, Evans, Cowdrey, Laker,

94

1155

1156

1157

1158

1159

1160

Tyson etc. Odd signatures including
Tyson, Laker, Richardson, Statham,
Bailey etc £200/300

England tour of Australia 1986/87.
Official colour tour photograph of
the England team in tour blazers.
Photograph laid down to official
photographers mount with title to
top and names of team printed
below. Nicely signed in ink by
seventeen members of the touring
party to the borders. Signatures
include Gatting, Botham, Lamb,
Broad, Dilley, Gower, French,
Richards etc. Presented to players
and officials only. Formerly the
property of  Graham  Dilley.
145"x12". G/VG £50/70

England One Day International
Squad. Nat West Series 2005.
Official team photograph of the
team, seated and standing in rows,
in one day attire. Signed in pencil to
borders by all twenty two players
and official featured. Players include
Vaughan, Gough, Flintoff, Harmison,
Pieterson, Jones, Collingwood,
Trescothick etc. Framed and glazed.
Overall 18.5"x14". VG £40/60

South Africa 1992 & 1993/94 and
Zimbabwe 1994/95. Three colour
and mono photographs of the
teams. The photographs mounted to
card and the borders signed by the
teams in slightly thicker black pen.
Overall 11.5"x8". G £20/30

Arthur Carr and Willis Walker.
Nottinghamshire. Excellent original
mono press photograph of the two
players walking out to bat at Trent
Bridge ¢1930's. Nicely signed in ink
by both players. 6.5"x8.5". VG
£50/70

Charles Percy McGahey. Essex &
England 1894-1921. Excellent
original sepia photograph of
McGahey batting in the nets
wearing Essex cap. Laid down to
card. Signed to lower border by
McGahey. Overall 7"x9.5". G
£40/60

Walter Hammond, Gloucestershire &
England. Original mono press
photograph of Hammond, head and
shoulders, in cricket attire. Very
nicely signed in blue ink by
Hammond. 5"x8". VG £40/60
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Ron Archer. Australian tour of
England 1956. Original mono press
photograph of Archer bowling in the
nets wearing Australian sweater.
Signed by Archer. 4"x6". VG
£30/40

Andrew Sandham. Surrey & England
1911-1937. Excellent original mono
press photograph of Sandham, half
length, wearing M.C.C. ‘South
Africa’ 1930/31 touring blazer and
scarf. Nicely signed by in ink by
Sandham. 6"x8.5". VG £40/60

Len Hutton & Arthur Mitchell. Large
mono photograph of the two players
walking out to bat for Yorkshire.
Signed by Hutton in blue ink. Sold
with a further large mono
photograph of Norman Yardley
batting for England. Signed by
Yardley. Both 8"x10". Qty 2. G
£30/50

Herbert Sutcliffe. Mono press
photograph of Sutcliffe batting for
Yorkshire. Signed in blue ink by
Sutcliffe. 4"x6". G £25/35

George Tribe, Northamptonshire and
Bill Copson, Derbyshire. Two
individual mono press photographs
of the two players, each signed by
the player featured. The signature of
Tribe signed in later years. Both
approx 4.5"x6.5". G £30/40

Joe Hardstaff. Nottinghamshire &
England. Excellent action mono
photograph of Hardstaff batting.
Nicely signed in ink by Hardstaff.
8"x6". Back of photograph reads
‘May 3rd 1940, autographed June
29th 1941. G £30/50

M.C.C. tour of the West Indies
1926. Original official photograph of
the M.C.C. touring party in Jamaica,
standing and seated in rows,
wearing M.C.C. touring blazers,
some Wifes and guests included in
the photograph. Players include
F.S.C. Calthorpe (Captain),
Hammond, Tennyson, Kilner, E.J.
Smith, Root, Holmes, Astill, Collins
etc. The photograph laid down to
photographers mount with title to
top and players names to lower
border. Overall 13.75"x12". Some
bumping to corners of mount and
damp stain to left hand edge not
affecting the image. G~ £100/150
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Bill Bowes. Yorkshire & England.
Mono copyright press photograph of
Bowes in bowling pose. Signed in ink
by bowes. Modern mount with
name and titles below. Photograph
6"x8" and overall 11"x15.5". G
£20/30

Wilfred Rhodes. Yorkshire &
England. Mono real photograph
postcard of Rhodes, Wrench Series
1388, mounted on blue card with
excellent ink signature in window
mount below. VG £30/40

England Captains. Mono press
photograph of England Captains,
Edrich, Close, Lewis, Denness and
Graveney in cricket attire at the Oval
in 1981. Signed by all five players in
blue pen. 10"x7". G £20/30

Kent  1970. Commemorative
Championship  winning  printed
photograph with title to top ‘Kent
County Cricket Club' with club
emblem. Below to lower border are
the printed names of the players.
Signed to borders by sixteen of the
players featured including Cowdrey,
Luckhurst, Denness, Knott, Graham,
Underwood etc. 11.5"x9". VG
£30/40

Brian Lara. Mono press photograph
of Lara walking off the pitch having
made his record score of 501no v
Durham in 1994. Signed by Lara in
black ink. 8"x10". G £30/50

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed colour press
photographs, players include Cork,
Udal, Vaughan, Butcher, Silverwood,
Adams etc. Mainly 8"x10", some
larger. G £25/35

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed colour press
photographs,  players include
Headley, Gough, Thorpe, Stewart,
Fraser, Udal etc. Mainly 8"x10". G

£25/35

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed colour press
photographs, players include De
Frietas, Cork, Hick, Ramprakash,
Watkinson, Irani etc. Mainly
8"x10", some larger. G £25/35

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed colour press
photographs, players include Fraser,
Malcolm,  Collingwood, Jones,
Mallender, Salisbury etc. Mainly
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8"x10". G £25/35

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed colour press
photographs, players include Pringle,
Stewart, Foster, Mullally, Maynard,
White etc. Mainly 8"x10". G
£25/35

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed mono press
photographs, players include Hick,
Stewart, Athey, Lever, Ramprakash
etc. Mainly 7"x9". G £25/35

County & Test cricketers. Selection
of twenty signed mono press
photographs,  players include
Malcolm, Pringle, Fletcher, Dilley,
Steele, Stewart, Hick etc. Mainly
7"x9". G £25/35

England. Eighty mono and colour
press photographs of England Test
players. Includes Botham, Gower,
Gatting, Gooch, Atherton, Stewart,
Russell, R. Smith etc. Mainly 7"x9"
& 10"x8". G £40/60

The Ashes. Forty mono and colour
press photographs of Ashes cricket.
Includes S. Waugh, Botham, Warne,
M. Waugh, McGrath, G. Wood,
Healy, Atherton, Boon, Gough,
Stewart, Dilley etc. Mainly 7"x9". G

£25/35

Australia. Forty mono and colour
press photographs of Australia Test
players. Includes Border, S. Waugh,
McGrath, McDermott, Lawson,
Bevan, McGill, M. Waugh etc.
Mainly 7"x9". G £25/35

South Africa. Forty mono and colour
press photographs of South African
Test players. Includes Cronje,
Pollock, Kirsten, McMillan, Adams,
Richardson, Pringle etc. Mainly
7"x9" & 10"x8". G £20/30

Don Bradman. Mono photograph of
Bradman walking out to net practice
wearing Australian blazer, holding
gloves and bat with pads
underneath his arm. Signed in black
ink by Bradman. Loosely inserted in
cameo mount. The photograph
measures 4"x5" and overall 5"x7".
Signature slightly faded otherwise in
good condition £30/50

M.C.C. v Pakistan 1954. Original
press photograph of the M.C.C.
team standing and seated in rows
wearing blazers. Signed by Jack Firth
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of Yorkshire in red ink. The
photograph measures 8"x6". G
£15/25

Wilfred Rhodes. Yorkshire & England
1898-1930. Large mono studio
photographic image of Rhodes, full
length, in bowling pose wearing cap.
Printed by H. Lindley & Co,
Nottingham. Mounted, framed and
glazed. Overall 20"x26". Minor
wear to image. G £50/80

George Hirst. Yorkshire & England
1891-1929. Large mono studio
photographic image of Hirst, full
length, in batting pose wearing
Yorkshire cap. Printed by H. Lindley
& Co, Nottingham. Mounted,
framed and glazed. Overall
20"x26". Some wear, wrinkling,
creasing to parts of image. G
£40/60

Don Bradman, Shane Warne and
Sachin Tendulkar. Colour copy
picture of the three players together
with Bradman signing a bat. Signed
by each player in black pen. Framed.
G £40/60

England ‘A" tour of South Africa
1993/94. Official tour colour
photograph of the England team.
Signed in pencil by sixteen members
of the touring party to the borders.
Signatures include Morris, Wells,
Rhodes, Such, Gough, Lathwell,
Cork, Croft etc. Photograph by TML.
Presented to players and officials
only. 17"x12". G £25/35

M.C.C. tour of Australia 1932/33.
‘Bodyline’. Mono engraved image of
the S.S. Orontes, in which the
M.C.C. team sailed on the 17th
September 1932, with title ‘England
v Australia. The Ashes 1932-33. S.S.
Orontes' to lower border. Below the
image of the ship are the printed
signatures of all eighteen members
of the M.C.C. touring party.
Signatures are Jardine, Larwood,
Voce, Sutcliffe, Hammond, Wyatt,
Verity, Bowes, Pataudi, Paynter,
Leyland, Mitchell, Brown, Ames,
Allen, Duckworth and the joint
Managers P.F. Warner and R.C.N.

Palairet. ~ Overall 9.5"x11.5".

Repaired tear to side border

otherwise in good condition. Rare
£50/70

West Indies v Pakistan 1957/58.
Mono group photograph of the two
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teams. This was the series where
Sobers made his 365 at Kingston.
Some creasing, generally good
condition. 8.5"x5.5". Scarcef30/50

India v West Indies 1958/59. Official
mono group photograph of the two
teams, dressed in suits, taken in
Bombay (first Test). The photograph
laid down to official photographers
mount with title above and players
names to lower border. The
photograph signed by Ramadhin.
Photograph by The Indian Art
Studio, Bombay. 12"x9". Scarce
£50/70

Surrey C.C.C. 1920's. Original sepia
photograph of two cricket teams
(some Surrey players), standing and
seated in rows, wearing blazers and
caps. Surrey, M.C.C. blazers
included. Arthur Sandham features
in the photograph but the two teams
are unknown. Attractive image.
Mounted, framed and glazed.
Overall 15"x12.25". G £50/70

Australian tour of England 1934.
‘R.M.S. Orford. Which brought the
Australian Cricketers to England-
1934'. Excellent mono photograph
of the Orient Line ‘R.M.S. Orford’
beautifully signed above image of
the ship by the full sixteen playing
members of the touring party.
Signatures  include  Woodfull,
Bradman, Ponsford, Grimmett,
McCabe, Kippax, O'Reilly, Darling,
Fleetwood-Smith, Barnett,
Chipperfield, Oldfield etc.
Handwritten title below ship image
and below this an original mono
postcard of the Australian team. Ex
Claude Watt collection. Handwritten
inscription to verso by Claude Watts
explaining provenance ‘Presented to
Mr A.E. Scholes by Claude Watts of
Sydney Australia on behalf of the
Australian cricketing 1934 team and
their friends for his courtesy whilst in
charge of the Australian enclosure
during the matches against the
M.C.C, Middlesex, Gentlemen &
Players and the Test match, played at
Lords. season 1934', signed by
Claude Watts. £700/1000

M.C.C. tour of Australia 1928/29.
Mono photograph of the S.S.
Ormonde, the ship which took the
M.C.C. team from Australia to
England in March/April 1929. The
photograph has been laid down to
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mount and this has been signed by
fifteen members of the touring party
including the Manager F.C.Toone.
Signatures include Hammond,
Mead, Hobbs, Sutcliffe, Freeman,
Tate, Larwood, Ames, Geary,
Leyland, White etc. Also signed by
former  Wisden  Editor, S.J.
Southerton  of Reuters. The
photograph measures 6"x4.5" and
overall in frame, 10.5"x8.5". G

£250/350
Australia  1926. Large sepia
photograph of the ship RMS

Otranto at Perth on route to England
1926. This ship carried the Australia
touring team to England. Signed to
skyline of photograph by all thirteen
members of the Australian touring
party. Signatures nicely signed in ink

include Collins, Grimmett,
Macartney, Oldfield, Ryder,
Ponsford, Woodfull, Richardson,

Bardsley etc.. Faded inscription to
lower right hand border, dated
1926'. Approx 10.5"x7". Good
condition £250/350

England v Australia 1920/21.
Original official photograph of the
ship R.M.S. Osterley, by Exchange
Studios of Pitt Street, Sydney, the
ship that took the M.C.C. team to
Australia  in 1920/21.  The
photograph laid down to mount and
the borders of the mount signed in
black ink by all seventeen members
of the M.C.C. team and by fifteen
members of the Australian team.
Signatures including the two
Managers include Johnny Douglas
and Warwick Armstrong the two
Captains, Collins, Mailey, Macartney,
Gregory, Taylor, Oldfield, McDonald,
Bardsley, Ryder, Andrews, Mayne,
Fender, Woolley, Rhodes, Hobbs,
Howell, Dolphin, Waddington,
Makepeace, Hearne, Hendren Parkin
etc. Some damage to corners
affecting three of the Australian
signatures. Minor damage also over
the signature of the M.C.C. manager
Toone. Some scratching and slight
damage to the image, some age
toning to mount otherwise in
generally good condition. Overall
approx 13.25"x8". Rare £300/500

Ernest Jones. South Australia,
Western Australia & Australia 1892-
1908. Excellent sepia cabinet card
photograph of Jones, head and
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shoulders, wearing suit and tie. Very
nicely signed by Jones to image.
Cabinet card by A. Pickering of
Leicester and measures 4.25"x6.5".
VG. Rare £400/600

Jones toured England with the
Australian team in 1896, 1899 and
1902

Frank Stanley Jackson. Yorkshire &
England 1890-1907.
Photomechanical process print

photograph of Jackson, former
England Captain who played twenty
Tests from 1893 to 1905, taken from
the original action photograph by
George William Beldham. Signed to
lower border by both Jackson and
Beldham in pencil. Published by the
Swan Electric Engraving Company
on 1st September 1905. Window
mounted.  14.5"x22"  overall.
Damage to image, loss to borders,
damp staining, only fair condition.
Signatures generally good. Viewing
essential, not subject to return
£100/150

Victor Thomas Trumper. New South
Wales & Australia 1894-1914.
Excellent photomechanical process
print photograph of Australian
legend Trumper, ‘jumping out to
drive', taken from the original action
photograph by George William
Beldham. Signed to lower border by
Trumper in pencil. Published by the
Swan Electric Engraving Company
on 1st September 1905. Window
mounted, framed and glazed.
25"x23" overall. Damp staining to
lower border of image otherwise in
good/very good condition. A rare
item £1000/1500

M.C.C. 1936/37. Large official
mono photograph of the M.C.C.
team who toured Australia in
1936/37, seated and standing in
rows and wearing official tour caps
and blazers. The photograph is laid
down to official photographers
mount with title ‘M.C.C. Team.
Australian Tour 1936/37' to top and
players names printed to lower
border. Framed and glazed. The
photograph by the ‘Sydney Mail'
measures 15"x11.25" and overall
approx 20"x16". Good/ very good
condition. £100/150

Australian won the series by three
tests to one
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‘M.C.C. South African Tour 1938-
1939'. Large original mono
photograph of the M.C.C. team who
toured South Africa in 1938/39,
seated and standing in rows,
wearing M.C.C. sweaters. The
photograph laid down to official
photographers mount with printed
title to top and players names to
lower border. Signed in ink to lower
border by seventeen members of the
touring party including the Manager
A.J. Holmes, Hammond (Captain),
Hutton, Edrich, Wright, Verity,
Goddard, Perks, Gibb, Farnes,
Valentine, Ames  etc. The
photograph measures
14.75"x11.25" and overall approx
19.5"x16.5". Some light fading and
age toning to signatures otherwise in
good condition. Excellent image
£400/600

In this ‘Timeless Test' series, England
won 1-0

England v Australia 1884. Original
sepia photograph of the England
team who played Australia at Lord's
21st-23rd July 1884, standing and
seated, in rows wearing blazers, caps
and cricket attire. The photograph
laid down to official photographers
mount with title and players names
to lower border. Players include W.G.
Crace, Lyttelton, Shrewsbury, Ulyett,
Lord Harris, Steel, Barlow, Peate,
Christopherson, Read etc. The
photograph  measures  approx
11.5"x 9.25" overmounted. Overall
18.5"x16". Photograph by E.
Hawkins & Co of Brighton. Some
minor fading to edges of image
otherwise in good condition. An
excellent image £600/800

England won the Test match by an
innings and five runs. For England ,
Steel made 148, Barlow 38, Ulyett
32 and Peate took six wickets in the
Australian first innings and Ulyett
seven wickets in the Australian
second innings. For Australia, Scott
made 75, Giffen 63 and Palmer took
six wickets in England’s only innings

Australia v England. 2nd Test,
Melbourne  1924/25.  Excellent
collection of eight original sepia post
card size photographs from the
match played on the 1st-8th January
1925. The photographs show pre
match nets, the Australian team
taking the field, various views of the
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ground with large crowd present,
scoreboard at the end of the match,
Hobbs and Sutcliffe receiving awards
etc. All photographs 6"x4". Minor
creases, faults otherwise in good
condition. Rare £250/350

Australia won the Test by 81 runs,
Richardson 138, Ponsford 128,
Hobbs 154, Sutcliffe 176 & 127,
Mailey 5-92 in the England 2nd
innings
Australian tour of England 1909.
Large official sepia albumen
photograph of the Australian touring
team to England standing and
seated in rows wearing tour blazers
and caps. The photograph laid down
to official photographers mount and
signed in ink to both mount and
photograph by all sixteen members
of the touring party including
Trumper, Armstrong, Noble,
Bardsley, Carter, Whitty, Gregory,
Cotter, Laver, Hopkins, Macartney
etc. Ink inscription to lower border
‘To the Eton College XI with the best
wishes of the Australian Cricket
Team 1909'. Photograph by Bolland
of Hanwell & Southall. Some
dampstaining and foxing to lower
half of photograph. Some minor
damage to photograph. Majority of
signatures bright, one signature
fading. The photograph measures
9.25"x11.25" and overall 15"x18"
£500/800

Lord Martin Bladen Hawke.
Yorkshire & England 1881-1911.
Excellent mono photograph of a
Representative cricket team c1911.
The photograph laid down to
photographers mount and signed by
nine members of the team featured.
Signatures include Lord Hawke
(Captain), Ernest Smith, R.O.
Schwarz, R.L.L. Braddell (Oxford
University), A.G. Archer
(Worcestershire ~ 1900/01. 4
matches), A.M. Miller (M.C.C. &
England. 1 match), Leveson-Gower,
H.R. Bromley-Davenport etc. The
photograph by Debenhams of York.
The photograph measures 11"x9".
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall 25.5"x22". Minor
foxing to original photographers
mount otherwise in good condition

£200/300
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